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Пенсія  
для багатодітної 

матері

До уваги юридичних та фізичних осіб! 
Протягом 5-16 серпня відділ реєстрації 

призупиняє прийом документів у 
зв’язку із оновленням програмного 

забезпечення
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З 5 по 16 серпня 2020 року буде впроваджено оновлене 
програмне забезпечення Єдиного державного реєстру юри-
дичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських  
формувань.

Підставою для проведення робіт є наказ Міністерства юс-
тиції України від 14.07.2020 № 2409/5 «Про деякі питання 
впровадження оновленого програмного забезпечення 
Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб– 
підприємців та громадських формувань».

У зв’язку із виконанням робіт в цей період відділом дер-
жавної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-підпри-
ємців управління з питань реєстрації Хмельницької міської 
ради не буде здійснюватися прийом документів для дер-
жавної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підпри-
ємців та громадських формувань. За умови виконання робіт 
раніше вказаного терміну, оголошення про поновлення 
прийому документів буде розміщено на сайті Міністерства 
юстиції України та на сайті міської ради.

Тож, заплануйте проведення реєстраційних дій (реєстрацію 
юридичних осіб та ФОП, зміну директора, внесення змін до за-
реєстрованих даних тощо) до 5 серпня або ж після 16 серпня 
поточного року.

https://khm.gov.ua/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ

Про це повідомив міністр фінансів Сергій Мар-
ченко в ефірі Радіо Свобода. «Враховуючи низьку 
ціну на енергоносії зараз, ми розуміємо, що буде 
нижчий тариф на опалення, і більше домогоспо-
дарств вийдуть із категорії соціально незахищених 
й, відповідно, в них не буде потреби отримувати суб-
сидію. Тому ми передбачаємо такий самий обсяг, як 
і на цей рік. І при плануванні бюджету на 2021 рік не 
плануємо скорочувати субсидії», – зазначив міністр. 
Він підкреслив, що такі плани уряду базуються на 
припущенні, що тариф на опалення вдасться 
знизити.

У бюджеті 2020 року передбачено 47,6 мільярда 
гривень на виплату пільг і субсидій на житлово-кому-
нальні послуги. Cередній розмір субсидії становив 
близько 1200 гривень, пільги – 750 гривень.

Крім того, в державі планують перейти виключно 
на готівкову форму виплат житлової субсидії. Про це 
йдеться у програмі діяльності уряду, оприлюдненій 
на Урядовому порталі. Згідно з опублікованим доку-
ментом, серед довгострокових пріоритетів уряду – 
адресність надання та повний перехід на готівкову 
форму виплат житлової субсидії. 

У зв’язку із продовженням карантину субсидії пе-
репризначатимуть отримувачам, якщо заборгова-
ність з оплати житлово-комунальних послуг про-
строчена ними на три місяці. «Зараз діє норма, що 
якщо прострочена заборгованість за оплату кому-
нальних послуг більш ніж два місяці, субсидія більше 
не призначається. Ми знаємо, що карантин продо-
вжується. Тому пропонуємо збільшити цей термін з 
двох до трьох місяців, щоб наші субсидіанти мали 
можливість і надалі користуватися субсидіями», – 
сказала міністр соцполітики Марина Лазебна.

Підготувала Ольга Малиновська.

Зокрема, перераховані мінімальні пенсії за віком, 
по інвалідності, у зв’язку із втратою годувальника 
відповідно до Закону України «Про загально-
обов’язкове державне пенсійне страхування». Також 
перерахована доплата за понаднормативний стаж, 
яка визначається у відсотках від мінімального 
розміру пенсії, у разі, коли основний розмір пенсії є 
більшим за мінімальний.

Однак, перерахунок не стосувався деяких над-
бавок і підвищень. Вони виплачуються у фіксо-
ваному розмірі. А саме:

– підвищення членам сімей осіб, на яких поширю-
ється дія Закону «Про статус ветеранів війни, га-
рантії їх соціального захисту», а також дружинам 
(чоловікам) померлих інвалідів Другої світової війни, 
які не одружилися вдруге, – 398,58 грн;

– підвищення дітям війни – у розмірі 66,43 грн.
Також не переглядаються додаткові пенсії за 

шкоду, заподіяну здоров’ю, та компенсаційні ви-
плати за втрату годувальника відповідно до Закону 
«Про статус та соціальний захист громадян, які по-
страждали внаслідок Чорнобильської катастрофи».

Працюючим пенсіонерам перерахунок у зв’язку зі 
зміною прожиткового мінімуму не проводиться. 
Таким пенсіонерам перерахунок здійснюється після 
звільнення з роботи з урахуванням прожиткового мі-
німуму, який встановлений на дату звільнення.

Але, відповідно до Прикінцевих положень Закону 
України № 2148–VIII від 03.10.2017 «Про внесення 
змін до деяких законодавчих актів України щодо під-
вищення пенсій» мінімальна пенсійна виплата з  
1 липня не може бути нижчою ніж 1 712 грн.

Підготувала Валентина Швець.

Кому пенсії  
не підвищили

До страхового стажу до 01.01.2005 року враховується, зо-
крема, час догляду непрацюючої матері за малолітніми 
дітьми, але не довше, ніж до досягнення кожною дитиною 
трирічного віку, а починаючи з 01.01.2005 року – періоди здій-
снення догляду за дитиною до досягнення нею трирічного 
віку за умови отримання відповідної допомоги, передбаченої 
законодавством.

Для призначення цього виду пенсії, крім документів, що за-
свідчують особу та підтверджують набутий нею страховий 
стаж, подаються документи про народження дітей та вихо-
вання їх до шестирічного віку. Факт народження дитини вста-
новлюється на підставі свідоцтва про народження, а її вихо-
вання до зазначеного віку – на підставі свідоцтва про наро-
дження чи паспорта дитини.

Матерям, які народили п’ятьох або більше дітей та ви-
ховали їх до шестирічного віку, до розміру пенсії признача-
ється надбавка – пенсія за особливі заслуги перед Україною, 
яка складає від 35 % до 40 % прожиткового мінімуму для не-
працездатних осіб (залежно від кількості дітей).

Наприклад, багатодітна мати сімох дітей, яка набула 15 
років страхового стажу, з 01.07.2020 року отримуватиме 
пенсію в розмірі 2 345 грн (зокрема 633 грн – надбавка у ви-
гляді пенсії за особливі заслуги).

Підготувала Валентина ШВЕЦЬ.

Обласна комісія з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій більше не при-
йматиме рішень щодо карантинних обмежень в області, 
пов’язаних із захворюваністю на COVID-19. Про це сьо-
годні, 27 липня, під час брифінгу в Хмельницькій ОДА 
розповів заступник голови облдержадміністрації Роман 
Примуш. За його словами, вже опубліковані нові 
підходи уряду і постанова Кабінету Міністрів України, 
яка вступить в дію з 1 серпня щодо новацій введення 
протиепідемічних заходів.

«З 1 серпня діятимуть нові підходи до введення ка-
рантинних обмежень. Зокрема, вони будуть стосу-
ватися того, що всі обмеження щодо карантину вста-
новлюватиме державна комісія, а не регіональна, як це 
було раніше. І залежно від показників захворюваності 
та завантаженості лікарень буде існувати 4 рівні епіде-
мічної небезпеки. Чим вищий рівень небезпеки в ре-
гіоні, тим жорсткіші обмеження будуть застосовуватися. 
Зелений рівень встановлюватиметься у випадку пере-
вищення показників безпеки на 5 відсотків, жовтий – від 
5 до 20 відсотків, помаранчевий – від 20 до 50 відсотків 
та червоний – понад 50 відсотків», – пояснює Роман 
Примуш.

Додає, щодо останнього, червоного рівня, будуть засто-
совуватися найсерйозніші обмеження: заборона пере-
везень, роботи закладів освіти, прийом відвідувачів гро-
мадськими закладами…

«Наразі за усіма показниками Хмельниччина перебуває 
в зеленій зоні, – каже Роман Примуш. – Тож поки в нас 
діють лише загальноприйняті по країні обмеження. Такі як 
перевезення пасажирів громадським транспортом в кіль-
кості місць для сидіння, носіння масок у громадських 
місцях, заборона самовільно залишати місця самоізоляції 
чи обсервації…»

Також, за словами Романа Примуша, з 1 серпня Мініс-
терство охорони здоров’я буде щоденно публікувати ста-
тистику щодо захворюваності на COVID-19 по кожній об-
ласті і вже залежно від ситуації в тому чи іншому регіоні 
будуть прийматися відповідні рішення щодо посилення 
карантину.

В ОДА також сподіваються, що якщо ситуація в області 
не буде кардинально змінюватися і навчальний процес на 
Хмельниччині розпочнеться вчасно.

«В новій постанові є прописані обмеження щодо про-
ведення навчального процесу. Зокрема, наприклад, якщо 
місто, район чи область потрапить в помаранчеву зону – 
то діяльність закладів освіти буде дозволена лише в 
групах до 20-ти осіб. Якщо в червону зону – діяльність 
таких закладів може бути взагалі заборонена», – каже 
Роман Примуш.

https://ye.ua/
Ірина ОЛІЙНИК

В області більше 
не прийматимуть 

рішень щодо 
карантинних 

обмежень

Жінки, які народили п’ятьох або більше 
дітей та виховали їх до шестирічного 

віку, мають право на призначення 
дострокової пенсії за віком після 
досягнення ними 50 років та за 

наявності не менше 15 років  
страхового стажу
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Допомога 
малозабезпеченим сім’ям 

зросла
В окремих 
частинах 

Хмельниччини 
запровадили зміни 

до карантинних 
обмежень

Муніципальна няня: на Хмельниччині 
компенсацію від держави отримують 

близько тисячі осіб

Розмір цієї державної соціальної допомоги визначається 
як різниця між прожитковим мінімумом для сім’ї та її серед-
ньомісячним сукупним доходом. Але максимальний розмір 
державної соціальної допомоги не може перевищувати про-
житковий мінімум для сім’ї.

Досі розмір державної соціальної допомоги малозабезпе-
ченим сім’ям з усіма підвищеннями та надбавками становив 

у середньому 115% від розміру прожиткового мінімуму на 
дитину відповідного віку. Однак з 1 липня цього року розмір 
такої допомоги становить 130% від розміру прожиткового 
мінімуму на дитину відповідного віку.

З 1 липня розміри прожиткових мінімумів для нарахування 
цієї допомоги є такі:

– для дітей віком до 6 років – 2 416,70 гривень (було  
1 512,15 гривень);

– для дітей віком від 6 до 18 років – 3 013,40 гривень (було 
1 885,50 гривень);

– для дітей віком від 18 до 23 років (за умови навчання) –  
2 856,10 гривень (було 1 786,70 гривень). 

Крім того, на кожну дитину, яка входить до складу мало-
забезпеченої сім’ї, встановлено такі доплати: 

– на дитину до 13 років – 250 гривень;
– від 13 до 18 років – 500 гривень.
Відтепер скасована норма, яка обмежувала макси-

мальний розмір допомоги (75% рівня забезпечення прожит-
кового мінімуму для сім’ї).

Міністерство соціальної політики також розробляє меха-
нізми, щоб стимулювати непрацюючих працездатних членів 
малозабезпечених сімей до самозабезпечення. Зокрема, 
родинам, що опинилися у складній життєвій ситуації, нада-
ватиметься поворотна одноразова безвідсоткова допомога 
на здобуття економічної самостійності та для організації під-
приємницької діяльності.

Підготувала  
Ольга Малиновська.

На початку 2019 року в Україні було 
запроваджено соціальну послугу 
«муніципальна няня». Її суть по-
лягала в тому, щоб надавати компен-
сацію батькам дітей до трьох років на 
послуги няні для догляду за дитиною. 
Як розповідає начальник управління 
соціальних гарантій, компенсацій, 
моніторингу пільгового забезпечення 
та у справах сім’ї обласного департа-
менту соцзахисту Вадим Маруняк, 
лише цьогоріч за наданням компен-
сації у відділи соцзахисту області 
звернулась 851 особа.

«Загалом наразі така компенсація 
призначена і виплачується в розмірі 
прожиткового мінімуму на дітей віком 
до 6 років (з січня 2020 року складає 
1 779 гривень на місяць) 996 меш-
канцям області. Серед них є ті, що 
звертались ще минулого року», – 
каже Вадим Дмитрович.

За його словами, няню для дітей 
шукають батьки самостійно й зверта-
ються до соціального захисту уже з 
підписаним з нею договором, де 
вказана сума, яку зобов’язуються 
платити наймачі няні. Нею може 
стати людина, яка є фізичною 
особою-підприємцем або юридичною 
особою, зареєстрована у державній 
податковій службі, сплачує всі по-
датки, має право на здійснення відпо-
відної діяльності.

«Охочі скористатися послугою, 
можуть звертатись до структурних 

підрозділів з питань соціального за-
хисту населення РДА або міськрад. 
Серед документів, які потрібно буде 
надати, угода із нянею, паспорт, код, 
копія свідоцтва про народження дитини 
та інше. Відшкодування батькам здій-
снюється протягом місяця з дня по-
дання заяви за умови, якщо батьки 
принесуть квитанцію, де вказано, що 
вони заплатили няні за надані послуги 
передбачену договором суму», – 
стверджує Вадим Маруняк.

Керівник додає, що сама по-
станова про компенсацію на няню 

недосконала і через це виникають 
зловживання з боку населення. 
Тому наразі, обласний департамент 
звернувся до Міністерства соці-
альної політики щодо існу- 
ючих спірних ситуацій, аби внести  
корективи у нормативний  
документ.

«У нас є угоди, які укладають на 
два дні на тиждень, що в часі дві-три 
години проведених з дитиною, а в 
місяць це 12. Ми розуміємо, що це не 
правильно – за такий обсяг робіт від-
шкодовувати вказану суму. Є батьки, 
які обоє не мають роботи й хочуть ко-
ристуватись послугою. Або ФОП няні 
зареєстрований у Києві, а надає вона 
послуги у Хмельницькому, а депар-
тамент соцзахисту не має повно-
важень здійснювати перевірку на-
дання послуги. Загалом, ці всі нюанси 
досить неоднозначні», – каже Вадим 
Маруняк.

У 2020 році уже перераховано із 
держбюджету на рахунки органів со-
ціального захисту населення області 
компенсації на суму 5 226 000 гри- 
вень.

https://ye.ua/
Наталя ГАРМАТЮК

24 липня обласна комісія з техногенно-екологічної 
безпеки (ТЕБ) запровадила додаткові карантинні заходи 
в окремих районах і населених пунктах краю. Зокрема, 
посилення карантинну цього разу торкнулося Шепетівки. 
Крім неї, карантинні заходи продовжують діяти й в інших 
частинах Хмельниччини, де представники обласної ко-
місії з ТЕБ і НС зафіксували погіршення епідеміологічної 
ситуації.

Згідно з протоколом комісії з ТЕБ і НС від 24 липня, 
наразі погіршення епідеміологічної ситуації зафіксоване 
на території Летичівського, Красилівського та Старокос-
тянтинівського районів, а також у містах Шепетівка й 
Старокостянтинів. Для кожного з них були запрова-
дженні різні карантинні обмеження. Проте в усіх забо-
ронено роботу хостелів.

Проведення будь-яких масових заходів члени комісії з 
ТЕБ і НС вирішили заборонити у Шепетівці, Старокос-
тянтинові та Летичівському районі. В останньому також 
наклали заборону на роботу дошкільних навчальних за-
кладів і закладів культурної та спортивної галузей, зо-
крема спортзалів і фітнес-центрів.

У Нетішині, Шепетівці, Красилові, Старокостянтинові 
та Летичеві посадку й висадку пасажирів дозволено про-
водити виключно на території місцевих автовокзалів. Це 
стосується автобусів, які здійснюють приміські, внутріш-
ньообласні, міжобласні та міжнародні пасажирські пере-
везення.

Крім того, можна констатувати пом’якшення каран-
тинних заходів у Дунаївцях, які зникли з нового про-
токолу обласної комісії з ТЕБ і НС.

https://ye.ua/
Андрій ЯЩИШЕН

У Мінсоцполітики України розробляють способи кори-
гування диспропорцій у розмірах пенсійних виплат, які 
існують на сьогодні

«Несправедливість існує через те, що військові, які за-
гинули на війні у 2014-2018 роках, тоді отримували 
зарплату в розмірі декількох тисяч гривень. Тому пенсії, 
які зараз надходять їхнім рідним, істотно відрізняються 
від пенсійних виплат сімей тих воїнів, які загинули, отри-
муючи заробітну плату 14-20 тисяч гривень», — наголо-
шують у пресслужбі Міністерства соцполітики. Нині там 
працюють над вирішенням цієї проблеми, а також низки 
інших несправедливих диспропорцій у розмірах пен-
сійних виплат. 

«Ми зараз готуємо, по-перше, комплексне упорядку-
вання солідарної пенсійної системи, що спрямовано на 
зменшення розриву між мінімальними та максимальними 
пенсіями. По-друге, ми працюємо над програмами підви-
щення пенсійних виплат, які пропонуємо реалізувати у 
2021 році. Пенсійне забезпечення колишніх військово-
службовців та членів їхніх сімей – важливе питання, яке 
ми обов’язково додамо до вищезазначеної програми», – 
поінформувала міністр соціальної політики Марина  
Лазебна.

Підготувала Ангеліна ПІДЛІСНА.

Пенсію пообіцяли 
підвищити родинам 

військових, які 
загинули на сході
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На Хмельниччині заборонять ловити раки
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Замість «пакунка малюка» –  
гроші: коли послуга може 

змінитись

За офіційними даними Головного управління 
статистики в Хмельницькій області, станом на 1 
червня цього року чисельність наявного насе-
лення на Хмельниччині становила 1 мільйон 
250 тисяч 797 осіб. У порівняні з попереднім мі-
сяцем, протягом травня в області стало на 707 
жителів менше.

«Упродовж січня–травня 2020 року чисель-
ність населення зменшилася на 3 905 осіб. 
Зменшення чисельності відбулося за рахунок 
природного скорочення – 4 180 осіб, водночас 
зафіксовано міграційний приріст населення – 
275 осіб», – йдеться у повідомленні управління 
статистики.

Протягом перших п’яти місяців цього року на 
Хмельниччині народилось 3 920 немовлят, по-
мерлих зареєстровано більше, ніж удвічі – 8 
100 осіб. Зокрема, у травні в області наро-
дилося 842 дитини, а померло 1 612 жителів.

https://ye.ua/
Даша ПАСТЕРНАК

З 1 серпня по 20 вересня цього року буде встановлено за-
борону на ловлю раків у рибогосподарських водних об’єктах 
Хмельницької області. Як повідомляють у Хмельницькому 
рибоохоронному патрулі, мета заборони – захистити чле-
нистоногих на період другої линьки, під час якої вони най-
більш вразливі.

«Причиною линьки раків є їх ріст та розвиток. Панцир у 
раків надзвичайно міцний, він заважає повноцінно рости, 
тому такий процес, як скидання панциру є необхідним для 
розвитку особин. Під час линьки вони скидають не лише 
панцир, а й хітинову оболонку очей та зябер. Линяють раки 
не у норах, а на відкритому простоті, тому в цей період вони 
менш всього захищені», – пояснюють у пресслужбі.

У водоймах Хмельниччини спостерігається дві линьки 
раків – у травні та серпні. У різних типах водойм линька раків 
починається в різний час.

«Наприклад, раніше вона спостерігається в річках та їхніх 
притоках, пізніше – в заплавних озерах. Терміни линьки 
самців і самок можуть не збігатися (різниця може складати 
від 5-7 до 12-15 днів), – додають рибоохоронці. – Проте за-
гальна тривалість линьки у представників однієї статі в тій 
же водоймі не перевищує одного місяця».

https://ye.ua/
Даша ПАСТЕРНАК

Чи користуються 
хмельницькі 
пільговики 

електронними 
квитками

Пасажири, яким видали такі пластикові картки, уже 
можуть ними користуватися. За словами директора 
комунального підприємства «Електротранс» Віктора 
Паламарчука, систему почали тестувати, аби піль-
говики звикали до електронного квитка та виявити 
можливі недоліки в програмному забезпеченні.

«На сьогодні у всіх тролейбусах встановлені валі-
датори. На 80 тролейбусах є по два валідатори. 
Вони всі перевірені. Тепер ми звертаємося до 
людей, які мають право пільгового проїзду й 
отримали електронний квиток, щоби вони заходячи 
в транспортний засіб, прикладали картку до валі-
датора. Це дозволить зчитувати кількість людей, які 
зайшли у тролейбус пільгової категорії, – пояснює 
Віктор Анатолійович. – Оскільки це тестовий варіант, 
то звісно не всі пільговики сьогодні хочуть користу-
ватися е-квитками. Але ми через кондукторів і через 
ЗМІ звертаємося до них з проханням, щоб вони цю 
операцію проводили».

Як додає Віктор Паламарчук, завдяки роботі системи 
в тестовому режимі здійснюється не лише моніторинг 
пасажиропотоку пільгової категорії, але й паралельно 
виявляються недоліки в програмному забезпеченні.  
«Фірма «Герц» з Одеси буде усувати недоліки, які 
можуть бути виявлені. Це дасть можливість підійти до 
повноцінного функціонування системи електронного 
квитка без жодних проблем», – говорить він.

А поки ж хмельничанам не видадуть всі електронні 
квитки, система працюватиме у тестовому режимі.

В управлінні соцзахисту міської ради нагадують: 
е-квиток для пільгових категорій мешканців міста 
Хмельницького видається безплатно.

Документи, необхідні для отримання електронного 
квитка:

– паспорт громадянина України;
– індивідуальний податковий номер;
– документ, що підтверджує право на пільговий 

проїзд.
Пункти видачі електронного квитка:
Управління праці та соціального захисту населення:
– вул. Проскурівського підпілля, 32 – (для мешканців 

мкрн. Центр);
– вул. Проскурівська, 56 – (для мешканців мкрн. 

Книжківці та Центр);
– вул. Перемоги, 10Б – (для мешканців мкрн. Ви-

ставка та Озерна);
– вул. Шевченка, 99 – (для мешканців мкрн. Ракове 

та Лезневе);
– вул. Інститутська, 18 – (для мешканців мкрн. Пів-

денно-Західний та Ружична ).
Центр надання адміністративних послуг:
– вул. Соборна, 16 – (для мешканців мкрн. Гречани);
– вул. Грушевського, 86 – (для мешканців мкрн. 

Дубове).
https://ye.ua/

Даша ПАСТЕРНАК

У Хмельницькому продовжують 
видавати електронні картки для 
оплати проїзду в громадському 

транспорті пільговим категоріям 
населення. Їх має отримати майже  

80 тисяч хмельничан

На початку липня Мінсоцполітики анонсувало можливу 
заміну так званого «пакунка малюка», який отримували 
матері після народження дитини, на виплату грошової ком-
пенсації. Наразі відповідний проєкт постанови лише розро-
блений, але не затверджений. Тому остаточної дати пе-
реходу на інший вид допомоги від держави у Мінсоцполітики 
не зазначають.

«У 2020 році закупка одноразової натуральної допомоги 
за рахунок коштів державного бюджету проводиться центра-
лізованою закупівельною організацією — державна установа 
«Професійні закупівлі». Проте, 30 червня за результатом 
розгляду скарг учасників закупівлі, Антимонопольним комі-
тетом України прийнято рішення відмінити процедуру заку-
півлі одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка». 
Саме тому було розроблено проєкт урядового рішення, яким 
передбачається запровадити виплату грошової компенсації 
вартості одноразової натуральної допомоги «пакунок 
малюка» на дітей, які народились у 2020 році, та не були за-
безпечені цією допомогою», – пояснює профільне мініс-
терство на сторінці у фейсбуці причини можливих змін.

Як розповів начальник управління соціальних гарантій, 
компенсацій, моніторингу пільгового забезпечення та у 
справах сім’ї обласного департаменту соцзахисту Вадим 
Маруняк, на Хмельниччині жінкам, які народили або на-
родять у липні пакунків ще вистачить.

«Область сьогодні забезпечена пакунками. За липень ми 
дамо їх, вони закуплені та доставляються по пологових. Уже 
серпень-вересень побачимо, як буде. Зараз розглядається 
можливість компенсувати якимось чином вартість цього па-

кунка. Розмір цієї компенсації становитиме 3 800 гривень», 
– каже Вадим Дмитрович.

Додає, що матерям, які не отримають пакунок у поло-
говому, потрібно буде звернутись із заявою до найближчого 
управління соцзахисту. Детальніший порядок дій стане ві-
домим уже після прийняття відповідної постанови.

«Матусі все одно звертаються до органів соціального за-
хисту при народженні дитини, оскільки отримують допомогу 
при народженні дитини. У нас в базах вони є, тому не ви-
никне ніяких складнощів перерахувати ще цих 3 800 гривень 
за неотриманий пакунок «малюка», – зазначив керівник.

https://ye.ua/
Наталя ГАРМАТЮК

На Хмельниччині триває 
природне скорочення 

населення
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Ведіть щоденник, щоб підвищувати 
усвідомленість

Опра Уїнфрі починає кожен день з щоденника подяки, від-
значаючи п’ять речей, за які вона вдячна вчорашньому дню. 
Це допомагає їй помічати хороше, відзначати, що їй подо-
бається, заряджатися позитивною енергією і робити більше 
того, що приносить задоволення.

Щоразу, коли легендарний консультант з управління Пітер 
Друкер ухвалював рішення, він записував те, на що очі-
кував. Через декілька місяців він порівнював результати зі 
своїми очікуваннями.

Не тільки бізнесмени вели щоденники. Леонардо да Вінчі 
заповнив десятки тисяч сторінок начерками й роздумами 
про своє мистецтво, винаходи, спостереження та ідеї. 
Альберт Ейнштейн зібрав понад 80 000 сторінок заміток за 
своє життя.

Дослідники говорять, що ведення щоденника допомагає 
впорядкувати думки, досвід і знання. Це потужний ін-
струмент для пізнання і відкриття себе.

Це також збільшує нашу здатність думати про складні 
теми, які мають десятки взаємопов’язаних частин, в той час 
як наш мозок сам по собі може утримати в голові тільки три 
такі частини.

Огляд сотень досліджень показав: щоденник також допо-
магає з тим, що називається метакогнітівним мисленням – 
усвідомленням наших власних думок. Метапізнання є клю-
човим елементом продуктивності.

Дрімайте, щоб поліпшити пам’ять, 
креативність і продуктивність

Дослідник сну Сара Медник з Каліфорнійського універ-
ситету в Сан-Дієго сміливо заявляє: «З перервами на сон від    

години до півтори години у вас з’являється стільки ж сил, як 
коли б ви спали 8 годин вночі. Люди, які навчаються вранці, 
на вечірніх іспитах почуваються краще приблизно на 30 від-
сотків, якщо вони дрімають протягом дня».

А ось невеликий список тих, хто зізнався в денному сні: 
Джон Д. Рокфеллер (кожен день по обіді), Маргарет Тетчер 
(одна година на день), Арнольд Шварценеггер (кожен день) 
і Білл Клінтон (15-60 хвилин на день).

Сучасна наука підтверджує, що денний сон робить нас не 
тільки більш продуктивними, але і більш креативними.

Ходіть пішки хоча б 15 хвилин
Це відмінний спосіб додати фізичне навантаження до 

свого розпорядку дня. А Стів Джобс навіть поєднував про-
гулянки і переговори, тому що вважав, що так ефективніше 
ухвалювати рішення.

Прогулянка освіжає розум і тіло і збільшує творчий по-
тенціал. Це може навіть подовжити ваше життя. В одному 
12-річному дослідженні дорослих с тарше 65 років ходьба про-
тягом 15 хвилин на день знизила смертність на 22 відсотки.

Читайте книги – найдешевший спосіб 
отримати освіту

Підприємець-мільярдер Ден Гілберт читає 1-2 години в 
день, Ілон Маск читав 2 книги на день, коли він був мо-
лодший, у Марка Цукерберга нова книга кожні 2 тижні, 
Джефф Безос прочитав сотні науково-фантастичних ро-
манів, коли йому було 13 років, а генеральний директор 
Disney Боб Айгер встає щоранку о 4:30, щоб почитати. 

Читання книг покращує пам’ять, збільшує емпатію та 
знімає стрес, а все це може допомогти досягти ваших цілей.

Книги збирають цінність найважливіших знань за все 
життя в формат, який вимагає всього лише декількох годин 
нашого часу.

Більше експериментуйте –  
це підвищує шанси на успіх

Джефф Безос говорить: «наш успіх в Amazon залежить від 
того, скільки експериментів ми проводимо в рік, на місяць, 
на тиждень, в день». Незалежно від того, скільки ви читаєте 
і як багато обговорюєте те, що дізналися, вам все одно до-
ведеться витратити якийсь час на вчинення власних по-
милок. Тільки так можна отримати реальний досвід і прийти 
до успіху.

Експерименти можна використовувати і для того, що при-
щепити собі правильні звички.

https://www.work.ua/
Підготувала Тетяна САЦЮК

Попри те що у найуспішніших світових бізнесменів високий рівень відповідальності, вони знаходять час, 
 щоб відкласти термінову роботу та інвестувати час у діяльність, яка приносить користь в довгостроковій перспективі –  

накопичують знання, енергію й займаються творчістю. 
І нехай за день вони встигають менше, але досягають більшого впродовж життя

Складно сказати, адже доведеться працювати із живими 
людьми, яким властивий егоїзм, заздрощі, вони банально 
втомлюються, тому на старання новачка дивитимуться зі 
скепсисом. І це в кращому випадку.

Пропонуємо до вашої уваги «синці» першої роботи, з 
якими можуть зіткнутися молоді люди, які вперше приходять 
працювати в колектив (і хоч зараз все більшої актуальності 
здобуває віддалена робота, все ж багато людей і надалі пра-
цюватимуть в колективі).

Дорослих колег дратуватимуть ваші амбіції та ен-
тузіазм

У вас багато планів на майбутнє, ви повні сил та енергії. 
Старші за вас колеги, навпаки, вже не з таким запалом бе-
руться до роботи, бо й вік вже не той, а в когось з них діти, 
сімейні проблеми або кредит потрібно виплачувати, а тут ви 
зі своєю енергією та ентузіазмом.

Ваш список пріоритетів відрізняється від їхніх: наприклад, 
ви ділитеся своїми міркуваннями, як знання іноземних мов 
допоможе в кар’єрному просуванні, а колеги вважають себе 
надто старими для отримання нових знань.

Подібні речі будуть їх дратувати, і можуть навіть призвести 
до ворожого ставлення.

Менше сперечайтесь, як би не хотілося зворотного
Ви із завзяттям допиваєте каву і доробляєте роботу так, 

як самі вирішили, а не як попросив ваш керівник. А ще перед 
цим ви доказували колегам, як керівник нічого не розуміє, і 
взагалі – він все робить не так.

Добре, що ви маєте свою думку та знаєте, по якому 
маршруту має рухатися компанія. І все ж: менше спере-
чайтесь. Вас запросто можуть попросити піти з роботи, бо 
незамінних людей, як відомо, немає. Тим паче, якщо ви мо-
лодий спеціаліст, який щойно завершив навчання.

Люди не люблять надмірну критику, особливо від молодих 
стажерів. Тому якщо сильно кортить щось сказати – на-
приклад, хочеться посварити керівника, є один дуже дієвий 
спосіб: заваріть собі чаю або кави. З’їжте яблуко, подумайте 
про щось прекрасне й приступайте до роботи.

Цей дієвий рецепт допоможе уникнути на своїй першій 

роботі багато неприємних моментів.
Ну а коли доведете свою «крутизну», тоді можна більше 

висловлюватися. Але не забувати, звичайно, за ввічливість 
і почуття такту.

Вас, можливо, не будуть навчати
На своїй першій роботі ви багато чого навчитеся. Але це 

не означає, що всі кинуться навперебій допомагати вам. І 
вважайте, що вам дуже повезло, коли «над душею» сто-
ятиме ментор і суворим голосом буде пояснювати робочі 
нюанси.

В іншому випадку – доведеться схоплювати все на льоту, 
багато вчитися в процесі роботи, і вчитися також після 
роботи, щоб не відставати від досвідченіших колег. Буває 
так, що вам будуть пояснювати, що так як ви робите – це 
погано, а як добре робити – не розкажуть.

Ставитимуть в приклад інших співробітників
Деякі керівники люблять користуватися цим «брудним» 

прийомчиком, намагаючись викликати почуття нездорової 
конкуренції. Вони ставитимуть у приклад досвідченіших 
колег і навіть змусять конкурувати з працівником, який звіль-
нився ще до вас і про якого ви ні сном, ні духом.

Найкраща порада? Перестати порівнювати себе з іншими. 
Ви – це ви, і теж маєте право на помилку. Поставте собі за 
принцип працювати якісно і бути відповідальним. Навіть 
якщо ваш керівник «забуде» це оцінити, ви виробите в собі 
хорошу звичку – працювати на результат, працювати на 
якість.

Крадіжка ідей
Не дивуйтеся, якщо серед ваших колег знайдуться такі, 

які почуті від вас рекомендації та поради щодо поліпшення 
роботи компанії видадуть за свої власні слова. Такі люди ке-
руються принципом «на війні всі засоби годяться». Але не 
варто накручувати себе на негатив і виснажуватися емо-
ційно від нечесних колег і їхніх вчинків; краще подумайте про 
те, що ви вмієте придумувати класні речі, і це вміння від вас 
нікуди не дінеться. Радше навпаки: з часом і з досвідом роз-
винете його ще краще.

Брати відповідальність і просити більшого
Хочете досягнути більшого на своїй першій роботі (та й не 

тільки на першій)? Проявляйте ініціативу, а на запитання «ти 
точно впораєшся?» відповідайте впевненим так. 

Не бійтеся брати на себе відповідальність – вона не така 
вже й страшна, як можна подумати. Навіть якщо з першого 
разу не впораєтесь – нічого страшного, це не кінець світу. 
Негативний досвід теж потрібний, щоб загартувати характер 
і розвинути в собі стресостійкість. В нашому шаленому світі 
без цього корисного навика доведеться непросто.

Не жалійтеся і не плачтеся
Позбутися звички жалітися і плакатися на кожному кроці – це 

взагалі дуже корисна звичка по життю, а тим паче на вашій 
першій роботі. Якщо вважаєте, що керівник незаслужено об-
разив, то найкраще, що ви можете зробити, – це зробити 
незворушне обличчя кіногероя з бойовиків, а на розмови від 
колег в дусі «як погано з тобою обійшлися» відповідайте, що 
це просто робочі моменти, не більше того.

Якщо взяти за звичку постійно нити всім навкруги, 
ніхто не сприйматиме вас серйозно.

Прочитавши про всі ці неприємні речі, поставте собі запи-
тання – це добре чи погано, що в житті стаються такі ситуації? 
Можна подивитися на це питання як з одного боку, так і з 
іншого. І все ж, «синці» першої роботи можна вважати дуже 
корисним досвідом, який навчить краще розбиратися в людях, 
навчить що саме і перед ким можна чи не можна говорити.

Будьте мудрими та розважливими, і пам’ятайте – в незро-
зумілій ситуації краще промовчати, ніж говорити перше, що 
в голову прийде. Зрештою, це вміння корисне не лише в ро-
бочому колективі.

https://jobs.ua/
Підготувала Зоряна НЕФРИТ

«Синці» першої роботи –  
як уберегтися  

та що не слід робити
Коли отримуєш свою першу роботу, багато речей бачиться дещо в рожевому 

світлі. Мріється, що старання будуть оцінені по достоїнству, а кар’єрні сходи в 
пришвидшеному темпі пролітатимуть під ногами. Чи буде так в дійсності?





Êåð³âíèêè

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Êåðóþ÷èé ïðîäîâîëü÷èì
ìàãàçèíîì çàïðîøóºòüñÿ

íà ðîáîòó.
Òåë.0-68-158-40-88.

Ô³íàíñè ³ îáë³ê

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Áóõãàëòåð
çàïðîøóºòüñÿ íà
ï³äïðèºìñòâî.

Òåë.0-67-270-75-65.

Áóõãàëòåð-åêîíîì³ñò
çàïðîøóºòüñÿ ó ÏÀÒ
“Õìåëüíèöüêãàç”,
ç/ï - 10.000 ãðí.

Òåë.0-96-574-18-18.

Áóõãàëòåð, ºäèíèé, íà ïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü, ä/ð (ÏÄÂ, MEDok,
ÇÅÄ, òîðã³âëÿ, 1Ñ-8).
Òåë.0-67-311-11-59.

Îïåðàòîð 1Ñ, ì-í Ðàêîâå.
Òåë.0-67-383-87-78.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Áóõãàëòåðà ÔÎÏ, çâ³òí³ñòü òà
îáë³ê. Òåë.0-97-012-39-78.

Áóõãàëòåðà, çâ³òí³ñòü ÔÎÏ òà
þðèäè÷íèõ îñ³á, îáë³ê.
Òåë.0-97-833-19-30.

Ìåäèöèíà,
ôàðìàö³ÿ

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Àñèñòåíò ñòîìàòîëîãà (ìîæëèâî,
³íòåðí) çàïðîøóºòüñÿ ó
ñòîìàòîëîã³÷íèé öåíòð “Ìåä³Äåíò”.
Òåë.0-67-384-64-34.

Ë³êàð-ñòîìàòîëîã
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

íà ïðàâàõ îðåíäè.
Äåòàëüí³øå çà
òåëåôîíîì:

0-96-733-07-00.

Ë³êàð-ñòîìàòîëîã íà çàãàëüíèé
ïðèéîì, ä/ð â³ä 2 ðîê³â.
Òåë.0-96-227-27-47.

Ïðîâ³çîðè òà ôàðìàöåâòè
çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.:0-67-380-50-03, 0-67-382-77-67.

Ñåñòðà ìåäè÷íà ç
äîñâ³äîì ïðîâåäåííÿ
âíóòð³øíüîâåííèõ

ìàí³ïóëÿö³é
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó

â ìåäè÷íèé öåíòð,
îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-97-953-77-64.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ðåàá³ë³òîëîã-ìàñàæèñò øóêàº
ðîáîòó, ñòàæ 15 ðîê³â, âèùà îñâ³òà.
Òåë.:0-97-437-90-23, 0-63-831-03-64.

²íæåíåðí³
ñïåö³àëüíîñò³

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

²íæåíåð-êîíñòðóêòîð çàïðîøóºò
üñÿ íà âèðîáíèöòâî ìåòàëîâèðîá³â,
ç/ï - 15.000 ãðí. Òåë.0-97-305-02-25.

Ð³ºëòîðñüêà
ä³ÿëüí³ñòü

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ð³ºëòîðè çàïðîøóþòüñÿ
â àãåíö³þ íåðóõîìîñò³,
äîñòîéíà ç/ï, íàâ÷àííÿ,

ãàðíèé êîëåêòèâ.
Òåë.0-67-304-62-10.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ó ð³ºëòîðñüê³é ñôåð³, ìîæëèâî,
ïîì³÷íèêîì. Õëîïåöü, 34 ðîêè,
äîñâ³äó íåìàº. Òåë.0-97-630-92-88.

Îô³ñ-ïåðñîíàë

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Îïåðàòîð ÏÊ çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó. Òåë.0-98-947-61-35.

Êðàñà, ô³òíåñ,
ñïîðò

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ìàéñòåð ìàí³êþðó
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,

á³ëÿ ÒÐÖ “Êâàðòàë”.
Òåë.0-67-774-79-97.

Ìàéñòåð ìàí³êþðó-
ïåäèêþðó çàïðîøóºòüñÿ

ó ñàëîí, â öåíòð³, íà
â³äñîòîê, º íàïðàöüîâàíà

áàçà êë³ºíò³â.
Òåë.0-67-782-04-37.

Ìàéñòåð ìàí³êþðó, ïåðóêàð,
â³çàæèñò, êîñìåòîëîã â ñàëîí êðàñè,
ãàðí³ óìîâè, öåíòð.
Òåë.:0-67-914-00-56, 0-63-520-43-02.

Ìàéñòåð-ïåðóêàð òà ìàéñòåð
ìàí³êþðó, îðåíäà ì³ñöÿ,
âóë.²íñòèòóòñüêà. Òåë.0-97-274-97-53.

Ïåðóêàð (÷îëîâ³÷èé/æ³íî÷èé), ç
äîñâ³äîì, çàïðîøóºòüñÿ â
ïåðóêàðíþ. Æèòëîì çàáåçïå÷óºìî.
Òåë.0-67-759-66-22.

Ïåðóêàð-óí³âåðñàë, îðåíäà
ì³ñöÿ, ð-í ïð.Ìèðó.
Òåë.0-67-907-31-33.

Ïåðóêàð³ òà ìàéñòðè
ìàí³êþðó â ïåðóêàðíþ

“ªâà”, îðåíäà àáî
â³äñîòîê, ð-í Äóáîâå.
Òåë.0-68-892-17-41.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ìàñàæèñòêè (êëàñè÷íi òà
åêçîòè÷íi âèäè). Òåë.0-68-402-15-26.

Ìàñàæèñòêè øóêàþòü ðîáîòó,
äóåò-ìàñàæ, óñ³ âèäè ìàñàæó.
Òåë.0-96-586-30-07.

Ìàñàæèñòêè. Òåë.0-98-645-51-48.

Ðåñòîðàíè,
çàêëàäè

õàð÷óâàííÿ

Óïðàâë³íö³
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Àäì³í³ñòðàòîð, îô³ö³àíò,

êóõàð-çàìâèðîáíèöòâà
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó â êàôå.
Òåë.0-67-383-33-53.

Ñïåö³àë³ñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Êóõàð çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ãðàô³ê ç 8:00 äî

20:00, 3/3.
Òåë.0-97-790-81-62,

òåëåôîíóâàòè
äî 17:00.

Êóõàð íà ïîñò³éíó ðîáîòó, ãðàô³ê:
2/2, Ï³âäåííî-Çàõ³ä.
Òåë.0-67-925-54-27.

Êóõàð òà ïîì³÷íèê
êóõàðÿ çàïðîøóþòüñÿ ó

êàôå-áàð.
Òåë.0-67-342-24-20.

Êóõàð³ (ãàðÿ÷èé öåõ)
çàïðîøóþòüñÿ â

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ.

Òåë.0-68-203-82-26.

Êóõàð³ (õîëîäíèé öåõ)
çàïðîøóþòüñÿ â

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ.

Òåë.0-68-203-82-26.

Êóõàð³ çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó
â ìåðåæó ï³öåð³é

“Ìð³ÿ”.
Òåë.0-96-134-24-58.

Êóõàð³ òà ïîì³÷íèêè êóõàð³â
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó â ðåñòîðàí.
Òåë.0-67-381-14-26.

Ìàíãàëüíèê, áàðìåí
çàïðîøóþòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó ó

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ.

Òåë.0-63-999-53-90.

Ï³öåîëîã çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â ï³öåð³þ
“Ï³öà íà äðîâàõ”,

äîñâ³ä ðîáîòè.
Òåë.0-99-675-60-88.

Ïîì³÷íèê êóõàðÿ
çàïðîøóþòüñÿ â

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ.

Òåë.0-68-203-82-26.

Ïîì³÷íèê êóõàðÿ, ç
ïåðñïåêòèâîþ êóõàðÿ,
Ïí.-Ïò., 8.00-17.00,
Ñá., Íä. - âèõ³äí³,
ç/ï â³ä 7.000 ãðí.,
Ï³âäåííî-Çàõ³ä.

Òåë.098-385-01-59.

Ïðàö³âíèêè çàëó
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Áàðìåí çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó

ðîáîòó, ìîæëèâèé ñêîðî÷åíèé
ðîáî÷èé äåíü, ð-í Ãðå÷àíè.
Òåë.0-68-205-58-83.

Áàðìåí-îô³ö³àíò íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, Ï³âäåííî-Çàõ³ä. Çâåðòàéòåñü
çà òåë.0-67-925-54-27.

Áàðìåí-ïðîäàâåöü
çàïðîøóºòüñÿ ó äîðîæíº
êàôå çà ì³ñòîì, ãðàô³ê:

äîáà ÷åðåç äâ³, ñâîº÷àñíà
îïëàòà.

Òåë.0-67-368-20-00.

Áàðìåí³â çàïðîøóºìî ó äðóæíèé
êîëåêòèâ. Äîñòîéíà çàðîá³òíà ïëàòà,
êîìôîðòí³ óìîâè ïðàö³.
Òåë.0-96-229-93-29.

Îô³ö³àíò çàïðîøóºòüñÿ â
ðåñòîðàí ó öåíòð³ ì³ñòà.
Òåë.0-93-500-30-89.

Îô³ö³àíò íà ïîñò³éíó ðîáîòó ó
ðåñòîðàí, ç/ï çà äîìîâëåí³ñòþ.
Òåë.0-67-950-13-14.

Îô³ö³àíò-áàðìåí çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
çàáåçïå÷óºìî æèòëîì.
Òåë.0-67-380-82-81.

Îô³ö³àíòè çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó â ðåñòîðàí.
Òåë.0-67-381-14-26.

Îô³ö³àíòè òà áàðìåíè òåðì³íîâî
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-68-704-96-71, Îëåíà.

Òåõïåðñîíàë
çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó
Òåõïðàö³âíèê³â çàïðîøóºìî ó

äðóæíèé êîëåêòèâ. Äîñòîéíà
çàðîá³òíà ïëàòà, êîìôîðòí³ óìîâè
ïðàö³. Òåë.0-96-229-93-29.

²íø³ ñïåö³àë³ñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ïðàö³âíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ë³ïëåííÿ
íàï³âôàáðèêàò³â.

Îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
ì.Õìåëüíèöüêèé.

Òåë.0-97-008-22-78.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Ïðèáèðàëüíèö³, ïîçì³ííî àáî
ïîäîáîâî. Òåë.0-98-830-76-83.

Õàð÷îâà
ïðîìèñëîâ³ñòü

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Îáâàëþâàëüíèêè ì’ÿñà
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó

(ÿëîâè÷èíà, ñâèíèíà,
êóðÿòèíà), ìîæëèâå

íàâ÷àííÿ.
Òåë.0-68-158-40-88.

Ïåêàð-êîíäèòåð ç
äîñâ³äîì ðîáîòè

çàïðîøóºòüÿ ó äîìàøíþ
êîíäèòåðñüêó.

Òåë.0-97-050-95-34.

Ïåêàð³ çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ãðàô³ê: 8.00-17.00, 2/2.
Òåë.0-93-500-30-89.

Ïåêàð³, ò³ñòîðîáè
çàïðîøóþòüñÿ ó
ïåêàðíþ, ç ä/ð.

Òåë.0-67-909-47-98.

Ïðàö³âíèê íà çáèòòÿ êðåìó,
ãðàô³ê ç 6:00 äî 11:00, 2/2.
Òåë.0-93-500-30-89.

ÐÎÁÎÒÀ
Çàêðiéíèê çàïðîøóºòüñÿ ó

øâåéíèé öåõ, ãàðíi óìîâè ïðàöi,
ñâîº÷àñíà îïëàòà, ð-í "Þíiñòü",
àâòîñòàíöiÿ ¹3. Òåë.0-67-750-16-22.

Êóõàð-ïiöåéîëî,
îôiöiàíò çàïðîøóþòüñÿ

â ìiíiïiöåðiþ,
Âèñòàâêà.

Òåë.0-67-720-59-14.

Îõîðîíåöü øóêàº ðîáîòó,
õìåëüíè÷àíèí, 56 ð., âiäïîâiäàëüíèé,
òàêîæ ðîçãëÿíó iíøi ïðîïîçèöi¿.
Òåë.0-96-903-73-56.

Øâà÷êè òà øâà÷êè-íàäîìíèöi
çàïðîøóþòüñÿ ó øâåéíèé öåõ äëÿ
ìàñîâîãî îäíîòèïíîãî ïîøèòòÿ ïî
ïðîöåñó, ãàðíi óìîâè ïðàöi,
ñâîº÷àñíà îïëàòà, ð-í "Þíiñòü",
àâòîñòàíöiÿ ¹3. Òåë.0-67-750-16-22.

ÒÎÂÀÐÈ.
ÏÎÑËÓÃÈ

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-603-57-00.

Âèêóï ç ëîìáàðäiâ çîëîòà,
òåõíiêè, àâòî, íåðóõîìîñòi. Ìåíøèé
âiäñîòîê. Òåë.0-67-261-78-00.

Àêóðàòíèé
ðåìîíò ìåáëiâ,

çáèðàííÿ, ðîçáèðàííÿ,
çàìiíà äåòàëåé òà
ôóðíiòóðè. Äîñâiä

ðîáîòè.
Òåë.0-98-979-69-40,

Îëåêñàíäð.

Äîìàøíié ìàéñòåð,
ðåìîíò ñàíòåõíiêè,

åëåêòðèêè, ìåáëiâ òà iíøi
ðåìîíòíi ðîáîòè â

áóäèíêàõ òà îôiñàõ.
Òåë.0-98-979-69-40.

Ïðîäàì ñâèíèíó, òóøêîþ àáî
æèâîþ âàãîþ. Òåë.0-96-403-02-22.

ÁÓÄIÂÍÈÖÒÂÎ.
ÐÅÌÎÍÒ

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñìiòòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðíi, îôiñíi ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Îçäîáëþâàëüíi ðîáîòè: áåòîí,
øòóêàòóðåííÿ, ãiïñîêàðòîí, ëàìiíàò,
ñòÿæêà, ïëèòêà, øïàêëþâàííÿ,
êðèâîëiíiéíi ñòåëi, êîðîáè.
Òåë.0-97-158-24-97.

Áðèãàäà êâàëiôiêîâàíî i ÿêiñíî
âèêîíàº ðåìîíò Âàøî¿ îñåëi "ïiä
êëþ÷". Òåë.0-67-756-78-92.

ÁIÇÍÅÑ
Âòðà÷åíi ãàìàíåöü òà äîêóìåíòè

íà êàð'ºði â ñ.Ãîëîâ÷èíöi ïðîõàííÿ
ïîâåðíóòè çà âèíàãîðîäó.
Òåë.0-67-901-62-01.

ÍÅÐÓÕÎÌIÑÒÜ
Ïðîäàì 1-êiìíàòíó

êâàðòèðó,
âóë.Ñêîâîðîäè,9/1,

40 êâ.ì, 5/5, ìåáëüîâàíà,
ðåìîíò, íîâi äâåði òà
âiêíà, 695.000 ãðí.

Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-67-599-06-68.

Çíàéøîâ
Çíàéäåíî òåõí³÷íèé ïàñïîðò íà

³ì’ÿ Ïðîáèòîãî Â³êòîðà Ìè-
õàéëîâè÷à. Òåë.0-67-698-94-13.



Òîðã³âëÿ

Òîðãîâ³
ïðåäñòàâíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Àãåíò òîðãîâèé ç àâòî, ïî ì³ñòàõ
Õìåëüíèöüêèé,
Êàì’ÿíåöü-Ïîä³ëüñüêèé, Øåïåò³âêà,
ãðàô³ê 9:00-18:00, 5/2.
Òåë.0-93-500-30-89.

Àãåíò òîðãîâèé, ç àâòî,
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.0-98-513-51-51.

Ìåíåäæåð ç ïîñòà÷àííÿ,
ç âîä³éñüêèìè ïðàâàìè

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-68-158-40-88.

Ìåíåäæåð ç ïðîäàæó ç/÷,
³ìïîðòíî¿ ñ/ã òåõí³êè, ä/ð â
ïðîäàæàõ, 1Ñ, âîä³éñüêå
ïîñâ³ä÷åííÿ. Òåë.0-67-311-11-59.

Ïðåäñòàâíèê òîðãîâèé ç
ïðîäàæó ïîáóòîâî¿ õ³ì³¿,
ç ä/ð, ç âëàñíèì àâòî, ïî

ì³ñòó òà îáëàñò³.
Òåë.0-98-641-16-63.

Åêñïåäèòîðè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Åêñïåäèòîð çàïðîøóºòüñÿ
íà ï³äïðèºìñòâî.

Òåë.0-96-015-65-83.

Åêñïåäèòîð çàïðîøóºòüñÿ, ç
âîä³éñüêèì ïîñâ³ä÷åííÿì (ôðóêòè,
îâî÷³), ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.0-68-823-65-95.

Åêñïåäèòîðè äëÿ ðîçâåçåííÿ
ïðîäóêò³â õàð÷óâàííÿ (ïèâî, âîäà) ïî
ì³ñòó òà îáëàñò³. Òåë.0-97-318-94-62.

Åêñïåäèòîðè äëÿ ðîçâåçåííÿ
ïðîäóêò³â õàð÷óâàííÿ ïî ì³ñòó òà
îáëàñò³. Òåë.0-97-318-94-62.

Êàñèðè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ðîáîòó

Êàñèð-ïðèáèðàëüíèöÿ â ïëàòíèé
òóàëåò. Òåë.0-67-418-08-08, ï³ñëÿ
18.00.

Ïðîäàâö³
ïðîäîâîëü÷î¿

ñôåðè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ðîáîòó
(ñóïåðìàðêåòè,
ìàãàçèíè, ÒÖ)

Ïðîäàâåöü íà ïîñò³éíó ðîáîòó â
ìàãàçèí ³òàë³éñüêèõ òîâàð³â, îô³ö³éíå
ïðàöåâëàøòóâàííÿ, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-67-381-57-56.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäîâîëü÷èé
ìàãàçèí, ì-í Ðàêîâå.
Òåë.0-67-383-87-78.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí,
âóë.Çàâîäñüêà, Ðàêîâå,
ãðàô³ê: 7.00-21.00, 4/4,

îô³ö³éíî.
Òåë.0-98-262-27-69.

Ïðîäàâåöü íà ïîñò³éíó
â/î ðîáîòó, ïðîäîâîëü÷³
òîâàðè, ð-í êîñòüîëó,

ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-67-311-77-64.

Ïðîäàâåöü ó ïðîäóêòîâèé
ìàãàçèí, ç/ï - 3% ç ïðîäàæó.
Òåë.0-67-745-85-07.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí,
ð-í ô³ëàðìîí³ÿ, ãðàô³ê

8.00-22.00, 4/4,
îô³ö³éíî.

Òåë.0-98-262-27-69.

Ïðîäàâåöü-áàðìåí
çàïðîøóºòüñÿ ó äîðîæíº
êàôå çà ì³ñòîì, ãðàô³ê:

äîáà ÷åðåç äâ³, ñâîº÷àñíà
îïëàòà.

Òåë.0-67-368-20-00.

Ïðîäàâåöü-êîíñóëüòàíò êîíäèòå
ðñüêèõ âèðîá³â çàïðîøóºòüñÿ ó
äîìàøíþ êîíäèòåðñüêó.
Òåë.0-97-050-95-34.

Ïðîäàâåöü, ïîðÿäíèé,
çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³é-

íó ðîáîòó â õë³áîáó-
ëî÷íèé ìàãàçèí, Öåíòð.

Òåë.0-96-349-66-06.

Ïðîäàâö³ çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó â ïðîäîâîëü-

÷èé ìàãàçèí, ãàðô³ê: 7/7.
Òåë.0-97-167-03-55.

Ïðîäàâö³, áåç øê³äëèâèõ çâè÷îê
òà çàëåæíîñòåé, ìîæëèâî, áåç
äîñâ³äó, çàïðîøóþòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó â ïðîäóêòîâèé ìàãàçèí.
Ãðàô³ê ðîáîòè: ç 8.00 äî 21.00, 7/7,
âèñîêà ç/ï, ð-í Ãðå÷àíè.
Òåë.0-96-451-97-05.

Ïðîäàâö³â ïðîäîâîëü÷èõ
òîâàð³â çàïðîøóº íà

ðîáîòó ìåðåæà ìàãàçèí³â
“Õë³áîñîë”, ñîöïàêåò,

âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-67-381-78-48.

Ïðîäàâö³ ïðîäî-
âîëü÷î¿ ñôåðè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ïðîäàâåöü êîíäèòåðñüêèõ
âèðîá³â, ãðàô³ê 8:00-20:00, 3/3 àáî
5/3. Òåë.0-68-203-86-59.

Ïðîäàâåöü â ïðîäóêòî-
âèé â³ää³ë çàïðîøóºòüñÿ

íà ðîáîòó, ðèíîê ïî
ïðîñïåêòó Ìèðó.

Òåë.0-68-583-05-67.

Ïðîäàâåöü êàâè çàïðîøó-
ºòüñÿ íà ðîáîòó â ê³îñê,

ç/ï - 350 ãðí./äåíü.
Òåë.0-67-308-30-23.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó â

ïðîäîâîëü÷èé ìàãàçèí ó
â³ää³ë ñèð³â, ãðàô³ê
ðîáîòè: 9.00-20.00,

òèæäåíü ÷åðåç òèæäåíü,
íåä³ëÿ äî 17.00, ç/ï -

350 ãðí./äåíü.
Òåë.0-98-300-19-65.

Ïðîäàâö³ â ê³îñêè íà
öåíòðàëüíîìó ïðîäîâîëü÷îìó ðèíêó,
ïðîäàæ öèòðóñîâèõ òà
îâî÷³â/ôðóêò³â, ïðèâàáëèâ³ óìîâè
ïðàö³, ç/ï â³ä 10.000 ãðí./ì³ñ.
Òåë.0-96-012-15-64.

Ïðîäàâö³ çàïðîøóþòüñÿ ó ê³îñê
(ôðóêòè, îâî÷³), ó çâ`ÿçêó ç
ðîçøèðåííÿì, ç/ï â³ä 8.000 ãðí.
Òåë.0-68-823-65-95.

Ïðîäàâö³ íåïðî-
äîâîëü÷î¿ ñôåðè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Ïðîäàâåöü â ìàãàçèí ç ïðîäàæó
íàñ³ííÿ çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-98-529-21-27.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ
â ìàãàçèí ó â³ää³ë

øïàëåð.
Òåë.0-67-383-37-77.

Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó â ìàãàçèí “Ì³é Ä³ì”,
çíàííÿ ÏÊ. Òåë.:0-63-616-57-07,
63-23-06.

Ïðîäàâåöü íåïðîäî-
âîëü÷èõ òîâàð³â â

ìàãàçèí, ð-í Äóáîâå.
Òåë.0-97-517-66-44.

Ïðîäàâö³ íåïðî-
äîâîëü÷î¿ ñôåðè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó (ÌÀÔè,

ðèíêè)
Ïðîäàâåöü çàïðîøóºòüñÿ íà

ðå÷îâèé ðèíîê, ïðîäàæ ÷îëîâ³÷èõ
ñîðî÷îê. Òåë.0-97-100-29-79.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Åêñïåäèòîðà, òîðãîâîãî
ïðåäñòàâíèêà. Òåë.0-97-077-69-19.

Åêñïåäèòîðà, õëîïåöü, 21 ð³ê.
Òåë.0-96-355-86-54.

Ïðîäàâöÿ, º äîñâ³ä.
Òåë.0-98-578-02-26.

Òðàíñïîðò

Âîä³¿ ëåãêîâèõ
àâòî çàïðîøó-

þòüñÿ íà ðîáîòó

Âîä³é êàò."Â" íà
ï³äïðèºìñòâî, ðîáîòà ïî
ì³ñòó, 5-äåííèé ðîáî÷èé
òèæäåíü, ç/ï - ñòàâêà +

ïðåì³ÿ.
Òåë.0-97-979-45-17.

Âîä³¿ ì³êðîàâòî-
áóñ³â, àâòîáóñ³â

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âîä³¿ çàïðîøóþòüñÿ äëÿ ðîáîòè
íà ìàðøðóòíîìó òàêñ³.
Òåë.0-67-380-52-35.

Âîä³é êàòåãîð³¿ “Â”, “Ñ”
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-383-87-78.

Âîä³¿ êàòåãîð³¿ “D” ç
ä/ð, ç/ï âèñîêà,

ìîæëèâå íàäàííÿ æèòëà,
îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ.
Òåë.0-96-561-29-16.

Âîä³¿ íà àâòîáóñè àáî âîä³¿ ç
âëàñíèì àâòîáóñîì, êîíäóêòîðè,
ñëþñàð, ìåõàí³ê, åëåêòðèê â
àâòîïàðê. Òåë.:067-380-96-76,
050-376-49-90.

Âîä³é íà ì³êðîàâòîáóñ, êàò. “D”,
íà ìàðøðóò ïî ì.Õìåëüíèöüêèé,
âèñîêîîïëà÷óâàíà ðîáîòà.
Òåë.0-67-790-15-34.

Âîä³¿ âàíòàæíèõ
àâòî,

äàëåêîá³éíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Âîä³¿, êàò.:"Ñ", “Å”,
çàïðîøóþòüñÿ íà

ï³äïðèºìñòâî.
Òåë.0-67-365-03-89.

Âîä³¿â áåíçîâîçà, ãàçîâîçà
çàïðîøóº íà ðîáîòó ÒÎÂ “ÏÎÄ²ËËß
ÀÃÐÎ-ÍÀÔÒÀ”. Âèìîãè: ïîñâ³ä÷åííÿ
âîä³ÿ (êàòåãîð³¿ “ÑÅ”+ ADR), áåðåæíå
ñòàâëåííÿ äî àâòîìîá³ëÿ. Îáîâ’ÿçêè:
ï³äòðèìêà àâòîìîá³ëÿ â òåõí³÷íî
ñïðàâíîìó ñòàí³, çä³éñíåííÿ
ïåðåâåçåíü íàôòîïðîäóêò³â ïî
òåðèòîð³¿ Óêðà¿íè. Òåë.067-802-88-48.

Âîä³é çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó â ìàãàçèí “Ì³é Ä³ì”, ç/ï â³ä
10.000 ãðí. Òåë.:0-63-616-57-07,
(0382)63-23-06.

Âîä³é êàò."Å" íà
âàíòàæí³ àâòî, òÿãà÷³.
Òåë.0-97-771-33-88.

Âîä³é êàò."ÑÅ" çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Îáîâ’ÿçêîâî çàêîðäîííèé
ïàñïîðò òà ×²Ï. Îñíîâíèé íàïðÿìîê
ïåðåâåçåíü - Ìîëäîâà, ç/ï - 12% â³ä
ôðàõòó, + äîáîâ³.
Òåë.0-95-139-56-56.

Âîä³é êàòåãîð³¿ “Å” íà
ÌÀÇ ç ïðè÷åïîì
çàïðîøóºòüñÿ â

áóä³âåëüíó êîìïàí³þ, ç/ï
â³ä 10.000 ãðí.

Òåë.0-67-404-05-28.

Âîä³é êîë³ñíîãî åêñêàâàòîðà
CAT-M320, âîä³é âàíòàæíîãî
àâòîìîá³ëÿ, êàò."Ñ", “Ñ1", ”ÑÅ"
(íàÿâí³ñòü ÷³ïà îáîâ’ÿçêîâî)
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-675-33-15.

Âîä³é òðàëó çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-67-851-03-88.

Âîä³é-äàëåêîá³éíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà àâòî Âîëüâî FH
Ìåãà, íàï³âïðè÷³ï, 100 êóá.ì .
Òåë.0-67-379-92-79.

Âîä³é-äàëåêîá³éíèê íà
àâòîìîá³ëü-ðåôðåæèðàòîð,
ä/ð, ðîáîòà ïî Óêðà¿í³

òà áëèæí³é ªâðîï³. Òåë.:
66-04-56, 067-384-58-23.

Âîä³é-äàëåêîá³éíèê ïî Óêðà¿í³,
àâòîìîá³ëü DAF ç íàï³âïðè÷åïîì.
Òåë.0-67-380-00-65.

Âîä³¿ ñïåöòåõí³êè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Àâòîêðàí³âíèê, êðàí ÊÑ-
6471, 40ò, ç/ï âèñîêà.
Òåë.0-96-709-28-50.

Âîä³é íà òÿãà÷ ºâðî 5 ÄÀÔ,
ïðè÷³ï “øòîðà”, ïî Óêðà¿í³, ç/ï -
20.000-25.000 ãðí.
Òåë.0-67-262-45-65.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Âîä³¿ ç âëàñíèì âàíòàæíèì àâòî,
1,5 ò, øóêàþòü ðîáîòó.
Òåë.0-67-275-26-25.

Âîä³é óñ³õ êàòåãîð³é øóêàº ðîáîòó
â ìåæàõ ì³ñòà òà ïî îáëàñò³.
Òåë.0-97-901-81-47.

Âîä³ÿ, ìàþ âëàñíèé ì³êðîàâòîáóñ,
14 ì³ñöü, ðîçãëÿíó âàð³àíòè,
íåðåãóëÿðí³ ïåðåâåçåííÿ.
Òåë.0-98-816-38-96.

×îëîâ³ê øóêàº ðîáîòó âîä³ÿ,
êàò."Â", “Ñ”. Òåë.0-97-077-69-19.

Àâòîñåðâ³ñ

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Àâòîåëåêòðèêè,
ìîòîðèñòè, àâòîñëþñàð³,

ç äîñâ³äîì,
çàïðîøóþòüñÿ íà ÑÒÎ.
Òåë.0-67-383-93-79.

Àâòîñëþñàð çàïðîøó-
ºòüñÿ íà ï³äïðèºìñòâî.
Òåë.0-67-365-03-89.

Àâòîñëþñàð³, ïðàö³âíèêè
íà ÑÒÎ òà øèíîìîíòàæ,
ç ä/ð òà áåç, ç/ï âèñîêà,
ìîæëèâå íàäàííÿ æèòëà.

Òåë.0-96-561-29-16.

Ìàéñòðè çàïðîøóþòüñÿ
íà âàíòàæíèé
àâòîñåðâ³ñ.

Òåë.0-67-383-11-14.

Ìåõàí³ê ñåðâ³ñíî¿ ñëóæáè ç
ðåìîíòó ³ìïîðòíî¿ ñ³ëüãîñïòåõí³êè, ç
äîñâ³äîì ðîáîòè, âîä³éñüêå
ïîñâ³ä÷åííÿ. Òåë.0-67-311-11-59.

Ìîòîðèñò çàïðîøóºòüñÿ
íà ÑÒÎ, ç/ï â³ä 15.000 -

30.000 ãðí.
Òåë.0-67-382-95-06.

Ïðàö³âíèê çàïðîøóºòüñÿ
íà øèíîìîíòàæ,
ìîæëèâî, áåç ä/ð.

Òåë.0-98-780-54-50.

Ñïåö³àë³ñò ðèøòóâàëüíèõ
ðîá³ò çàïðîøóºòüñÿ â
àâòîñàëîí, âèñîêèé

ð³âåíü ç/ï, îïëà÷óâàíå
ñòàæóâàííÿ, ïîâíèé
ñîöïàêåò, êîìôîðòí³

óìîâè ïðàö³.
Òåë.:0-800-509-009
(áåçêîøòîâíèé),
067-255-53-13,

Âîëîäèìèð.

Ó÷åíü àâòîñëþñàðÿ çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó. Òåë.0-67-397-09-08.

Àâòîêë³í³íã
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Àâòîìèéíèêè íà
ïîñò³éíó ðîáîòó, ãàðí³
óìîâè ïðàö³, ñâîº÷àñíà

îïëàòà,
âóë.Êàì’ÿíåöüêà,79/3.
Òåë.0-67-304-12-47.

Àâòîìèéíèêè, ïðàííÿ êèëèì³â,
ç/ï - 7.000-8.000 ãðí.
Òåë.0-68-112-74-65.

Áóä³âíèöòâî

Ôàõ³âö³
áóä³âåëüíèõ,

îçäîáëþâàëüíèõ
ïðîôåñ³é

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Âèêîíðîá çàïðîøóºòüñÿ
íà áóä³âíèöòâî.

Òåë.0-67-678-11-52.

Áóä³âåëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó.

Òåë.:0-67-380-01-77,
0-67-354-38-03.

Áóä³âåëüíèêè ð³çíèõ
ñïåö³àëüíîñòåé

çàïðîøóþòüñÿ íà
áóä³âíèöòâî.

Òåë.0-67-678-11-52.

Ìîíòàæíèê âåíòèëüî-
âàíèõ ôàñàä³â. Òåë.:

067-380-76-76, 71-76-46.

Ìóëÿð³ (êàìåíÿð³)
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ

áóä³âíèöòâà
áàãàòîïîâåðõîâèõ
áóäèíê³â â ì.Êè¿â,
âàðò³ñòü çà 1 êóá.ì

êëàäêè - 750-800 ãðí.,
âàðò³ñòü çà 1 êâ.ì -
150 ãðí., îô³ö³éíå

ïðàöåâëàøòóâàííÿ òà
çàðîá³òíà ïëàòà.

Òåë.0-96-545-38-88.

Ï³äñîáíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

áóä³âíèöòâî, ç/ï â³ä
500 ãðí./äåíü.

Òåë.0-97-985-85-38.

Ïîì³÷íèê äëÿ
ìàéñòðà-îáëèöþâàëüíèêà (ï³äð³çàííÿ
ïëèòêè). Òåë.0-96-398-45-50.

Çâàðþâàëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ãàçîåëåêòðîçâàðþâàëüíèê çàïð

îøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó ðîáîòó â
àâòîìàéñòåðíþ. Òåë.0-97-564-35-18.

Åëåêòðîãàçîçâàðíèê³â,
ñëþñàð³â-ñàíòåõí³ê³â êâàë³ô³êîâàíèõ
çàïðîøóº ï³äïðèºìñòâî. Âèñîêà ç/ï.
Òåë.0-67-311-20-01.

Åëåêòðîçâàðþâàëüíèê
çàïðîøóºòüñÿ íà
ï³äïðèºìñòâî.

Òåë.0-67-365-03-89.

Çâàðþâàëüíèê³â òà
ñàíòåõí³ê³â òåðì³íîâî
çàïðîøóºìî íà ðîáîòó.
Òåë.0-97-459-49-83.
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²íø³ ñïåö³àë³ñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ãàçîð³çàëüíèêè
òåðì³íîâî çàïðîøóþòüñÿ

íà ðîáîòó, ç
ïîñâ³ä÷åííÿì,
ì.Êàì’ÿíåöü-
Ïîä³ëüñüêèé.

Òåë.:0-67-010-12-00,
(0332)71-76-20.

Ñòðîïàëüíèê-
ãàçîð³çàëüíèê òà

êðàí³âíèê çàïðîøóþòüñÿ
íà ìåòàëîáàçó, ç/ï â³ä

10.000 ãðí.
Òåë.0-97-354-44-42.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Øòóêàòóðíèêà, øïàêëþâàëüíèêà,
ôàðáóâàëüíèêà, àáî âíóòð³øí³
ðåìîíòè êâàðòèð. Ìàþ äîñâ³ä.
Òåë.0-97-630-92-88.

Âèðîáíè÷à
ñôåðà

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ëèâàðíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

âèðîáíèöòâî âçóòòÿ
(øëüîïàíö³, êàëîø³), ð-í

æ/ä âîêçàëó, áåç ø/ç,
áàæàíî ä/ð.

Òåë.0-67-262-62-56.

Ïðåñóâàëüíèê
âòîðèííî¿ ñèðîâèíè

çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
áåç ø/ç, ç/ï â³ä

âèðîá³òêó.
Òåë.0-67-649-21-52.

Ïðåñóâàëüíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà
ï³äïðèºìñòâî ïî

çàãîò³âë³
âòîðñèðîâèíè.

Òåë.0-68-447-76-47.

Ñëþñàð³â ìåõàíîñêëàäàëüíèõ
ðîá³ò, ñëþñàðÿ-åëåêòðèêà,
åëåêòðîçâàðíèêà,
³íæåíåðà-êîíñòðóêòîðà íà 0,5
ñòàâêè, çàïðîøóºìî íà
ìàøèíîáóä³âíå âèðîáíèöòâî.
Òåë.:64-43-60, 0-98-876-14-80.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Çàâñêëàäà. Òåë.0-97-776-11-55.

Ìåáëåâå,
äåðåâîîáðîáíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ìàéñòðè, îáîâ’ÿçêîâî ç äîñâ³äîì
ðîáîòè ç ìåáëÿìè, íà
âèñîêîêâàë³ô³êîâàí³ ä³ëÿíêè,
çàïðîøóþòüñÿ íà ìåáëåâå
âèðîáíèöòâî. Ðîçóì³ííÿ ïðîöåñó
âèðîáíèöòâà, âì³ííÿ ÷èòàòè
êðåñëåííÿ, îïëàòà ïðàö³ çã³äíî
êâàë³ô³êàö³¿, âèñîêà.
Òåë.0-67-287-30-45.

Íàëàä÷èê ñòàíê³â ×ÏÓ
íà ìåáëåâó ôàáðèêó.
Òåë.0-68-853-75-91.

Ñïåö³àë³ñò ç ïðîºêòóâàííÿ ìåáë³â,
ðîáîòà ç êë³ºíòàìè, çíàííÿ ïðîãðàìè
PRO100, Giblab ðîçêð³é ÄÑÏ,
ïîðÿäí³ñòü, êîìóí³êàáåëüí³ñòü, ç
áàæàííÿì ðîçâèâàòèñü.
Òåë.0-98-669-04-65.

Ñòîëÿð ç ä/ð çàïðîøóºòüñÿ íà
ï³äïðèºìñòâî, ç/ï äîãîâ³ðíà â³ä
10.000 ãðí. Òåë.0-68-112-75-36.

Ñòîëÿð çàïðîøóºòüñÿ íà ïîñò³éíó
ðîáîòó, çàðïëàòà âèñîêà (â³ä
âèðîá³òêó). ²íîãîðîäí³ì íàäàºòüñÿ
æèòëî. Òåë.0-98-942-20-14.

Øâåéíå
âèðîáíèöòâî

Äèçàéíåðè,
êîíñòðóêòîðè

îäÿãó, òåõíîëîãè,
ìîäåëüºðè,
çàêð³éíèêè,
ðîçêð³éíèêè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Çàêð³éíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-67-998-98-52.

Çàêð³éíèê
ç³ ñòàæåì ðîáîòè,
ìåäè÷íèé îäÿã, “7
Êîíòèíåò”, Ðàêîâå.
Òåë.0-67-370-19-34.

Çàêð³éíèê-
êîíñòðóêòîð äëÿ

ïðèéîìó îäÿãó íà
ðåìîíò â àòåëüº

³íäèâ³äóàëüíîãî ïîøèòòÿ
îäÿãó, Öåíòð.

Òåë.0-67-383-60-01.

Çàêð³éíèê-òåõíîëîã
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïîñò³éíó ðîáîòó, ãàðí³
óìîâè, âèñîêà ç/ï, ð-í

àâòîâîêçàëó ¹5.
Òåë.0-97-999-21-28.

Øâà÷êè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ìàéñòåð çì³íè (áàæàíî
çíàííÿ 1Ñ), êîíòðîëåð

ÿêîñò³, øâà÷êè
çàïðîøóþòüñÿ íà øâåéíå

âèðîáíèöòâî,
Ãðå÷àíè.

Òåë.0-67-658-49-81.

Ìàéñòåð øâåéíîãî âèðîáíèöòâà
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó, ä/ð, ð-í
Âèñòàâêà. Òåë.0-98-062-04-41.

Øâà÷êà â öåõ, ðàéîí Ðàêîâå,
çàâîä “Àäâ³ñ”. Òåë.0-63-615-53-60.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ â
àòåëüº, àêóðàòíà,

àêòèâíà é
êîìóí³êàáåëüíà ëþäèíà ç
áàæàííÿì ïðàöþâàòè ³

çàðîáëÿòè ãðîø³. Öåíòð,
âóë.Âàéñåðà,17/1, 4

ïîâåðõ.
Òåë.0-67-304-69-99, ç

18.00, Íàòàë³ÿ.

Øâà÷êà çàïðîøóºòüñÿ äëÿ
ïîøèòòÿ æ³íî÷îãî îäÿãó (ñóêí³,
áëóçè). Òåë.0-98-467-60-08.

Øâà÷êà ïðîôåñ³éíà äëÿ
â³äøèâàííÿ çðàçê³â, â
åêñïåðèìåíòàëüíèé öåõ, ð-í
“Êàò³îíà”. Òåë.0-96-294-59-97.

Øâà÷êè àáî áðèãàäà øâà÷îê íà
ïîøèòòÿ ä³â÷à÷îãî ï³äë³òêîâîãî
îäÿãó. Öåíòð. Òåðì³íîâî.
Òåë.0-96-677-40-20.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó â

øâåéíèé öåõ, ç/ï
âèñîêà, ñâîº÷àñíà.

Òåë.0-98-357-31-77.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó,

âóë.Òåðíîï³ëüñüêà.
Òåë.0-96-197-39-10.

Øâà÷êè çàïðîøóþòüñÿ, ãàðí³
óìîâè ïðàö³, âèñîêà ç/ï, ïîñò³éíå
çàâàíòàæåííÿ, Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-582-44-31.

Øâà÷êè êâàë³ô³êîâàí³
íà îâåðëîê òà

ðîçïîøèâàëêó, ð-í
Ãðå÷àíè áëèæí³.

Òåë.0-67-383-26-27.

Øâà÷êè-íàäîìíèö³
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
ïîîïåðàö³éíî, ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-67-998-98-52.

Øâà÷êè, ïîøèòòÿ
÷îëîâ³÷îãî îäÿãó, îáëàä-

íàííÿ ç ïðîãðàìíèì
çàáåçïå÷åííÿì,

çàâàíòàæåííÿ ö³ëèé ð³ê,
ñîöçàáåçïå÷åííÿ, âèñîêà

ç/ï.
Òåë.:0-96-571-79-26,

0-97-495-31-37,
78-40-01.

Øâà÷êè, ïðàö³âíèê íà îáëÿì³âêó,
ïðàö³âíèê íà ïðÿìîñòðî÷êó, ð-í
Âèñòàâêà. Òåë.0-98-062-04-41.

Øâà÷îê íà
âèñîêîîïëà÷óâàíó,
ïîñò³éíó ðîáîòó

çàïðîøóº øâåéíà
ôàáðèêà.

Òåë.0-98-730-86-31.

Îâåðëîæíèö³,
ïåòåëüíèö³,

ôóðí³òóðíèö³
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Îâåðëîæíèö³ çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó. Òåë.0-67-998-98-52.
Îâåðëîæíèö³ òà ïàêóâàëüíèö³

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó, ð-í
Âèñòàâêà. Òåë.0-98-062-04-41.

Ïðàñóâàëüíèö³,
âèâåðòàëüíèö³

òà ³íø³
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ïðàñóâàëüíèöÿ çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó, ïîñò³éíå çàâàíòàæåííÿ.
Òåðì³íîâî. Òåë.0-67-582-44-31.

Ïðàö³âíèê íà òåêñòèëüíå
âèðîáíèöòâî (ïðàñóâàííÿ

ìåðåæèâà, óñóíåííÿ
áðàêó ãîëêîþ), ãðàô³ê:
9.00-18.00, Ïí-Ïò,

ç/ï 6.000 ãðí.,
âóë.Òåðíîï³ëüñüêà
(ç-ä “Íîâàòîð”).

Òåë.0-97-619-53-32.

Ïðàñóâàëüíèöÿ ç
äîñâ³äîì çàïðîøóºòüñÿ
íà ðîáîòó, ð-í Ðàêîâå.
Òåë.0-67-110-22-40.

²íø³ ñïåö³àë³ñòè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó

Ð³çíîðîáî÷èé
çàïðîøóºòüñÿ

â øâåéíèé öåõ,
ð-í ç-äó “Íîâàòîð”.
Òåë.0-98-475-32-66.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Øâà÷êà øóêàº íàäîìíó ðîáîòó.
Òåë.0-96-312-69-61.

Øâà÷êà øóêàº íàäîìíó ðîáîòó.
Òåë.0-98-671-68-09.

Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ øóêàº
ðîáîòó, ïðîôåñ³éíå îáëàäíàííÿ,
ïàðîâà ïðàñêà. Òåë.0-68-161-38-44.

Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ øóêàº
ðîáîòó. Â íàÿâíîñò³
ïðîìîáëàäíàííÿ:
ïðÿìîñòðî÷êà-àâòîìàò, îâåðëîê,
ðîçïîøèâàëêà. Òåë.0-67-391-67-95.

Øâà÷êà-íàäîìíèöÿ, ðîáîòà
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñò³, ð-í Ðàêîâå.
Òåë.0-50-262-47-83.

Âçóòòºâå òà
øê³ðãàëàíòåðåéíå

âèðîáíèöòâî

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ìîäåëüºð-òåõíîëîã
çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó
íà âèðîáíèöòâî âçóòòÿ,

ç/ï â³ä 10.000 ãðí.
Òåë.0-67-777-80-06.

Ðîá³òíèêè çàïðîøóþòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî
øê³ðÿíîãî âçóòòÿ

(ïðîøèâêó, óïàêîâêó),
ç/ï âèñîêà.

Òåë.:0-67-352-64-87,
0-50-631-27-34.

×îáîòàð³ çàïðîøóþòüñÿ
íà âèðîáíèöòâî

øê³ðÿíîãî âçóòòÿ,
ìîæëèâå íàâ÷àííÿ, ç/ï

âèñîêà.
Òåë.:0-67-352-64-87,

0-50-631-27-34.

Çâ’ÿçîê.
Îõîðîíà

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

²íñïåêòîðè ìîëîäø³
çàïðîøóþòüñÿ íà ñëóæáó â ÄÊÂÑ
Óêðà¿íè, äîñòàâêà íà ðîáîòó.
Òåë.0-67-311-24-27.

Îõîðîíåöü çàïðîøóºòüñÿ
íà àâòîìèéêó.

Òåë.0-68-754-69-96.

Îõîðîííèê çàïðîøóºòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó â
àâòîöåíòð “Mazda”.

Òåë.72-68-00.

Îõîðîííèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, îô³ö³éíå ïðàöåâëàøòóâàííÿ,
çàáåçïå÷óºìî æèòëîì.
Òåë.0-67-380-82-81.

Îõîðîííèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ðîáîòó â

ãîòåëüíî-ðåñòîðàííèé
êîìïëåêñ çà ì³ñòîì.
Òåë.0-67-270-34-92.

Îõîðîííèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ðîáîòó,

âàõòîâèé ìåòîä, 15/15,
ç/ï â³ä 5.250 ãðí.

Òåë.:0-67-249-65-00,
0-98-660-70-35.

Îõîðîíö³ çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, í³÷íà çì³íà, ñåçîííà ðîáîòà,
áåç ø/ç, êîìóí³êàáåëüí³.
Òåë.0-97-726-20-30.

Îõîðîíö³ ïî îáëàñò³, âàõòîâèé
ìåòîä, ìîæëèâå îôîðìëåííÿ,
ïðîæèâàííÿ, õàð÷óâàííÿ, äîñòàâêà
íà ïîñò çà ðàõóíîê ô³ðìè, ç/ï - 530
ãðí./äîáà. Òåë.0-98-262-59-99,
òåëåôîíóâàòè â ðîáî÷èé ÷àñ ç 9.00
äî 18.00.

Îõîðîíö³, âàõòà: 30/15, 20/10,
15/15, õàð÷óâàííÿ, ïðîæèâàííÿ çà
ðàõóíîê ï³äïðèºìñòâà, ç/ï - 9.000
ãðí., ì.Êè¿â. Êîíñóëüòàö³¿ ç
ïðàöåâëàøòóâàííÿ íàäàþòüñÿ
ö³ëîäîáîâî. Òåë.:0-73-406-99-18,
0-95-285-81-19.

Ñòîðîæ çàïðîøóºòüñÿ íà
ï³äïðèºìñòâî, ð-í Çàãîòçåðíî.
Òåë.0-68-112-75-36.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Îõîðîííèêà. Òåë.0-97-776-11-55.
×îëîâ³ê øóêàº ðîáîòó îõîðîíöÿ,

ðîçãëÿíó ³íø³ âàð³àíòè.
Òåë.0-96-556-97-42.

Äîìàøí³é ñåðâ³ñ

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Äîìîãîñïîäàðêà çàïðîøóºòüñÿ
äîãëÿäàòè ÷îëîâ³êà ïîõèëîãî â³êó, ç
ïîñò³éíèì ïðîæèâàííÿì, â
ïîäàëüøîìó ç óñïàäêóâàííÿì æèòëà.
Òåë.0-67-453-89-69.

Ïîì³÷íèöÿ ïî ãîñïîäàðñòâó
çàïðîøóºòüñÿ äëÿ æ³íêè ïîâàæíîãî
â³êó (ç ïðîæèâàííÿì).
Òåë.0-97-302-74-30.

Ðîá³òíèöÿ õàòíÿ, ïîðÿäíà òà
îõàéíà, ó ïðèâàòíèé áóäèíîê, ïîâíà
àáî ÷àñòêîâà çàéíÿò³ñòü, Âèñòàâêà.
Òåë.0-67-592-62-52.

Ñèä³ëêà äëÿ áàòüê³â,
ö³ëîäîáîâî, ç/ï 300

ãðí./äîáà + ïðîæèâàííÿ
+ õàð÷óâàííÿ,

ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-98-772-65-94.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Äîãëÿäàëüíèêîì çà õâîðîþ
ëþäèíîþ, ç ìåòîþ óñïàäêóâàííÿ
æèòëà, ïîðÿäíiñòü ãàðàíòóþ.
Òåë.0-97-111-66-30.

Äîãëÿäàëüíèö³ äëÿ ëþäèíè
ïîõèëîãî â³êó. Âåëèêèé äîñâ³ä.
Òåë.0-63-948-96-98.

Äîãëÿäàëüíèö³ äëÿ ëþäèíè
ïîõèëîãî â³êó. Äîñâ³ä.
Òåë.0-63-948-96-98.

Äîãëÿäàëüíèöÿ çà õâîðîþ
ëþäèíîþ, º äîñâ³ä ðîáîòè.
Òåë.0-97-251-58-37.

Äîãëÿäàëüíèöÿ øóêàº ðîáîòó, º
äîñâ³ä. Òåë.0-96-298-86-30.

Äîãëÿíó ëþäèíó
ïîõèëîãî â³êó ç ìåòîþ
óñïàäêóâàííÿ æèòëà.
Òåë.0-68-852-27-62.

Íÿíÿ øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-98-671-68-09.

Ïîðÿäíà ñ³ì’ÿ äîãëÿíå ë³òíþ
ëþäèíó ç ïðàâîì óñïàäêóâàííÿ
ìàéíà. Òåë.0-97-901-81-47.

Ðîá³òíèö³ õàòíüî¿. ×èñòî
ïðèáèðàþ, ñìà÷íî ãîòóþ. Äîñâ³ä.
Òåë.0-63-948-96-98.

Ñèä³ëêè äëÿ ëþäèíè ïîõèëîãî
â³êó. Òåë.0-63-948-96-98.

Ñèä³ëêè, âåëèêèé äîñâ³ä ðîáîòè.
Òåë.0-96-533-22-20.

Ñèä³ëêè, º äîñâ³ä, ïðèáèðàëüíèö³
íà íåïîâíèé ðîáî÷èé äåíü.
Òåë.0-98-498-17-60.

Ãîñïîäàðñüê³
ñïåö³àëüíîñò³

Äâ³ðíèêè,
ïðèáèðàëüíèêè,

êîì³ðíèêè,
çàâãîñïè

çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó

Êîì³ðíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó, ð-í Ãðå÷àíè, ãðàô³ê:
5.00-12.00, òèæäåíü ÷åðåç òèæäåíü.
Òåë.0-93-500-30-89.

Ïðèáèðàëüíèêè (÷îëîâ³êè
òà æ³íêè), ìîá³ëüíà

áðèãàäà òà ³íø³ â òîðãîâ³
öåíòðè â ì.Êè¿â, ðîáîòà

ïîçì³ííà, äîïîìîãà ç
æèòëîì òà îïëàòà

ïðî¿çäó äî ì.Êè¿â, ç/ï -
8.000-12.000 ãðí.

Òåë.:0-67-526-84-35,
066-061-25-20.

9ÂÈÐÎÁÍ. ÑÔÅÐÀ, ÎÕÎÐÎÍÀ, ÃÎÑÏ. ÑÏÅÖ-Ò²



Êîì³ðíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ðîáîòó. Òåë.0-98-947-61-35.

Ïðèáèðàëüíèöÿ (áàæàíî
ïðîæèâàííÿ â öåíòð³),
÷àñòêîâà çàéíÿò³ñòü.
Òåë.0-67-382-39-03.

Ïðèáèðàëüíèöÿ â
ñàíâóçîë (òóàëåò) íà
òåðèòîð³¿ ðå÷îâîãî

ðèíêó, âóë.Ãåîëîã³â,15.
Òåë.0-97-587-90-50.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ â òîðãîâèé

öåíòð.
Òåë.0-67-383-86-76.

Ïðèáèðàëüíèöÿ
çàïðîøóºòüñÿ ó ÒÐÖ,
íà ïîñò³éíó ðîáîòó.
Òåë.0-68-204-30-62.

Âàíòàæíèêè
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà

ïîñò³éíó ðîáîòó íà ðèíîê “Äóáîâî”.
Òåë.0-97-361-94-16.

Âàíòàæíèê çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó. Òåë. 0-96-607-30-21

Âàíòàæíèê íà îâî÷åâèé ðèíîê,
ç/ï â³ä 5.000 ãðí.
Òåë.0-97-898-28-28.

Âàíòàæíèê, áåç ø/ç,
çàïðîøóºòüñÿ íà

ïîñò³éíó ðîáîòó, ïîâíà
çàéíÿò³ñòü.

Òåë.0-67-380-77-70.

Âàíòàæíèêè áåç ø/ç
çàïðîøóþòüñÿ äëÿ

çàâàíòàæåííÿ äåðåâèíè,
íàäàºìî æèòëî,

õàð÷óâàííÿ, ç/ï -
8.000-12.000 ãðí.,

ñò.Áîãäàí³âö³.
Òåë.0-67-275-67-58,

Ìèõàéëî.

Âàíòàæíèêè äëÿ ðîáîòè íà
ñêëàä³ ïðîäóêò³â õàð÷óâàííÿ,
ìîæëèâà ùîäåííà îïëàòà.
Òåë.0-67-348-96-90.

Âàíòàæíèêè çàïðîøó-
þòüñÿ íà ï³äïðèºìñòâî ïî
çàãîò³âë³ âòîðñèðîâèíè.
Òåë.0-68-447-76-47.

Âàíòàæíèêè-êîìïëåêòó-
âàëüíèêè çàïðîøóþòüñÿ
íà ïîñò³éíó ðîáîòó íà

ñêëàä áóä³âåëüíèõ
ìàòåð³àë³â.

Òåë.0-67-750-19-29.

Ð³çíîðîáî÷³
çàïðîøóþòüñÿ íà

ðîáîòó
Ð³çíîðîáî÷èé çàïðîøóºòüñÿ íà

ðîáîòó, 200 ãðí./äåíü + ïðåì³ÿ.
Òåë.0-68-537-90-21 ç 8.00 -16.00.

Ð³çíîðîáî÷èé íà
òåêñòèëüíå âèðîáíèöòâî,

ãðàô³ê: 9.00-18.00,
Ïí-Ïò, ç/ï 5.500 ãðí.,
âóë.Òåðíîï³ëüñüêà (ç-ä

“Íîâàòîð”).
Òåë.0-97-619-53-32.

Ð³çíîðîáî÷³ çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó, âèã³äí³ óìîâè, ñâîº÷àñíà
îïëàòà. Òåë.0-67-382-00-70.

Ðîá³òíèê ç êîìïëåêñíîãî
îáñëóãîâóâàííÿ é ðåìîíòó áóäèíê³â
(ñòîëÿð, ñàíòåõí³ê) çàïðîøóºòüñÿ ó
Õìåëüíèöüêèé êîîïåðàòèâíèé
òîðãîâåëüíî-åêîíîì³÷íèé ³íñòèòóò.
Òåë.:70-34-01, 0-67-384-52-74 (â³ää³ë
êàäð³â).

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòè-
ðíèõ ïåðå¿çä³â. Âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-603-57-00.

Àêòèâí³ âàíòàæíèêè,
âèíåñåííÿ áóäìàòåð³àë³â

íà ïîâåðõè, çíåñåííÿ
áóäñì³òòÿ, äåìîíòàæí³,

çåìåëüí³ ðîáîòè.
Òåë.0-98-257-81-83.

Çàâñêëàäà. Òåë.0-97-776-11-55.
Êîì³ðíèêà. Òåë.0-97-776-11-55.
Ð³çíîðîáî÷îãî, ï³äñîáíèêà. Ðîç-

ãëÿíó ð³çí³ âàð³àíòè. Òåë.098-173-26-92.
×îëîâ³ê øóêàº ðîáîòó.

Òåë.0-97-077-69-19.

²íø³ ñïåö³àë³ñòè

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Âàëüíèêè ë³ñó ç ä/ð,
çíàííÿì òåõí³êè

çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,
íàäàºìî æèòëî,

õàð÷óâàííÿ, ç/ï -
8.000-12.000 ãðí.,

ñò.Áîãäàí³âö³.
Òåë.0-67-275-67-58,

Ìèõàéëî.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ
êâàðòèðíèõ ïåðå¿çä³â. Âèâåçåííÿ
áóäñì³òòÿ. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-603-57-00.

Ìàñàæèñòêè (êëàñè÷íi òà
åêçîòè÷íi âèäè). Òåë.0-68-402-15-26.

Ðîáîòà áåç
ñïåö³àëüíî¿
ï³äãîòîâêè

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ïàêóâàëüíèö³
çàïðîøóþòüñÿ íà ðîáîòó,

ïîñò³éíà çàéíÿò³ñòü,
àâòîâîêçàë ¹1.

Òåë.0-97-808-90-02.

Ïðàö³âíèêè íà
ñ³ëüñüêîãîñïîäàðñüê³

ðîáîòè, ç/ï - 350
ãðí./äåíü. Æèòëîì òà

õàð÷óâàííÿì
çàáåçïå÷óºìî.

Êîìïåíñóºìî âèòðàòè íà
äîðîãó. Êè¿âñüêà îáë.,
Áîðèñï³ëüñüêèé ð-í,

ñ.Äóäàðê³â.
Òåë.0-96-130-16-70.

Ïðàö³âíèê äëÿ ÷èùåííÿ ïóõîâèõ
âèðîá³â çàïðîøóºòüñÿ íà ðîáîòó,
ãðàô³ê ç 10.00 äî 17.00, Ñá - ç 10.00
äî 14.00, ç/ï ùîòèæíåâà.
Òåë.0-67-783-09-65.

Ðîçêëåþâà÷ îãîëîøåíü
çàïðîøóºòüñÿ â àãåíñòâî
íåðóõîìîñò³ “²äåàë”, ç/ï

2.000 ãðí. + %.
Òåë.0-67-392-35-35.

Óêëàäàëüíèê òîâàð³â êîñìåòèêè
òà ïîáóòîâî¿ õ³ì³¿ çàïðîøóºòüñÿ íà
ïîñò³éíó ðîáîòó. Òåë.0-96-607-30-21.

×îëîâ³ê òà æ³íêà äëÿ
ðîáîòè â ñàóí³, æèòëîì

çàáåçïå÷óºìî.
Òåë.0-67-383-16-05.

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðí³, îô³ñí³ ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Àêòèâí³
âàíòàæíèêè, âèíåñåííÿ
áóäìàòåð³àë³â, âèâåçåííÿ

áóäñì³òòÿ, äåìîíòàæ.
Êâàðòèðí³, îô³ñí³

ïåðå¿çäè.
Òåë.0-97-218-81-07.

²íâàë³ä 3-¿ ãðóïè, 45 ðîê³â, øóêàº
ðîáîòó. Òåë.0-96-696-20-82.

Ìàñàæèñòêè (êëàñè÷íi òà
åêçîòè÷íi âèäè). Òåë.0-68-402-15-26.

×îëîâ³ê 45 ðîê³â, øóêàº ðîáîòó.
Òåë.0-96-696-20-82.

Øóêàþ áóäü-ÿêó, íîðìàëüíî
îïëà÷óâàíó ðîáîòó, ïîñò³éíó.
Òåë.0-97-776-11-55.

Òèì÷àñîâà,
ðàçîâà,

ðîáîòà çà
ñóì³ñíèöòâîì

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ êâàðòèð-
íèõ ïåðå¿çä³â. Âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-603-57-00.

Àáñîëþòíî âñþ
ô³çè÷íó ðîáîòó âèêîíàº
áðèãàäà ïðîôåñ³éíèõ

âàíòàæíèê³â. Äåìîíòàæ,
çåìåëüí³ ðîáîòè.

Ñåïòèêè.
Òåë.0-96-657-48-84.

Æ³íêà øóêàº ðîáîòó íà íåïîâíèé
ðîáî÷èé äåíü. Òåë.0-96-350-45-80.

Çà êîðäîí

Çàïðîøóþòüñÿ
íà ðîáîòó

Ð³çíîðîáî÷³ çàïðîøóþòüñÿ íà
ðîáîòó íà çàâîäè, ñêëàäè,
Í³ìå÷÷èíà, äîãëÿäàëüíèö³ â ²çðà¿ëü,
ìåäè÷íèé ïåðñîíàë â Ë³â³þ, Êóâåéò,
ðîáî÷³ íà ôåðìè, òðàêòîðèñòè, âîä³¿
êàò."Å", ì’ÿñíèêè, çíàííÿ àíãë³éñüêî¿
ìîâè ó Êàíàäó. Ë³ö. ÀÂ ¹ 585042,
â³ä 09.11.2011 ð., ÌÑÏÓ.
Òåë.0-67-232-69-04.

Áóä³âåëüíà êîìïàí³ÿ
“Sparta-bud” òåðì³íîâî
çàïðîøóº íà ïîñò³éíó

ðîáîòó â Ïîëüùó:
ìîíòàæíèê³â,
àðìàòóðíèê³â,

ìîíîë³òíèê³â, ìóëÿð³â,
ç/ï âèñîêà. Ë³ö. ¹1196

â³ä 22.08.2018ð.,
ÌÑÏÓ.

Òåë.:0-98-942-33-78,
0-93-924-56-86, Âàñèëü

Âîëîäèìèðîâè÷.

Ïðàö³âíèê ç
âèãîòîâëåííÿ

êàíàïå-çàêóñîê
(ôîðìóâàííÿ, óïàêîâêà),
ñåçîííà ðîáîòà, æ³íî÷èé
êîëåêòèâ, Ïîëüùà. Ë³ö.
¹847 â³ä 08.06.2018 ð.,

ÌÑÏÓ.
Òåë.:0-67-354-37-98,

0-67-354-37-99.

Ðîáîòà â Ïîëüù³,
ì.Ãë³âöè, îô³ö³éíà òà
ã³äíà ðîáîòà íà áóäîâ³,
áåçêîøòîâí³ âàêàíñ³¿,
íàäàºìî æèòëî. Ë³ö.

¹981 â³ä 10.07.2018 ð.,
ÌÑÏÓ.

Òåë.:0-93-016-54-13
“Viber”,

0-67-174-44-29.

Ðîáîòà â Ïîëüù³. Âñ³ âàêàíñ³¿
áåçêîøòîâí³, â³ä ïðÿìîãî
ðîáîòîäàâöÿ, ìîæíà áåç çíàííÿ
ìîâè, íàâ÷àííÿ íà ì³ñö³, ç/ï -
26.000-48.000 ãðí. Ë³ö. ¹978 â³ä
09.07.2018 ð., ÌÑÏÓ. Òåë. â Ïîëüù³:
+4853-601-29-43, òåë. â Êèºâ³
0-96-556-81-81 (“Viber”).

Øóêàþ ðîáîòó,
ðåçþìå

Çà êîðäîíîì. Òåë.0-97-111-66-30.

ÍÀÂ×ÀÍÍß.
ÐÎÇÂÈÒÎÊ

Ðåïåòèòîðñòâî,
ï³äãîòîâêà äî

ÇÍÎ
Àíãë³éñüêà ìîâà äëÿ

øêîëÿð³â.
Òåë.0-97-052-61-16.

Àíãë³éñüêà ìîâà íà êàí³êóëàõ ó
âàñ âäîìà. Òåë.0-97-660-44-10.

Àíãë³éñüêà ìîâà: ïðîñòî,
ö³êàâî, åôåêòèâíî.
Îíëàéí/îôëàéí äëÿ
ÇÍÎ 2021 ³ ö³êîâîãî

æèòòÿ.
Òåë.0-68-285-77-81.

Í³ìåöüêà ìîâà äëÿ äîðîñëèõ òà
ä³òåé. Òåë.0-96-272-08-30.

Í³ìåöüêà ìîâà äëÿ ëþäåé ð³çíîãî
â³êó. ²íäèâ³äóàëüí³ çàíÿòòÿ àáî ãðóïà
(ìîæëèâî îíëàéí). Ëåãêî, äîñòóïíî,
ö³êàâî. Òåë.0-97-570-52-26.

Äîøê³ëüí³
çàíÿòòÿ

Ï³äãîòîâêà ä³òåé äî
øêîëè. Ðåïåòèòîð ó÷í³â

1- 4 êëàñ³â.
Òåë.0-97-460-53-69.

ÌÈÑÒÅÖÒÂÎ. ÕÎÁ²
Àíòèêâàð³àò

Êóïëþ

Àíòèêâàð³àò. Äîðîãî.
Òåë.0-73-505-50-50.

Ìîíåòè ñð³áí³ òà çîëîò³,
êàðòèíè ìàñëÿí³.
Ñòàðîâèíí³ ðå÷³.

Òåë.0-68-010-71-44.

ÄÎÇÂ²ËËß.
Â²ÄÏÎ×ÈÍÎÊ.

ÒÓÐÈÇÌ
Ìèñëèâñòâî,
ðèáàëüñòâî

Ïðîäàì
Ðóøíèöÿ ãëàäêîñòâîëüíà ÌÖ

21-12, 12 êîë³áð. Äîçâ³ë ¹525 â³ä
10.09.2012 ð., âèäàíèé
Õìåëüíèöüêèì ÂÏ ÃÓÍÏ.
Òåë.0-97-802-06-83.

Ðóøíèöÿ ²Æ-54, 12 êàë³áð, 1958
ð.â., ïàòðîíòàæ, ÷îõîë, íàá³ð äëÿ
÷èùåííÿ, 10.000 ãðí., òîðã. Äîçâ³ë
¹24, â³ä 22 ãðóäíÿ 2008 ð., ÕÂÏ
ÃÓÍÏ ó Õìåëüíèöüê³é îáëàñò³.
Òåë.0-96-509-78-39.

Ðóøíèöÿ ÒÎÇ-34Ð, â³äì³ííèé
ñòàí, 16.500 ãðí., òîðã. Äîçâ³ë ¹46,
âèäàíèé 02.11.2017 ð. Õìåëüíèöüêèì
ÂÏ ÃÓÍÏ ó Õìåëüíèöüê³é îáë.
Òåë.0-67-476-90-31.

×îâåí, 4,10 õ 0,90 ì,
òðàíåöü, 35 êã,

11.000 ãðí.
Òåë.0-67-476-90-31.

Êóïëþ
Ï³ñòîëåò “Ôëîáåð”.

Òåë.0-67-261-78-00.

Äðàéâ

Ïðîäàì
Âåëîçàï÷àñòèíè äî âåëîáàéêó òà

“Óêðà¿íè”, êàìåðè, øèíè.
Òåë.:0-96-832-98-57, 0-96-034-46-32.

Âåëîñèïåä ñïîðòèâíèé,
÷îëîâ³÷èé, ÷îðíî-á³ëèé êîë³ð,
õîðîøèé ñòàí, 1.000 ãðí.
Òåë.0-96-588-84-86.

Âåëîñèïåäè 3 øò., äîðîæí³é
ñêëàäíèé, “Ì³íñüê”, ñïîðòèâíèé,
1.850 - 1.200 ãðí. Òåë.0-98-999-65-04.

Òîâàðè äëÿ
òóðèçìó òà
â³äïî÷èíêó

Êóïëþ
Ìåòàëîøóêà÷³: “Fisher”,

“Garrett”, “Tesoro”, “Ìinelab”,
êîòóøêó “Nel”. Òåë.0-97-111-66-30.

Ì³ñöÿ äëÿ
â³äïî÷èíêó

Çäàì ê³ìíàòè
â³äïî÷èíêó á³ëÿ

ð.Äí³ñòåð, ñ.Êàëþñ.
Òåë.:0-97-852-52-32,

Îëåíà.

Òóðèçì,
â³äïî÷èíîê,

åêñêóðñ³¿
Â³äïî÷èíîê íà Áàêîò³,
ïðîãóëÿíêà íà êàòåð³.
Òåë.0-96-681-61-61.

ÇÍÀÉÎÌÑÒÂÀ.
ÇÓÑÒÐ²×²

Â³í
Ïîçíàéîìëþñü ç ä³â÷èíîþ.

Òåë.0-68-017-93-70.
Õëîïåöü ïîçíàéîìèòüñÿ ç

ä³â÷èíîþ àáî æ³íêîþ äëÿ ïðèºìíèõ
çóñòð³÷åé. Òåë.0-97-619-57-04.

×îëîâ³ê, 37 ðîê³â, ïîçíàéîìëþñÿ
ç ä³â÷èíîþ, æ³íêîþ.
Òåë.0-67-943-17-97.

Âîíà
Ä³â÷èíà áàæàº ïîçíàéîìèòèñü ³ç

çàáåçïå÷åíèì ÷îëîâ³êîì.
Òåë.0-96-669-75-15.

Ä³â÷èíà ïîçíàéîìèòüñÿ ç
÷îëîâ³êîì. Òåë.0-97-445-65-69.

Øëþáí³ â³ä
÷îëîâ³ê³â

35/173/63, ñèìïàòè÷íèé,
ñåðéîçíèé, äîáðèé õëîïåöü
ïîçíàéîìèòüñÿ ³ç ñèìïàòè÷íîþ
ñåðéîçíîþ ä³â÷èíîþ (àáî æ³íêîþ ç
äèòèíîþ), äëÿ ñåðéîçíèõ â³äíîñèí.
Ìîº ôîòî íà Âàéáåð³.
Òåë.096-260-02-55.

42/177/88. Õìåëüíè÷àíèí
ïîçíàéîìèòüñÿ ç æ³íêîþ äëÿ
ñòâîðåííÿ ñ³ì’¿. Òåë.0-98-810-22-40.

66/175/81, ïðàöþþ, â/î, áåç
ø/ç, øóêàþ æ³íêó â³äïîâ³äíîãî â³êó,
õìåëüíè÷àíêó, ïîðÿäíó ãîñïîäèíþ.
Òåë.0-96-364-64-49.

Ïîçíàéîìëþñÿ ç
ä³â÷èíîþ äî 40 ðîê³â
äëÿ ñòâîðåííÿ ñ³ì’¿.
Òåë.:0-96-457-95-29,

0-68-671-18-38.

×îëîâ³ê 42/184/84
(â³éñüêîâîñëóæáîâåöü)
ïîçíàéîìëþñü ç ïîðÿäíîþ
ä³â÷èíîþ/æ³íêîþ â³ä 30 äî 40 ð. áåç
ä³òåé, äëÿ ñåðéîçíèõ ñòîñóíê³â òà
ñòâîðåííÿ ñ³ì’¿, áåç ø/ç, ïðî ñåáå -
áåç ø/ç. Çàðàäè ðîçâàã íå
òóðáóâàòè. Òåë.:0-97-256-82-03,
095-189-62-47 (âàéáåð ³ âàòñàá).

×îëîâ³ê, 58/170, ïîçíàéîìëþñÿ
ç æ³íêîþ äëÿ ñòâîðåííÿ ñ³ì’¿.
Òåë.0-97-320-98-74.

Øëþáí³ â³ä
æ³íîê

62/165/70, ïðèºìíî¿
çîâí³øíîñò³, ïðàöþþ, æèòëîì
çàáåçïå÷åíà ïîçíàéîìëþñü ç
÷îëîâ³êîì â³ä 60 ð., áåç ø/ç,
ïîðÿäíèì. Çàðàäè ðîçâàã íå
òóðáóâàòè. Òåë.0-96-271-06-68.

Õìåëüíè÷àíêà 65 ð.
ïîçíàéîìèòüñÿ ç ö³êàâèì
õìåëüíè÷àíèíîì 63-70 ð.
Òåë.0-68-953-97-48.

Õìåëüíè÷àíêà, 52/165/67,
ïðàöþþ, çàáåçïå÷åíà æèòëîì,
ïîçíàéîìèòüñÿ ç ÷îëîâ³êîì äëÿ ñ/â,
äî 58 ð. Ïèòóùèõ ïðîõàííÿ íå
òóðáóâàòè. Òåë.0-68-026-57-45.

ÎÐÃÀÍ²ÇÀÖ²ß
ÑÂßÒÊÓÂÀÍÜ

Ìóçèêà,
àí³ìàòîðè,

âåäó÷³
Ìóçèêà, æèâà ìóçèêà,

ñâîÿ àïàðàòóðà,
òðàíñïîðò.

Òåë.:0-98-974-10-30,
0-96-153-64-83,

Àíàòîë³é.
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ÒÅÕÍ²ÊÀ

ÏÎÁÓÒÎÂÀ ÒÅÕÍ²ÊÀ
Õîëîäèëüíèêè,
ìîðîçèëüíèêè

Ïðîäàì
“Áîø”, Í³ìå÷÷èíà, ìàéæå íîâèé,

ãàðíèé ñòàí, 3.500 ãðí., ãàðàíò³ÿ.
Äîñòàâêà. Òåë.0-98-243-40-36.

“Ç³ë”, ÿê³ñíèé, ìîðîçèëüíà
êàìåðà òà êàìåðà õîëîäèëüíèêà
ïðàöþþòü íà â³äì³ííî, íå
ïîäðÿïàíèé, äáàéëèâà åêñïëóàòàö³ÿ,
1.350 ãðí., ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-67-310-71-50.

“Ì³íñüê-5", á/â, ãàðíèé ðîáî÷èé
ñòàí, 2.000 ãðí. Òåë.0-97-420-98-80.

Êàìåðà ìîðîçèëüíà “Áîø”,
Í³ìå÷÷èíà, ìàéæå íîâà, ãàðíèé ñòàí,
2.000 ãðí., ãàðàíò³ÿ. Äîñòàâêà.
Òåë.0-98-243-40-36.

Êóïëþ
Ôðèçåð äëÿ ìîðîçèâà.

Òåë.0-66-339-36-34.
Õîëîäèëüíèê òà ìîðîçèëüíó

êàìåðó, íåäîðîãî. Òåë.097-111-66-30.

Ïëèòè, âàðèëüí³
ïîâåðõí³,
äóõîâêè

Ïðîäàì
Åëåêòðîäóõîâêà “Ñàòóðí”, íîâà,

1.200 ãðí. Òåë.0-97-651-61-62.

Ïîñóäîìèéí³
ìàøèíè

Êóïëþ
Ó ãàðíîìó ñòàí³ àáî íîâó.

Íåäîðîãî. Òåë.0-97-111-66-30.

²íøà êóõîííà
òåõí³êà

Ïðîäàì
Åëåêòðîêàâîâàðêà, âèð-âî ²òàë³ÿ,

1.750 ãðí. Òåë.0-97-397-59-36.

Êóïëþ
Åëåêòðî÷àéíèê òèïó “Áîø”,

íîâèé, íåäîðîãî. Òåë.0-97-111-66-30.
Åëåêòðîøàøëè÷íèöþ,

âåðòèêàëüíó ÷è ãîðèçîíòàëüíó,
íåäîðîãî. Òåë.0-97-111-66-30.

Ïðàëüí³
ìàøèíè,
ñóøàðêè

Ïðîäàì
“Áîø”, Í³ìå÷÷èíà, ìàéæå íîâà,

ãàðíèé ñòàí, 3.700 ãðí., ãàðàíò³ÿ.
Äîñòàâêà. Òåë.0-98-243-40-36.

“Âåkî”, àâòîìàò, ó ãàðíîìó ñòàí³,
3.000 ãðí. Òåë.0-97-476-94-88.

“Âåkî”, ó ðîáî÷îìó ñòàí³, 1.200
ãðí. Òåë.0-67-264-85-97.

Êóïëþ
Ìàøèíó ïðàëüíó, ç ñó÷àñíèõ, â

ðîáî÷îìó ñòàí³, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-111-66-30.

Øâåéí³,
â’ÿçàëüí³

ìàøèíè òà ³íøå

Ïðîäàì
Åëåêòðè÷íà, á/â, â³äì³ííèé ñòàí,

1.200 ãðí. Òåë.0-63-645-95-34.
Ìàøèíêà øâåéíà “Áðàéçåð”,

åëåêòðè÷íà, â ãàðíîìó ñòàí³, 1.950
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

Ìàøèíêà øâåéíà “Ïîäîëüñüê”,
ðó÷íà, á/â, 200 ãðí.
Òåë.0-68-215-04-04.

Ìàøèíêà øâåéíà “×àéêà 142-Ì”,
åëåêòðè÷íà, íîâà, ç òóìáîþ, 1.000
ãðí. Òåë.0-68-215-04-04.

Îâåðëîê “Protex”, 5-íèòêîâèé,
á/â, 4.000 ãðí. Òåë.0-96-460-30-22.

Ïðîäàæ á/â øâåéíîãî
îáëàäíàííÿ.

Òåë.0-96-516-20-04.

Äð³áíà ïîáóòîâà
òåõí³êà

Ïðîäàì
Ñàìîâàð, åëåêòðè÷íèé, 350 ãðí.

Òåë.0-63-645-95-34.
Ñîêîâèòèñêà÷, 500 ãðí.

Òåë.0-96-557-13-67.

Ðåìîíò òà ñåðâ³ñ
ïîáóòîâî¿

òåõí³êè

Àáñîëþòíî âåñü àñîðòèìåíò
ïðàëüíèõ àâòîìàò³â. Ðåìîíò ó çàìîâ-
íèêà. Ãàðàíò³ÿ. Òåë.0-98-291-79-51.

Âèêîíóþ òåðì³íîâèé ðåìîíò
õîëîäèëüíèê³â âäîìà ó çàìîâíèêà.
Áåç âèõ³äíèõ. Ãàðàíò³ÿ.
Òåë.:097-262-56-56, 097-240-57-27.

Ðåìîíò äîìîòåõí³êè,
õîëîäèëüíèê³â, ïðàëüíèõ
ìàøèí, ð³çíî¿ ïîáóòîâî¿

òåõí³êè.
Òåë.:0-98-444-95-18,

0-97-906-06-16.

Ðåìîíò ïðàëüíèõ ìàøèí,
ì³êðîõâèëüîâèõ ïå÷åé, ïëèò òà ³íøå ç
âè¿çäîì. Òåë.0-97-872-18-30.

Ðåìîíò õîëîäèëüíèê³â òà
ïðàëüíèõ ìàøèí ó ì.Õìåëüíèöüêèé.
Ãàðàíò³ÿ, ÿê³ñòü, âè¿çä äî êë³ºíòà.
Òåë.0-98-928-90-69.

ÅËÅÊÒÐÎÍ²ÊÀ
Òåëåâ³çîðè

Ïðîäàì
“LG”, 48 ñì, 700 ãðí.

Òåë.0-67-242-37-74.

“LG” “Ñàìñóíã”, êîëüîðîâ³, d-54
ñì, d-37 ñì, ó â³äì³ííîìó ñòàí³, ç
ïóëüòàìè, 500 ãðí., 400 ãðí.
Òåë.0-67-300-50-02.

“Ñîí³”, ä³àãîíàëü 32 ñì, ìàéæå
íîâèé, 1.900 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

“Ô³ë³ïñ”, âèð-âî Óãîðùèíè, 2 øò.,
32 äþéìè, 5.500 ãðí./øò.
Òåë.:64-08-73, 0-68-240-26-37.

Ñóïóòíèêîâ³
ñèñòåìè

Ïðîäàì
Òþíåð Ò2-Ò5, íîâèé, 500 ãðí.

Òåë.0-97-111-66-30.

ÏÊ,
ïëàíøåòè

Ïðîäàì
Ìîí³òîð ‘’Sony SDM-S51", 15",

á/â, â ãàðíîìó ñòàí³.
Òåë.0-97-776-11-55.

Íîóòáóê “LG”, 2-ÿäðîâèé, 1.800
ãðí. Òåë.0-96-557-13-67.

Ïåðèôåð³ÿ,
ìåðåæåâå

îáëàäíàííÿ

Ïðîäàì
Âåáêàìåðà “Logitech”, ïðàêòè÷íî

íîâà, 180 ãðí. Òåë.0-97-111-66-30.

Ðåìîíò òà ñåðâ³ñ
åëåêòðîí³êè

Ðåìîíò LED òà ïëàçìîâèõ
òåëåâ³çîð³â. Âè¿çä äî çàìîâíèêà.
Òåë.0-96-459-67-47.

Ðåìîíò òåëåâ³çîð³â âäîìà ó
çàìîâíèêà. Òåë.0-96-784-45-80.

ÊË²ÌÀÒÈ×ÍÀ
ÒÅÕÍ²ÊÀ

Êîëîíêè,
áîéëåðè

Ïðîäàì
Êîëîíêà ãàçîâà, íîâà â óïàêîâö³,

2.500 ãðí. Òåë.0-96-401-48-19.

Êîíäèö³îíåðè,
âåíòèëÿòîðè,

ÓÔÎ, ðàä³àòîðè

Ïðîäàì
Êîíäèö³îíåð-ñïë³ò “LG”, 12-êà,

íîâèé, íà 35 êâ.ì, 8.600 ãðí.
Òåë.0-97-111-66-30.

ÒÎÂÀÐÈ ÄËß
ÄÎÌÓ

ÃÎÑÏÎÄÀÐ×²
ÒÎÂÀÐÈ

Òîâàðè äëÿ êóõí³

Ïðîäàì
Êðèøêè äëÿ êîíñåðâàö³¿, ï/å,

1.000 øò., 1.10 ãðí./øò.
Òåë.0-67-990-54-33.

Ïîñóä, ñêëîòàðà,
ºìíîñò³

Ïðîäàì
Áàíêè á/â, 0,5 ë - 2 ãðí., 1 ë - 5

ãðí., 3 ë - 7 ãðí. Òåë.0-67-791-93-65.
Áàíêè, 1 ë - 20 øò., 3 ãðí./øò., 3

ë - 20 øò., 5 ãðí./øò.
Òåë.0-97-373-35-47.

Áàíêè, á/â, íà 3 ë, 2 ë, 1 ë, 90
øò., â³ä 5 äî 10 ãðí./øò.
Òåë.0-98-497-87-90.

Ì³øêè äëÿ ñì³òòÿ ïîë³åòèëåíîâ³, 1
ãðí./øò. Òåë.0-98-064-09-23.

Òîâàðè äëÿ
ïðèáèðàííÿ,

õ³ì³ÿ

Ïðîäàì
Ìèëî òóàëåòíå, ÿê³ñíå, ãàðíî

ïåðå òà ìèº, 5 ãðí./øò., ì³í³ìàëüíå
çàìîâëåííÿ - 20 îäèíèöü.
Òåë.0-95-698-09-18.

Òîâàðè äëÿ
âàííî¿, ñàíâóçëà

Êóïëþ
Ñóøàðêó äëÿ îäÿãó.

Òåë.0-97-111-66-30.

²íø³ òîâàðè

Ïðîäàì
Òà÷êà - “êðàâ÷ó÷êà”, 350 ãðí.

Òåë.0-63-645-95-34.

ÌÅÁË²
Êóõí³

Ïðîäàì
Êóõíÿ (ñò³ë-òóìáà, íàâ³ñíà øàôà,

ïåíàë), á/â, 499 ãðí.
Òåë.0-68-172-09-91.

Êóõíÿ ç ìèéêîþ â õîðîøîìó
ñòàí³, 3.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-98-177-13-28.

Íîâà, 1,8 ïîã.ì, êîë³ð âåíãå òà
áåæ, ñó÷àñíà, 16.000 ãðí.
Òåë.0-63-384-01-74.

Òóìáà ï³ä ìèéêó, 450 ãðí.
Òåë.0-97-867-14-28.

Êóïëþ
Ñó÷àñíó, á/â, áàæàíî êóòîâó, ó

ãàðíîìó ñòàí³, íåäîðîãî.
Òåë.0-96-410-75-75.

Ñó÷àñíó, á/â, áàæàíî êóòîâó, ó
ãàðíîìó ñòàí³, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-111-66-30.

Ñò³íêè

Êóïëþ
Â³òàëüíþ, ó ãàðíîìó ñòàíi, ç

ñó÷àñíèõ. Òåë.0-96-410-75-75.
Â³òàëüíþ, ó ãàðíîìó ñòàíi, ç

ñó÷àñíèõ. Òåë.0-97-111-66-30.

Øàôè

Ïðîäàì
3-äâåðíà, ðîçì³ð: 220õ169õ60,

õîðîøèé ñòàí, á/â, êîë³ð “âåíãå”,
350 ãðí., ì.Õìåëüíèöüêèé.
Ñàìîâèâåçåííÿ. Òåë.0-97-709-57-43.

Øàôà êîìá³íîâàíà (ñåðâàíò),
ïðîäàæ ó çâ’ÿçêó ³ç ïåðå¿çäîì, 199
ãðí. Òåë.0-68-172-09-91.

Øàôà, 4.800 ãðí., ïåíàë, 450 ãðí.
Òåë.0-97-867-14-28.

Øàôà, íàòóðàëüíå
äåðåâî, âåëèêà, ãàðíèé

ñòàí, âèðîáíèöòâî
Í³ìå÷÷èíà, 1.500 ãðí.

Òîðã.
Òåë.0-97-064-92-20.

Êóïëþ
Øàôó-êóïå àáî çâè÷àéíó, ó

ãàðíîìó ñòàíi. Òåë.0-97-111-66-30.

Ñòîëè, ñòîëèêè

Ïðîäàì
Ñò³ë ðîçêëàäíèé, 1.400 ãðí., òîðã.

Òåë.0-98-435-79-78.
Ñò³ë-òóìáà, íîâèé, 800 ãðí.

Òåë.0-67-833-55-00.
Ñò³ë, ðîçêëàäíèé, 350 ãðí.

Òåë.0-97-867-14-28.

Ñò³ëüö³, êð³ñëà

Êóïëþ
Êð³ñëî-ë³æêî ðîçêëàäíå, ó

ãàðíîìó ñòàí³, íåäîðîãî.
Òåë.0-97-111-66-30.

Ì’ÿê³ ÷àñòèíè,
äèâàíè

Ïðîäàì
Äèâàí ì³í³, ðîçêëàäíèé - 700

ãðí., êð³ñëî ðîçêëàäíå - 500 ãðí.
Òåë.0-68-231-10-51.

Äèâàí òà êð³ñëî, á/â, 100 òà 50
ãðí. â³äïîâ³äíî. Òåë.0-98-076-79-03.

Äèâàí-êíèæêà, ÷åðâîíîãî
êîëüîðó, 300 ãðí.
Òåë.0-68-207-49-62.

Äèâàí, 3.800 ãðí.
Òåë.0-97-867-14-28.

Äèâàí, á/â, 500 ãðí.
Òåë.0-68-202-36-00.

Äèâàí, çåëåíèé, “êíèæêà”, ó
ãàðíîìó ñòàí³, 1.000 ãðí.
Ñàìîâèâåçåííÿ. Òåë.0-98-838-12-95.

Êóïëþ
Äèâàí ñó÷àñíèé, ó ãàðíîìó ñòàí³,

íåäîðîãî. Òåë.0-97-111-66-30.
Äèâàí-"ºâðîêíèæêó", òàõòó

ðîçêëàäíó, ó ãàðíîìó ñòàí³, ç
ñó÷àñíèõ. Òåë.0-97-111-66-30.

Ñïàëüí³,
ë³æêà

Ïðîäàì
Ë³æêà 1-ñïàëüí³, ç øóõëÿäàìè, 2

øò., ó ãàðíîìó ñòàí³, 1.000 øò./øò.
Òåë.0-68-231-10-51.

Ë³æêà, ç ìàòðàöàìè, 3 øò., 250
ãðí./øò. Òåë.0-96-557-13-67.

Ë³æêî 2-ñïàëüíå, ðîçá³ðíå, ç
ìåòàëåâèì êîðïóñîì, â õîðîøîìó
ñòàí³, 800 ãðí. Òåë.0-68-639-45-44.

Ë³æêî ðîçêëàäíå, îäíîì³ñíå,
1.600 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

Ë³æêî, 90õ200, á/â,
ãàðíèé ñòàí, äåðåâî,

âèðîáíèöòâî Í³ìå÷÷èíà,
1.200 ãðí. Òîðã.

Òåë.0-97-064-92-20.

Ñïàëüíÿ á³ëà, á/â, 2-ñïàëüíå
ë³æêî, äâ³ ïðèë³æêîâ³ òóìáî÷êè,
øàôà, êîìîä, òóìáà ç äçåðêàëîì,
3.000 ãðí. Òåë.0-68-231-10-51.

Ñïàëüíÿ: 2-ñïàëüíå ë³æêî + 2
øàôè ç àíòðåñîëÿìè, á/â, 2.000 ãðí.
Òåë.0-98-220-58-42.

²íø³ ìåáë³

Ïðîäàì
Êð³ñëà, 2 øò., á/â, 199 ãðí.

Òåë.0-68-172-09-91.
Êð³ñëî ðîçêëàäíå, 2 øò., 600

ãðí./øò., ë³æêî îäíîñïàëüíå, 500
ãðí., ñò³ë ïîë³ðîâàíèé, 200 ãðí.
Òåë.0-67-264-85-97.

Ìåáë³ ð³çí³, á/â, â³ä 150 ãðí.
Òåðì³íîâî. Òåë.0-67-733-13-52.

Ñåðâàíò äåðåâ’ÿíèé, á/â, 350
ãðí. Òåë.0-96-401-48-19.

Âèãîòîâëåííÿ
ìåáë³â

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè êîðïóñíèõ
ìåáë³â: êóõí³, äèòÿ÷³, øàôè-êóïå,
â³òàëüí³, îô³ñí³. ßê³ñíî. Øâèäêî.
Òåë.0-67-199-80-83.

Âèãîòîâëåííÿ êîðïóñíèõ ìåáë³â
íà çàìîâëåííÿ: êóõí³, øàôè-êóïå,
ñòîëè, òóìáî÷êè ³ òîìó ïîä³áíå.
Òåë.0-98-942-20-14.

Âèãîòîâëåííÿ êîðïóñíèõ ìåáë³â
ï³ä çàìîâëåííÿ. ²íäèâ³äóàëüíèé
ï³äõ³ä. Ïðèâàáëèâà ö³íà. ßê³ñòü.
Ãàðàíò³ÿ. Òåë.0-67-962-00-09.

Âèãîòîâëåííÿ êóõîíü ÌÄÔ, â³ä
2.800 ãðí./ïîã.ì, øàôè-êóïå, â³ä
2.900 ãðí./ïîã.ì, êóõîíí³ êóòî÷êè,
â³ä 2.500 ãðí./ïîã.ì. Çâåðòàòèñÿ:
âóë.Ñòàðîì³ñüêà,26, 2-é ïîâåðõ.
Òåë.0-97-245-70-48, Àíäð³é.

Âèãîòîâëÿºìî: êóõí³, øàôè-êóïå,
ñïàëüí³, â³òàëüí³. Äîñòóïí³ ö³íè.
Ìîæëèâà áåçâ³äñîòêîâà ðîçñòðî÷êà.
Òåë.0-98-398-93-60.

Ðåìîíò òà
îáñëóãîâóâàííÿ

ìåáë³â
Ðîçáèðàííÿ òà çáèðàííÿ

êîðïóñíèõ ìåáë³â, âð³çàííÿ ìèéêè.
Ïîì³ðí³ ö³íè. Òåë.0-96-956-95-88.

ÅÊÑÒÐÅÍÀ
ÄÎÏÎÌÎÃÀ
Äîìàøí³é

ìàéñòåð (ïîñëóãè
åëåêòðèêà,
ñàíòåõí³êà)

Âèêîíàþ âñ³ ðåìîíò³ ðîáîòè:
äð³áí³ òà êîñìåòè÷í³. Åëåêòðèêà.
Ñàíòåõí³êà òà ³íø³ ðîáîòè.
Òåë.0-97-143-90-09.

Ãîñïîäàð â áóäèíêó. Ðåìîíò
ñàíòåõí³êè, åëåêòðèêè, ìåáë³â,
çàì³íà çàìê³â, êðàí³â, ãîñïîäàðñüê³
ðîáîòè. Òåë.0-68-042-72-68.

Äîñòàâêà
Àáñîëþòíå

âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðí³,

îô³ñí³ ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè.

Òåë.0-97-885-71-78.

ÏÎÒÐÅÁÓÞ
“Ñò³ë

çàìîâëåíü”
Íàäàºìî

ïîñëóãè âè¿çíî¿ êóõí³,
ïîìèíàëüí³ îá³äè, äí³
íàðîäæåííÿ òà ³íøå.
Ñìà÷íî, íåäîðîãî òà

øâèäêî.
Òåë.0-67-384-39-59.

Ðèòóàëüí³,
ïîìèíàëüí³

ïîñëóãè.
Ïàì’ÿòíèêè

Âèãîòîâëåííÿ ïàìÿòíèê³â ç
ãðàí³òó, õóäîæíº îôîðìëåííÿ
ïîðòðåòè, íàïèñè, âñòàíîâëåííÿ. Äî
âñòàíîâëåííÿ áåçêîøòîâíå.
Ïåíñ³îíåðàì òà ÓÁÄ çíèæêà 5 %.
Òåë.0-97-473-73-70.

Àáñîëþòíî âñ³
êîíô³ãóðàö³¿ ïàì’ÿòíèê³â

ç ãðàí³òó. Ö³íà
âèðîáíèêà. Ìè

âèãîòîâëÿºìî, à íå
ïåðåïðîäóºìî.

Òåë.0-97-575-00-98.

Âñ³ âèäè ðîá³ò íà ïîõîâàíí³.
Ïàì’ÿòíèêè ãðàí³òí³, áåòîíí³,
ãðîáíè÷êè. Äîñòàâêà.
Òåë.0-96-383-80-09.

Ïàìÿòíèêè
ãðàí³òí³ ð³çí³,

ïîðòðåòè ðó÷íî¿
ðîáîòè.

Âñòàíîâëåííÿ,
ïëèòêà.

Ïîì³ðí³ ö³íè.
Òåëåôîíóéòå.

Òåë.0-97-336-60-21.
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Ìàòðàöè òà ³íøå

Ïðîäàì

Ðîçïðîäàæ âàòíèõ
ìàòðàö³â òà ïîäóøîê, ó

çâ’ÿçêó ç çàêðèòòÿì
ìàãàçèíó, ð³çí³ ðîçì³ðè.
Òåë.0-67-100-07-46.

Øòîðè, êàðíèçè,
æàëþç³, ðîëåòè

Ïðîäàì
Æàëþç³, ðîëåòè, “äåíü-í³÷”,

“ðèìñüêà” øòîðà. Âè¿çä.
Çàì³ðþâàííÿ. Âñòàíîâëåííÿ.
Òåë.0-97-070-31-78.

Äåêîð. Õåíä-ìåéä

Ïðîäàì
Õðåñíà äîðîãà, 14 ñòàíö³é,

ë³ïíèíà, ðîçïèñ 1õ07 ì.
Òåë.:0-50-437-13-91, 0-96-368-73-11.

ÎÄßÃ, ÂÇÓÒÒß,
ÃÀËÀÍÒÅÐÅß

Ñïåöîäÿã,
ñïåöâçóòòÿ,
óí³ôîðìà

Ïðîäàì
Áåðö³, ë³òî-îñ³íü, 270 ãðí.

Òåë.0-67-990-54-33.
Ïëàù-íàêèäêà, â³éñüêîâà,

îô³öåðñüêà, íîâà, ð.48-50, 300 ãðí.
Òåë.0-97-776-11-55.

Ïîøèòòÿ
Äàºìî ðîáîòó øâåéíèì öåõàì ó

ðàéîííèõ öåíòðàõ.
Òåë.0-67-998-98-52.

Íåâåëèêèé øâåéíèé öåõ øóêàº
çàìîâíèêà. Òåðì³íîâî.
Òåë.0-96-521-94-35.

Øâåéíèé öåõ øóêàº çàìîâíèêà
íà ìàñïîøèòòÿ. ßê³ñòü ãàðàíòóºìî.
Òåë.0-67-383-93-67.

Øâåéíèé öåõ øóêàº
çàìîâíèêà. Íîâèíêà â
øâåéí³é ãàëóç³. Ìè
çìîæåìî çäèâóâàòè
ÿê³ñòþ, øâèäê³ñòþ
ïîøèòòÿ äèòÿ÷îãî,

æ³íî÷îãî îäÿãó.
Òåë.0-63-792-09-75.

ÄÈÒß×ÈÉ ÑÂ²Ò
Äèòÿ÷³ ìåáë³

Ïðîäàì
Äèâàí ðîçêëàäíèé äèòÿ÷èé,

îðàíæåâèé, ó ãàðíîìó ñòàí³, 1.000
ãðí. Òåë.0-67-979-71-77.

Â³çî÷êè

Ïðîäàì
×³êî, ñòàí â³äì³ííèé, 1.500 ãðí.

Òåë.0-97-999-95-16.

Äèòÿ÷èé
òðàíñïîðò

Ïðîäàì
Ñàìîêàò äèòÿ÷èé, 3-êîë³ñíèé, 200

ãðí. Òåë.0-67-756-93-76.

Âåëîñèïåä äèòÿ÷èé, 4-êîë³ñíèé,
íà 4-7 ð., ó ãàðíîìó ñòàí³, 550 ãðí.
Òåë.0-67-756-93-76.

Âåëîñèïåä äèòÿ÷èé,
áåçïåäàëüíèé (âåëîá³ã), ó ãàðíîìó
ñòàí³, 400 ãðí. Òåë.0-67-756-93-76.

Äðàéâ

Ïðîäàì
Ðîëèêè äèòÿ÷³, ðîçñóâí³, 30-33 ð.,

ãàðíèé ñòàí, 300 ãðí.
Òåë.0-67-756-93-76.

Àâòîêð³ñëà

Ïðîäàì
Êð³ñëî àâòîìîá³ëüíå, äèòÿ÷å, 4-12

ð., 500 ãðí., êð³ñëî äëÿ
íîâîíàðîäæåíîãî, 400 ãðí.
Òåë.0-67-756-93-76.

ÇÎÎÑÂ²Ò
Ñîáàêè

Ïðîäàì

Â³â÷àðêà êàâêàçüêà, ÷èñòîêðîâí³
öóöåíÿòà, â³ä õîðîøèõ ðîáî÷èõ
áàòüê³â, 1 ì³ñÿöü. Òåë.0-68-639-39-89.

Ãðèçóíè

Ïðîäàì
Êðîë³ íà ðîçâåäåííÿ.

Òåë.0-97-650-06-00.

Ñâ³éñüê³
òâàðèíè, ïòèöÿ

Ïðîäàì
Â³âö³ ð³çíîãî â³êó.

Òåë.:0-67-680-88-59, 067-855-54-04.
Êîçà, ä³éíà, á³ëà, áåçðîãà, 4-5 ë

ìîëîêà çà äîáó. Òåë.0-68-402-47-79.
Êîðîâà, 7 ðîê³â, 25-15 ë íà äîáó,

ñ.Ìèõàéë³âêà, ßðìîëèíåöüêèé ð-í,
15.000 ãðí., òîðã.
Òåë.:0-68-032-12-83, 0-96-355-10-53.

Êîðîâà, ñèâà, ò³ëüíà 9-é ì³ñÿöü.
Òåë.0-97-034-52-94.

Êîðîâà, ÷îðíî-ðÿáà, ñïîê³éíà.
Òåë.0-97-572-63-13.

Êîðîâà, ÷îðíî-ðÿáà.
Òåë.0-96-423-21-25.

Êðîë³. Òåë.0-97-373-05-31.

Ïîðîñÿòà, ïîðîäà
Âåëèêà á³ëà.

Òåë.0-97-452-98-67.

Òâàðèíè ó
ïîäàðóíîê

Ãàðíèé ÷îðíèé êîòèê, 3 ì³ñÿö³, â
äîáð³ ðóêè. Òåë.0-68-287-10-04.

Ê³ò, õëîï÷èê, 8 ðîê³â, á³ëîãî
îêðàñó, ãðàéëèâèé, â³ä÷óâàº
íàáëèæåííÿ õâîðîáè, â³ääàºìî ó
çâ’ÿçêó ç ïåðå¿çäîì.
Òåë.0-96-583-41-68.

Êîøåíÿ â äîáð³ ðóêè. Ãàðíå,
ëàñêàâå, íåâèáàãëèâå â ¿æ³.
Òåðì³íîâî. Òåë.0-95-698-09-18.

Ëàáðàäîð, öóöåíÿòà.
Òåë.0-67-700-64-58.

Êîøåíÿòà â äîáð³ ðóêè, 1,5
ì³ñÿö³, ¿äÿòü âñå, ïðèâ÷åí³ äî ëîòêà.
Òåë.0-67-791-93-65.

Ïîäàðóþ êîøåíÿò ó äîáð³ ðóêè.
Òåë.0-66-522-33-47.

Ôîêñ òåð’ºð ãëàäêîøåðñíèé,
ä³â÷èíêà, ñîáà÷êà ïîâí³ñòþ á³ëèé ³ç
êîðè÷íåâèìè ïëÿìàìè. Ëþáèòü
á³ãàòè òà ãàíÿòè êîò³â, íå ï³äõîäèòü
äëÿ ïîëþâàííÿ, ò³ëüêè ó ñ³ì’þ, â
òåïëó ïîðó ðîêó æèâå â áóä³, â ñèëüí³
ìîðîçè - âäîìà. Òåë.0-68-170-30-99.

Êîðìè

Ïðîäàì
20 ñîòîê íà ñàìîâèêîøåííÿ

ëþöåðíè, êîíþøèíè, åêñïàðöåòó,
500 ãðí. Òåë.0-97-595-21-33.

Çåðíî êóêóðóäçè, æîâòå,
äîìàøíº, 120 êã, 8 ãðí./êã.
Òåë.:0-68-044-30-58, 0-96-406-01-66.

Çàñîáè
óòðèìàííÿ,
àêñåñóàðè

Ïðîäàì
Àêâàð³óìè, á/â, â³ä 20 äî 250 ë,

áåçêàðêàñí³ - 5 ãðí./ë, êàðêàñí³ - 8
ãðí./ë. Ïîäðîáèö³ òåëåôîíîì:
0-98-652-12-85.

ÀÃÐÎÑÂ²Ò
Ñàä³âíèöòâî

Ïðîäàì
Àãðîâåðì³êóë³ò äëÿ ðîçñàäè

äåðåâ, áóëüá ³ êóù³â, 8 ãðí./ë, ö³íà ç
äîñòàâêîþ. Òåë.0-50-376-28-25.

Àãðîâåðì³êóë³ò äëÿ ñàäó, ãîðîäó,
êóù³âíèöòâà, òåïëèöü, áóëüá ðîñëèí,
8 ãðí./ë. Òåë.0-67-613-10-04.

Ãîðîäíèöòâî

Ïðîäàì
Àãðîïåðë³ò äëÿ ´ðóíòîñóì³ø³,

ðîñëèííèöòâî òà ñàä³âíèöòâî, â
ì³øêàõ, 4,05 ãðí./ë.
Òåë.0-67-613-10-04.

×îðíîçåì. Äîñòàâêà ÊàìÀÇîì.
Òåë.0-67-377-19-94.

Ðåìàíåíò, ñàäîâ³
³íñòðóìåíòè,

íàñîñè

Ïðîäàì
Áåíçîïèëà “Øò³ëü-ÌS362", íîâà,

2.700 ãðí. Òåë.0-96-770-36-47.

Òîâàðè äëÿ
çáåð³ãàííÿ

Ïðîäàì
Áî÷êè ìåòàëåâ³, 200 ë, 10 øò., 250

ãðí./øò. Òåë.067-787-93-55.
Â³äðà, ï/å, 10 ë, êîëüîðîâ³, ç

êðèøêàìè, 120 øò., 20 ãðí./øò.
Òåë.0-67-990-54-33.

²íø³ ïîñëóãè
Àðòåç³àíñüê³ ñâåðäëîâèíè íà

âîäó. Áóð³ííÿ, áëàãîóñòð³é, ñóïðîâ³ä.
Òåë.0-98-886-20-63.

Àðòåç³àíñüê³ ñâåðäëîâèíè.
Ïðîôåñ³éíî “ï³ä êëþ÷”. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-67-380-89-30.

Áóð³ííÿ òà îáëàøòóâàííÿ
ñâåðäëîâèí. Ãàðàíò³¿.
Òåë.0-98-886-20-63.

Çð³çàºìî äåðåâà, ìîæëèâî ó
âàæêîäîñòóïíèõ ì³ñöÿõ. ×èñòèìî
ñàä. Òåë.0-97-814-03-86.

Êîïàºìî êðèíèö³ ìàøèíîþ íà
ãëèáèíó äî 30 ì. Ê³ëüöÿ - 1 ì, á’ºìî
êàì³íü. Òåë.0-96-435-35-30.

Ï³äð³çàºìî ã³ëëÿ, çð³çàºìî äåðåâà
ó âàæêîäîñòóïíèõ ì³ñöÿõ.
Òåë.0-98-952-14-20.

Ñâåðäëîâèíè ïî îáëàñò³.
Ãåîëîã³÷íèé ñóïðîâ³ä,

ãàðàíò³ÿ. Ñàéò: www.mas-
ter-b.com.ua

Òåë.0-93-852-76-30.

Ñâåðäëîâèíè ïî îáëàñò³. Äîñâ³ä,
ãàðàíò³ÿ. Òåë.0-67-380-89-30.

ÏÐÎÄÓÊÒÈ
ÕÀÐ×ÓÂÀÍÍß
Îâî÷³, ôðóêòè,

ÿãîäè

Êóïëþ
Êàðòîïëþ, ìîðêâó, áóðÿê,

öèáóëþ. Òåë.:0-96-454-34-93,
0-96-518-07-94.

Çåðíîâ³

Ïðîäàì

Ïøåíèöÿ òà ÿ÷ì³íü,
óðîæàé 2020 ðîêó.

Äîñòàâêà.
Òåë.0-97-455-30-32.

ÑÏÎÐÒ, ÊÐÀÑÀ,
ÇÄÎÐÎÂ’ß

Ñïîðòòîâàðè,
ñïîðò³íâåíòàð

Ïðîäàì
“Îðá³òðåê”, Í³ìå÷÷èíà, 2.000 ãðí.

Òåë.0-96-557-13-67.
Ãàíòåë³ ðîçá³ðí³, 2 øò. ïî 6 êã,

500 ãðí., ãàíòåë³ íåðîçá³ðí³, 2 øò. ïî
15 êã, 400 ãðí. Òåë.0-96-956-04-75.

Êîñìåòè÷í³
ïîñëóãè

Âñ³ âèäè ìàñàæó íà äîìó
ó êë³ºíòà. Ö³íè

áþäæåòí³.
Òåë.0-96-201-27-87.

Ìåäòîâàðè,
ìåäòåõí³êà

Ïðîäàì
²íâàë³äíèé â³çîê ç

åëåêòðîïðèâîäîì.
Òåë.0-96-562-42-10.

Ìàñàæåð “Òîï-ðåëàêñ”,
êîðåéñüêîãî âèð-âà,

11.400 ãðí, Òåë.:
098-581-36-68, 72-09-97.

Ìèëèö³, á/â, äåðåâ’ÿí³, 130 ãðí.
Òåë.0-97-370-83-90.

Ðåôðàêòîìåòð, 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Ìåäè÷í³ ïîñëóãè
Ðåìîíò çóáíèõ ïðîòåç³â, ö³íà

äîãîâ³ðíà. Òåë.0-67-588-77-29.

Ñòîëÿðí³ âèðîáè

Ïðîäàì
Äâåð³ âõ³äí³, äåðåâ’ÿí³, á/â, ç

ëóòêîþ ³ çàìêîì. Òåë.0-67-384-56-98.
Äâåð³ ô³ë³íêîâ³, 60õ200, 4 øò.,

1.000 ãðí./øò. Òåë.0-97-460-57-89.

Äåðåâ’ÿí³ áóäèíêè, ëàçí³,
ñàóíè, àëüòàíêè,
ãîéäàëêè, äèòÿ÷³

ìàéäàí÷èêè òà ³íøå.
Òåë.0-98-212-72-50.

Ï³ääîíè äåðåâ’ÿí³, 120õ80, 50
ãðí./øò. Òåë.067-750-15-23.

Ï³ääîíè, 1õ0,8 ì, 100 øò., 40
ãðí./øò., ïîñèëåí³ íà 3 ò, 1,2õ1 ì,
100 øò., 100 ãðí./øò.
Òåë.0-68-172-43-77.

Äåðåâèíà

Ïðîäàì
Àñîðòèìåíò áðóñà, äîøîê, ðåéîê

ó ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-96-533-59-06.

Áðóñ (äóá), 100õ80, äîâæèíà 3 ì,
6 øò., 300 ãðí./øò.
Òåë.0-97-460-57-89.

Áðóñ äóáîâèé, íåîáð³çíèé, ñóõèé,
1,6 êóá.ì, äîâæèíà 3,6-4,1 ì, øèðèíà
20-40 ñì, òîâùèíà 8-10 ñì, 16.000
ãðí./êóá. Òåë.096-407-42-75.

Äîøêè íåîáð³çí³, 50õ230,
äîâæèíà 4,5 ì, 8 øò., 120 ãðí./øò.
Òåë.0-97-460-57-89.

Äîøêè ñòîëÿðí³, ñóõ³, íåñóõ³
(ÿñåí, äóá), ³ç ñóøàðêè.
Òåë.0-67-420-47-34.

Êóïëþ
Êðóãëÿê äóáà, ÿñåíà (1-é, 2-é, 3-é

ñîðò). Äîðîãî. Òåë.0-96-533-59-06.
Ëèñòè ÄÂÏ, áàæàíî íîâ³.

Íåäîðîãî. Òåë.0-97-111-66-30.

Ñòîëÿðí³ ðîáîòè
Âèãîòîâëåííÿ,

ïðîºêòóâàííÿ äåðåâ’ÿíèõ
ñõîä³â. Çâàðþâàííÿ

ìåòàëîêàðêàñ³â.
Òåë.:0-68-794-27-11,

0-97-581-05-17.

Âèãîòîâëåííÿ äåðåâ’ÿíèõ
äâåðåé, àðîê, äâåðåé íà
ðîëèêàõ, “êîâáîéñüêèõ”,

“ãàðìîøîê”, â³êîí.
ßê³ñíà äåðåâèíà.

Ëàêóâàííÿ, ôàðáóâàííÿ,
âñòàíîâëåííÿ.

Ðåñòàâðàö³ÿ ñòàðèõ.
Ïîì³ðí³ ö³íè.

Òåë.0-67-992-84-80.

Âèãîòîâëåííÿ äåðåâ’ÿíèõ
ñõîä³â áóäü-ÿêî¿

ñêëàäíîñò³. Çâàðþâàííÿ
êàðêàñ³â.

Òåë.0-97-791-41-60.

Âèãîòîâëåííÿ, ôàðáóâàííÿ
äâåðåé, ë³æîê, ñõîäèíêîâèõ ìàðø³â,
ñõîä³â, ³íøîãî, ìîæëèâî “ï³ä
ñòàðîâèíó”. Òåë.0-67-420-47-34.

Âêëàäàííÿ ïàðêåòó, ëàì³íàòó,
äåðåâ’ÿíî¿ ï³äëîãè, ðåìîíò òà
øë³ôóâàííÿ. Òåë.:067-477-02-94
(îïåðàòîð Life), 063-21-52-488.

Âñòàíîâëåííÿ ì³æê³ìíàòíèõ
äâåðåé: çàì³ðè, êîíñóëüòàö³ÿ,
âð³çàííÿ ôóðí³òóðè. ßê³ñíî. Äîñâ³ä.
Äîñòàâêà. Òåë.0-96-284-61-16.

Âñòàíîâëåííÿ, çàñêëåííÿ
äâåðåé, â³êîí, çàìê³â. Íàáèâàííÿ
ïë³íòóñ³â, ëèøòâà, ñàéäèíã, âàãîíêà.
Òåë.0-67-117-76-71.

Ìåòàëîïëàñòèêî
â³ âèðîáè,
ôóðí³òóðà

Ïðîäàì

Â³êíà, äâåð³, ëîäæ³¿ ì/ï
â³ä âèðîáíèêà.

Òåë.0-67-302-51-11.

Äâåð³ ìåòàëîïëàñòèêîâ³, 0,65õ2,40,
1.360 ãðí. Òåë.067-990-54-33.

Ñêëîïàêåòè, 2-êàìåðí³, 103õ140
ñì, 1 øò., 58õ112 ñì, 3 øò., 88õ123
ñì, 3 øò., 100 ãðí./øò.
Òåë.0-96-407-42-75.

Âñòàíîâëåííÿ,
ðåìîíòí³ ðîáîòè

Âèãîòîâëåííÿ áàëêîí³â,
ïðèáóäîâ, ïàâ³ëüéîí³â. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.
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Ðåãóëþâàííÿ ì/ï â³êîí,
äâåðåé, ðîëåò³â, çàì³íà

ôóðí³òóðè.
Òåë.0-68-113-44-92.

Ìåòàëåâ³ òà
êîâàí³ âèðîáè

Ïðîäàì
Âàãîí÷èê çàë³çíèé, ñàìîðîáíèé,

6õ3, ó äóæå ãàðíîìó ñòàí³, 42.000
ãðí. Òåë.0-96-509-42-26.

Äâåð³ áðîíüîâàí³, âõ³äí³, ç
ÌÄÔ-íàêëàäêàìè, â³ä 3.340 ãðí.
Òåë.:0-97-070-31-78, 77-98-96.

Äâåð³ âõ³äí³ ï³ñëÿ í/á, 1.300 ãðí.
Òåë.0-98-435-79-78.

Æåðñòü îöèíêîâàíà, 2õ1 ì, 2
ëèñòè, 150 ãðí./ëèñò.
Òåë.0-67-833-55-00.

Êîíòåéíåð, ìîðñüêèé, 40 ôóò³â.
Òåë.0-67-767-07-86.

Êóíã â³éñüêîâèé, àëþì³í³ºâèé, ó
ãàðíîìó ñòàí³, 30.000 ãðí.
Òåë.0-96-509-42-26.

Ïàðêàí âåðõíÿ ÷àñòèíà, ê³ëüöÿ ç
ï³êàìè, âèñîòà 35 ñì, 10 ïîã./ì,
1.200 ãðí. Òåë.0-97-397-59-36.

Ïðîô³ëü àëþì³í³ºâèé, íîâèé.
Çàñóâêè, d=50, -80, -100.
Òåë.067-750-15-23.

Ñ³òêà ìåòàëåâà, 40 ì, âèñîòà 1,5 ì,
d=3 ìì, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-373-35-47.

Òðóáè, d=20 ñì, 7 øò. ïî 3 ì, 25
ãðí./ì. Òåë.0-67-833-55-00.

Øâåëåð, 8 ñì, äîâæèíà 1,70 ì, 3
øò., 150 ãðí./ì. Òåë.0-67-833-55-00.

Êóïëþ
Âîðîòà ìåòàëåâ³, ç äâåðèìà òà

ëóòêàìè, ó ãàðíîìó ñòàí³, íåäîðîãî.
Òåë.0-98-355-55-45.

Ìåòàë

Ïðîäàì
Êóòèê, 32õ32, 65 ïîã.ì, 25

ãðí./ïîã.ì. Òåë.0-97-460-57-89.

Çâàðþâàëüí³
ðîáîòè

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè
çâàðþâàëüíèõ ðîá³ò. Àëüòàíêè,
áàëêîíè, êîçèðêè, ðåø³òêè.
Òåë.0-67-381-21-59.

Àáñîëþòíî
áóäü-ÿê³ çâàðþâàëüí³
ðîáîòè, ìàãàçèíè,

ê³îñêè, àíãàðè.
Îáøèâàííÿ, óòåïëåííÿ,

ôóíäàìåíòè.
Òåë.0-98-055-05-58.

Àáñîëþòíî âñ³
çâàðþâàëüí³ ðîáîòè,

îáøèâàííÿ, óòåïëåííÿ,
ðîçøèðåííÿ, ìàãàçèíè,

àíãàðè. Øâèäêî, ÿê³ñíî.
Ïîì³ðí³ ö³íè.

Òåë.0-68-953-82-05.

Àáñîëþòíî áóäü-ÿê³ çâàðþâàëüí³
ðîáîòè. Òåë.0-98-886-20-63.

Àáñîëþòíî âñ³
çâàðþâàëüí³ ðîáîòè.

Áàëêîíè, ñõîäè. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.

Àáñîëþòíî
óñ³ âèäè çâàðþâàëüíèõ
ðîá³ò, ïàðêàíè, âîðîòà
â³ä’¿çäí³ òà ðîçñóâí³,

äðàáèíè, íàâ³ñè,
êîçèðêè.

Òåë.0-97-104-24-97.

Áàëêîíè âñ³õ âèä³â ç
ðîçøèðåííÿì, ñõîäè: ãâèíòîâ³,
ìàðøåâ³, êîìá³íîâàí³, àðêè, ïàðêàíè,
ìàãàçèíè òà ³íøå.
Òåë.0-97-046-49-72.

Áàëêîíè: ðåìîíò, âèíîñ,
îáøèâêà, ðîçâàðêà, äàõ, çàñêëåííÿ.
Øâèäêî. ßê³ñíî. Òåë.0-67-381-21-59,
Âàëåð³é.

Áåñ³äêè, íàâ³ñè, ê³îñêè,
ìåòàëîêîíñòðóêö³¿, ñõîäè,

ñõîäèíêîâ³ ìàðø³,
îãîðîæ³, âîðîòà.
Âèãîòîâëåííÿ íà

çàìîâëåííÿ áóäü-ÿêèõ
âèðîá³â ó ïðîôåñ³éíîìó

öåõó. ÔÎÏ.
Òåë.0-96-633-77-33.

Âñ³ âèäè çâàðþâàííÿ,
îáøèâàííÿ, ðîçøèðåííÿ

áàëêîí³â, ìåòàëî-
ïëàñòèêîâ³ â³êíà, äâåð³.
Òåë.0-68-953-82-05.

Åëåêòðîçâàðþâàëüí³ ðîáîòè:
êîçèðêè, ðåø³òêè, âîðîòà,
ñõîäèíêîâ³ ìàðø³, ìåòàëåâ³
êîíñòðóêö³¿. Ïîì³ðí³ ö³íè.
Òåë.067-712-96-91.

Ê³îñêè ìåòàëåâ³, ìàãàçèíè,
áàëêîíè, íàâ³ñè. Òåë.0-67-380-89-30.

Îãîðîæ³, ïàðêàíè ç ïðîôíàñòèëó,
âîðîòà, ñõîäèíêîâ³ ìàðø³. Çàì³íà
êîòë³â Ïîì³ðí³ ö³íè.
Òåë.0-67-785-37-92.

Ñèïó÷³
ìàòåð³àëè

Ïðîäàì
Àñôàëüò, á/â, äëÿ íàñèïàííÿ

äîð³æîê íà äà÷íèõ ä³ëÿíêàõ.
Òåë.0-67-377-19-94.

Àñôàëüò, ï³ñîê, ùåá³íü, êàì³íü,
êåðàìçèò, â³äñ³â, â³ä 220 ãðí./òîííà.
Âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ.
Òåë.0-97-726-15-62.

Áåòîí, ðîç÷èí, â³äñ³â, ùåá³íü,
ï³ñîê. Ïîì³ðí³ ö³íè. Äîñòàâêà.
Òåë.0-97-012-50-71.

13ÌÅÒÀËÅÂ² ÂÈÐÎÁÈ, ÇÂÀÐÞÂ. ÐÎÁÎÒÈ



Âåðì³êóë³ò ð³çíèé: îçäîáëåííÿ,
óòåïëåííÿ, òåðìîáàð’ºð, 650
ãðí./ì³øîê. Òåë.0-67-613-10-04.

Â³äñ³â, ùåá³íü, ï³ñîê. Äîñòàâêà.
Ïîì³ðí³ ö³íè. Òåë.0-67-929-09-39.

Ãëèíà, áóä³âåëüíå ñì³òòÿ,
ï³äñèïíèé ´ðóíò ó íåîáìåæåí³é
ê³ëüêîñò³, ÷îðíîçåì.
Òåë.0-67-377-19-94.

Ïåðë³ò áóä³âåëüíèé, äëÿ
ìóðóâàííÿ, ðîç÷èí³â, óòåïëåííÿ, â³ä
10 êóá.ì - 330 ãðí.
Òåë.0-67-613-10-04.

Ï³ñîê, ùåá³íü, â³äñ³â, ðîç÷èí,
áåòîí. Ç äîñòàâêîþ.
Òåë.0-97-430-87-12.

Ìàòåð³àëè
äëÿ

ìóðóâàííÿìóðóâàííÿ

Ïðîäàì
Áëîêè 20õ20õ40, ç ãðàí³òíîãî

â³äñ³âó, â³ä âèðîáíèêà.
Âèãîòîâëÿþòüñÿ ³ç âèêîðèñòàííÿì
öåìåíòó ÏÖ-² (Ì-500). ßê³ñòü.
Äîñòàâêà, ðîçâàíòàæåííÿ
êðàíîì-ìàí³ïóëÿòîðîì.
Òåë.:0-67-549-53-91, 0-98-698-42-59.

Áëîêè áóä³âåëüí³-4, 15 øò., 670
ãðí./øò. Òåë.0-67-955-63-90.

Áëîêè ãàçîáåòîíí³
“Àåðîê” ç³ ñêëàäó ó
ì.Õìåëüíèöüêèé.

Çâåðòàòèñÿ:
âóë.Çàâîäñüêà,155.

Òåë.0-67-506-07-38.

Áëîêè ðàêóøíÿêà êðèìñüêîãî,
çàãàëüíà ê³ëüê³ñòü áëîê³â - 2000 øò.,
15 ãðí./øò., ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-97-564-35-18.

Áëîêè ôóíäàìåíòí³ ÔÁÑ-30, 450
ãðí./øò., ÔÁÑ-40, 610 ãðí./øò.
Òåë.0-67-380-79-98.

Öåãëà Ì-100, 1000 øò., 3.300 ãðí.
Òåë.0-97-701-03-57.

Öåãëà ïîëóòîðíà, 1905 ð.â., 75
øò., 25 ãðí./øò. Òåë.0-97-397-59-36.

Öåãëà, 350 øò.,
3 ãðí./øò.

Òåë.0-67-905-03-42.

Öåãëà, ïëèòè ïåðåêðèòòÿ - 1,2õ6
òà 1,5õ6, ñò³íîâ³ ïëèòè - 1,3õ6,
êîëîíè ç³ “ñòàêàíàìè”, áàëêà-74402
12 ì, âñå á/â, â³ä 2 ãðí.
Òåë.0-67-286-84-00.

Çàë³çîáåòîíí³
âèðîáè, áåòîí

Ïðîäàì

Áåòîí, âàïíÿíèé òà
öåìåíòíèé ðîç÷èí.

Äîñòàâêà àâòîìîá³ëÿìè
ÊàìÀÇ-ì³êñåð.

Òåë.0-97-944-28-64.

Áëîêè ôóíäàìåíòí³, 3 øò.,
øèðèíà 50 ñì, ñàìîâèâåçåííÿ, 200
ãðí./øò. Òåë.0-67-943-74-05.

Ïëèòè ÏÊ 6õ1,5 ì,
20 øò., 1.600 ãðí./øò.
Òåë.0-67-300-19-48.

Òåïëî-, ã³äðî-,
çâóêî³çîëÿö³éí³

ìàòåð³àëè

Ïðîäàì
Ïåðë³ò ñåðåäí³é Ì-150, äëÿ

òåðìî³çîëÿö³¿ ïå÷åé, êàì³í³â,
óòåïëåííÿ, çàñèïàííÿ â ïóñòîòè
áóäèíêó, 350 ãðí.
Òåë.0-67-613-10-04.

Áóä³âåëüí³
ðîáîòè

!!! Âèêîíóþ äåìîíòàæí³,
çåìåëüíî-áåòîíí³ ðîáîòè, ñòÿæêó,
øòóêàòóðåííÿ, êëàäêó.
Òåë.0-97-625-67-97.

!!! Çåìåëüíî-áåòîíí³ ðîáîòè,
ôóíäàìåíò, àðìîïîÿñ, ïàðêàíè,
êëàäêà öåãëè, áëîê³â.
Òåë.0-96-608-20-55.

Àáñîëþòíî áóäü-ÿê³
áåòîííî-çåìåëüí³ ðîáîòè,

êëàäêà ãàçîáëîê³â,
ï³äï³ðí³ ñò³íè, ïëîùàäêè,

âëàñíà îïàëóáêà.
Òåë.0-98-055-05-58.

Àáñîëþòíî áóäü-ÿê³
çåìåëüíî-áåòîíí³ ðîáîòè, ïàðêàíè,
ñò³íè. Âëàñíà îïàëóáêà, òåõí³êà.
Øâèäêî, ÿê³ñíî. Òåë.0-68-683-21-34 .

Àáñîëþòíî âåñü ñïåêòð
áóä³âåëüíèõ ïîñëóã,

áóä³âíèöòâî áóäèíê³â ç
ãàçîáëîê³â, “ç íóëÿ” òà

“ï³ä êëþ÷”.
Òåë.0-97-104-24-97.

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè
áåòîííèõ ðîá³ò,

äåìîíòàæíèõ ðîá³ò òà
çâàðþâàëüíèõ ðîá³ò.
Øâèäêî òà ÿê³ñíî.

Òåë.0-68-681-36-64.

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè
äåìîíòàæíèõ ðîá³ò, âèíåñåííÿ
ñì³òòÿ, äåìîíòàæ ñòÿæêè,
øòóêàòóðêè, ñò³í. Òåë.0-68-032-07-14.

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè
çåìåëüíî-áåòîííèõ ðîá³ò, êëàäêà
áëîê³â, àðìîïîÿñè, ñòÿæêè,
îòìîñòêè. Òåë.: 0-97-686-83-34,
0-97-807-89-17.

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè
ðåìîíòó êâàðòèð, îô³ñ³â
“ï³ä êëþ÷”, êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò òà ³íøå. Øâèäêî

òà ÿê³ñíî.
Òåë.0-97-819-33-37.

Àëìàçíå áóð³ííÿ îòâîð³â
(çàë³çîáåòîí, áåòîí, ãðàí³ò, öåãëà),
d=52-252 ìì. Òåë.0-97-886-97-77.

Àëìàçíå áóð³ííÿ îòâîð³â.
Ðåìîíò òà ÷èñòêà ãàçîâèõ

êîòë³â. Âñ³ âèäè
ñàíòåõí³êè.

Òåë.0-67-947-35-47.

Àëìàçíå ð³çàííÿ, âèáèâàííÿ
îòâîð³â ó áåòîí³, öåãë³.
Òåë.0-67-163-39-53.

Áåòîí: äîâáàííÿ, ð³çàííÿ.
Òåë.0-67-163-39-53.

Áåòîíí³ ðîáîòè, êëàäêà
öåãëà, ÷îðíîâà,
îáëèöþâàííà,

øòóêàòóðåííÿ, äàõè,
îãîðîæ³, àðìîïîÿñ òà

³íøå.
Òåë.0-67-877-83-15.

Áåòîíí³ ðîáîòè,
øïàêëþâàííÿ,

øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêà,
ïëèòêà òà ³íø³ ðîáîòè.

Ïîì³ðí³ ö³íè.
Òåë.0-98-416-96-08.

Áåòîííî-çåìåëüí³ ðîáîòè,
êëàäêà, ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ,
òðîòóàðíà ïëèòêà.
Òåë.0-96-410-69-00.

Áåòîíóâàííÿ, êëàäêà ð³çíîþ
öåãëîþ, áëîê³â, äàõè, àðìîïîÿñ,
øòóêàòóðåííÿ, ï³äìîñòêè, îãîðîæ³,
ôðîíòîíè. Òåë.0-97-819-33-37.

Áåòîíóâàííÿ, êëàäêà,
ôóíäàìåíò, ïåðåãîðîäêè, ãàçîáëîê.
Òåë.0-67-785-17-26.

Áåòîíóâàííÿ, êîïàííÿ,
îïàëóáêà, ï³äï³ðí³ ñò³íè,

êâ³òíèêè, îãîðîæ³ ç
êàìåíþ, ïðîôíàñòèëó.
Òåë.:097-751-90-20,

097-383-55-08.

Áðèãàäà âèêîíàº
äåìîíòàæ ñòàðèõ

áóä³âåëü, ï³äï³ðíèõ ñò³í,
ïëîùàäîê, ïîêð³âë³.
Âèâåçåííÿ ñì³òòÿ.

Òåõí³êà.
Òåë.0-98-055-05-58.

Áðèãàäà âèêîíóº: ôóíäàìåíòè,
êëàäêó ð³çíîþ öåãëîþ, ãàçîáëîê,
äàõè. Òåë.0-68-980-88-85.

Áðèãàäà âèêîíóº: ôóíäàìåíòí³
ðîáîòè, êëàäêó ð³çíîþ öåãëîþ,
ãàçîáëîêîì. Òåë.0-67-336-83-72.

Áóä³âåëüí³ ðîáîòè, óñ³ âèäè “ï³ä
êëþ÷”. Ðåìîíò êâàðòèð, îô³ñ³â.
Øâèäêî. ßê³ñíî. Ãàðàíò³ÿ.
Òåë.0-96-785-22-23.

Áðèãàäà ìàéñòð³â
âèêîíóº âñ³ âèäè

áóä³âåëüíî-ðåìîíòíèõ
ðîá³ò “ï³ä êëþ÷”,
âåëèêèé äîñâ³ä.

Òåë.0-98-889-20-63.

Áðóê³âêà, ðîáîòà ç
â³áðàòîðîì, + êîòîê,

äîñâ³ä 20 ð.
Òåë.0-97-305-86-28.

Áóä³âåëüí³ ðîáîòè:
øïàêëþâàííÿ,

øòóêàòóðåííÿ, êëàäêà,
ïëèòêà, ëàì³íàò, âàãîíêà,

ã³ïñîêàðòîí.
Òåë.0-98-717-20-90.

Áóäóºìî ïàðêàíè, ãàíêè,
àðìîïîÿñè, ñåïòèêè,
â³äìîñòêè, º âëàñíà

îïàëóáêà. Çâàðþâàëüí³
ðîáîòè. Øâèäêî. Ïîì³ðí³
ö³íè. Òåë.096-372-19-53.

Âåíòèëÿö³ÿ, àëìàçíå
ñâåðäë³ííÿ, ñïàñ³ííÿ
ê³ìíàò â³ä ïë³ñíÿâè,

ñàíòåõí³êà,
êîíäèö³þâàííÿ.

Òåë.0-97-880-77-29.

Âèáèâàþ, âèð³çàþ îòâîðè, í³ø³.
Òåë.0-67-163-39-53.

Âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ, äîñòàâêà,
çàíåñåííÿ, âèíåñåííÿ áóäìàòåð³àë³â,
ìåáë³â. Êâàðòèðí³ òà îô³ñí³ ïåðå¿çäè.
Òåë.0-68-207-16-12.

Âèãîòîâëÿºìî êàì³íè, ìàíãàëè,
ïå÷³, çàëèâàííÿ áåòîí³â, îãîðîæ³
(öåãëÿí³, êàì’ÿí³, êë³íêåðíà öåãëà),
ñõîäè, øòóêàòóðåííÿ, äàõè, ñóõ³
ñòÿæêè, âîäîãðà¿.
Òåë.0-96-362-77-86.

Âèêîíàºìî êëàäêó
áëîê³â, öåãëè, êàìåíþ òà

³íøå.
Òåë.0-97-752-78-90.

Âèêîíóºìî ïëèòêó, ã³ïñîêàðòîí,
øïàêëþâàííÿ, øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêó,
åëåêòðèêó, äåìîíòàæ.
Òåë.:0-73-522-49-69, 0-96-522-49-69.

Âèêîíóºìî óòåïëåííÿ ôàñàä³â,
äàõ³â ï³íîïëàñòîì, ì³íâàòîþ,
øïàêëþâàííÿ, â³äêîñè, ôàðáóâàííÿ
òà ³íøå. Òåë.0-67-877-83-15.

Âèêîíóþ êëàäêó öåãëè,
øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêó, äàõè,
àðìîïîÿñ, áåòîíí³ ðîáîòè. ßê³ñíî,
øâèäêî. Òåë.0-97-819-33-37.

Â³äá³éí³ ìîëîòêè. Ïîñëóãè.
Òåë.0-67-163-39-53.

Âêëàäàºìî áðóê³âêó,
áîðäþðè, áåòîíí³ ðîáîòè

òà ³íøå.
Òåë.0-97-752-78-90.

Âêëàäàííÿ àñôàëüòó,
òðîòóàðíî¿ ïëèòêè,
äîðîæí³õ ïàíåëåé,

áëàãîóñòð³é òåðèòîð³é
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñò³.
Òåë.0-98-515-94-70.

Âêëàäàííÿ áðóê³âêè
â³áðîìàøèíîþ øâèäêî òà

ÿê³ñíî, ç ãàðàíò³ºþ.
Òåë.0-68-807-11-63.

Âêëàäàííÿ áðóê³âêè ç
â³áðîìàøèíîþ. Øâèäêî, íàä³éíî, ç
ãàðàíò³ºþ. Ïîì³ðí³ ö³íè.
Òåë.0-68-953-18-13.

Âêëàäàííÿ áðóê³âêè ç
â³áðîïëèòîþ, ïîðåáðèê, áîðäþð,
â³äëèâè. Äîñâ³ä. ßê³ñòü.
Òåë.0-96-765-10-99.

Âêëàäàííÿ áðóê³âêè,
âñòàíîâëåííÿ ïîðåáðèê³â òà
áîðäþð³â. Òåë.0-68-032-23-32.

Âêëàäàííÿ ãàçîáëîê³â,
35 ãðí./êóá.ì, öåãëÿí³,

áåòîíí³ ðîáîòè,
ôóíäàìåíòè.

Òåë.0-67-336-83-72.

Âîäîñïàäè, ìàíãàëè,
áåñ³äêè, êâ³òíèêè,

ôóíäàìåíòè, îãîðîæ³ ç
êàìåíþ, ïðîôíàñòèëó.
Òåë.:0-97-383-55-08,

0-97-482-20-19.

Âñ³ âèäè
áóä³âåëüíî-ðåìîíòíèõ

ðîá³ò “ï³ä êëþ÷”.
Âåëèêèé äîñâ³ä ðîáîòè.
Òåë.0-98-889-20-63.

Âñòàíîâëåííÿ: ïå÷³, êàì³íè,
áàðáåêþ. Øâèäêî òà ÿê³ñíî. Ïîì³ðí³
ö³íè. Òåë.0-97-397-59-18.

Äåìîíòàæ áåòîííèõ êîíñòðóêö³é,
øòóêàòóðêè, ïëèòêè, öåãëÿíî¿ êëàäêè
òà ³íøå. Òåë.0-68-683-21-34.

Äåìîíòàæ áåòîííèõ êîíñòðóêö³é.
Òåë.0-67-163-39-53.

Çáèâàííÿ ïëèòêè, ñòÿæêè,
ðîçáèðàííÿ ñòàðèõ áóä³âåëü òà
çåìåëüí³ ðîáîòè. Òåë.0-97-814-03-86.

Çåìåëüíî-áåòîíí³ ðîáîòè,
êëàäêà, ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ,
ïëèòêà. Òåë.0-97-585-23-75.

Çåìåëüí³ ðîáîòè.
Òåë.0-67-163-39-53.

Çåìåëüí³ ðîáîòè, âèâ³ç
áóä³âåëüíîãî ñì³òòÿ,

êâàðòèðí³ ïåðåâåçåííÿ, à
òàêîæ ìîíîë³òí³ ðîáîòè
òà âêëàäàííÿ áðóê³âêè.
Òåë.0-98-765-61-67.

Çåìåëüíî-áåòîíí³
ðîáîòè, êëàäêà,

øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêà,
îãîðîæ³, “øóáà”,

ôóíäàìåíòè, ñåïòèêè.
Òåë.0-98-869-67-30.

Êëàäêà ïå÷åé òà êàì³í³â. ª ï³÷íèé
êàõåëü â³ä ð³çíèõ âèðîáíèê³â.
Òåë.0-96-163-89-29.

Êëàäêà ïå÷åé, êàì³í³â,
ìàíãàë³â, áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñò³. ßê³ñòü

ãàðàíòîâàíà.
Òåë.0-96-135-16-63.

Êëàäêà öåãëè, áëîê³â,
äàõè, ïàðêàíè, áåòîíí³

ðîáîòè, àðìîïîÿñ,
ï³äìîñòêè, ôðîíòîíè,

äèìàð³ òà ³íøå.
Òåë.0-67-877-83-15.

Ìîíòàæ áðóê³âêè.
Â³áðîòðàìáóâàííÿ îñíîâ.

Òåë.0-67-257-42-86.

Îãîðîæ³ ç êàìåíþ, ïðîô-
íàñòèëó, áåòîíóâàííÿ,
îáëèöþâàííÿ, áåñ³äêè,

ìàíãàëè, êâ³òíèêè. Òåë.:
0-97-482-20-19,
097-751-90-20.

Îãîðîæ³ ç êàìåíþ, öåãëè,
ìåòàëîïðîô³ëþ, áåòîíí³

ðîáîòè.
Òåë.0-97-752-78-90.

Ïðîôåñ³éíå âêëàäàííÿ ïëèòêè
â³áðîìàøèíîþ. Òåë.0-96-348-35-42.

Ïðîôåñ³éíå âêëàäàííÿ öåãëè,
ãàçîáëîêó, áåòîíí³ ðîáîòè,
ïîêð³âåëüí³ ðîáîòè, äàõè, äåìîíòàæ,
ìîíòàæ. Òåë.0-98-723-34-24.

Ïðîôåñ³éíå óêëàäàííÿ öåãëè,
ãàçîáëîê³â, ôóíäàìåíò³â.
Òåë.0-67-336-83-72.

Ðåìîíò êâàðòèð,
áóäèíê³â, âñ³ âèäè ðîá³ò,
ìîíòàæíî-äåìîíòàæí³
ðîáîòè, ï³äãîòîâêà ï³ä

ðåìîíò. ßê³ñíî.
Òåë.0-97-819-33-37.

Ðîáèìî øâèäêî òà ÿê³ñíî
øïàêëþâàííÿ ñòåëü, ñò³í,
ôàðáóâàííÿ, ïëèòêà, øòóêàòóðåííÿ,
ïðîñò³íêè. Òåë.0-67-877-83-15.

Óêëàäàííÿ ïëèòêè,
øïàêëþâàííÿ, ìîíòàæ ã³ïñîêàðòîíó,
³íø³ ðåìîíòí³ ðîáîòè. ßê³ñòü. Ñàéò:
remtion.com Òåë.0-68-516-66-92.

×èñòèìî êðèíèö³ âðó÷íó,
âïðîäîâæ ðîêó. ßê³ñíî.
Òåë.0-67-688-27-53.

ßê³ñíèé ðåìîíò áóäèíê³â, êâàðòèð.
Âñ³ âèäè ðîá³ò, áåç ïîñåðåäíèê³â,
òåëåôîíóéòå: 068-305-67-68.

Îçäîáëþâàëüí³,
îáëèöþâàëüí³

ìàòåð³àëè

Ïðîäàì
Ã³ïñîêàðòîí, 4 ëèñòè, 2,50õ1,20 ì,

170 ãðí./ëèñò. Òåë.0-68-231-10-51.
Ïëèòêà îáëèöþâàëüíà, 15õ15,

10 êâ.ì, ñâ³òëî-áåæåâà, 80
ãðí./êâ.ì, 20õ10, 10 êâ.ì,
ìîðîçîñò³éêà, 60 ãðí./êâ.ì.
Òåë.0-67-310-71-51.

Îçäîáëþâàëüí³
ðîáîòè

Àáñîëþòíå øïàêëþâàííÿ òà
âèð³âíþâàííÿ ñò³í, âêëàäàííÿ
ïëèòêè, ã³ïñîêàðòîíó, øòóêàòóðåííÿ.
Øâèäêî, ÿê³ñíî. Òåë.0-98-653-56-11.

Àáñîëþòíèé ðåìîíò.
Òåë.0-98-614-16-16.

Àáñîëþòíî àêóðàòíà ïîêëåéêà
âñ³õ âèä³â øïàëåð, áàãåò³â,
ôàðáóâàííÿ. ßê³ñíî. Áåç
ïîñåðåäíèê³â. Òåë.0-68-032-07-14.

Àáñîëþòíî áóäü-ÿê³
îçäîáëþâàëüí³ ðîáîòè êâàðòèð,
áóäèíê³â, àäì³íáóä³âåëü, áþäæåò,
ÏÄÂ, ë³öåíç³ÿ. Òåë.0-97-214-64-38.

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè âíóòð³øí³õ
ðîá³ò, ºâðîðåìîíòè, áàëêîíè, çà
äîìîëåí³ñòþ, “ï³ä êëþ÷”. Ïîì³ðí³
ö³íè. Òåë.0-97-046-49-72.

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè
îçäîáëþâàëüíèõ òà îáëèöþâàëüíèõ
ðîá³ò îô³ñ³â, êâàðòèð, àäì³íáóä³âåëü
òîùî. Òåë.0-68-683-21-34.

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè ðåìîíòíèõ
ðîá³ò îô³ñ³â òà êâàðòèð “ï³ä êëþ÷”.
Äîñâ³ä ðîáîòè. ßê³ñòü. Ãàðàíò³ÿ.
Òåë.0-98-645-40-60.

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè ðåìîíòíèõ
ðîá³ò: øòóêàòóðåííÿ, øïàêëþâàííÿ,
ã³ïñîêàðòîí, ôàðáóâàííÿ, ïëèòêà,
ëàì³íàò. Òåë.0-97-686-83-34.

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè
ðåìîíòíî-îçäîáëþâàëüíèõ ðîá³ò.
Äîñâ³ä, ÿê³ñòü, äîñòóïí³ ö³íè. Ñàéò:
remtion.com Òåë.0-68-516-66-92.
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Àáñîëþòíî ÿê³ñíå øïàêëþâàííÿ
ñò³í, ñòåë³. Ïîêëåéêà øïàëåð.
Ôàðáóâàííÿ. Â³äêîñè òà ³íøå.
Òåë.0-98-231-41-96.

Àðìñòðîíã. Ðåìîíò êâàðòèð,
îô³ñ³â “ç íóëÿ”, “ï³ä êëþ÷”. Óêëàäêà
ëàì³íàòó, øïàêëþâàííÿ, øïàëåðè,
íåäîðîãî. Òåë.0-67-769-50-26.

Áàãåòè, øïàëåðè, ëàì³íàò,
ã³ïñîêàðòîí, ïëèòêà, øïàêëþâàííÿ,
ôàðáóâàííÿ, øòóêàòóðåííÿ.
Òåë.:0-97-630-92-88, 0-97-961-85-58.

Áðèãàäà âèêîíóº ðåìîíò
êâàðòèð, áóäèíê³â, îô³ñ³â

“ï³ä êëþ÷”.
Òåë.0-96-522-49-69.

Áðèãàäà
ìàéñòð³â âèêîíóº

øòóêàòóðåííÿ, áåòîíí³
ðîáîòè, ïàðêàíè,

ôóíäàìåíòè, ïåðåêðèòòÿ,
ñâîÿ îïàëóáêà, âåëèêèé

äîñâ³ä ðîáîòè.
Òåë.0-98-889-20-63.

Âàãîíêà, ã³ïñîêàðòîí, ñòÿæêà,
øòóêàòóðåííÿ, øïàêëþâàííÿ, ïëèòêà
(ìîíòàæ, äåìîíòàæ).
Òåë.0-96-410-69-00.

Âàãîíêà, ëàì³íàò, ïëèòêà,
øïàêëþâàííÿ. ßê³ñíî. Ïîì³ðí³ ö³íè.
Òåë.0-96-805-06-62.

Âàãîíêà, øòóêàòóðåííÿ,
øïàêëþâàííÿ,

ã³ïñîêàðòîíí³ ðîáîòè òà
³íø³ âèäè

îçäîáëþâàëüíèõ ðîá³ò.
Òåë.0-67-270-69-06.

Âèêîíàþ âñ³ ðåìîíò³ ðîáîòè:
äð³áí³ òà êîñìåòè÷í³. Åëåêòðèêà.
Ñàíòåõí³êà òà ³íø³ ðîáîòè.
Òåë.0-97-143-90-09.

Âèêîíàþ ðåìîíò “ï³ä
êëþ÷”, â³äêîñè ï³ñëÿ
çàì³íè â³êîí, áàãåòè,

øòóêàòóðåííÿ, áåòîíí³
ðîáîòè òà ³íøå.

Òåë.0-97-925-60-26.

Âèêîíóþ ìàëÿðí³ ðîáîòè,
ôàðáóâàííÿ,

øïàêëþâàííÿ. ßê³ñíî.
Òåë.0-96-618-50-79.

Âèêîíóþ ðåìîíòí³
ðîáîòè, øïàêëþâàííÿ,

ñòÿæêà, ïëèòêà,
ã³ïñîêàðòîí, çåìåëüí³

ðîáîòè.
Òåë.:0-98-245-35-19,

0-97-829-62-52.

Â³äêîñè, øïàêëþâàííÿ,
øòóêàòóðåííÿ, ôàðáóâàííÿ,
øïàëåðè.
Òåë.:0-67-380-19-41,70-54-23.

Ã³ïñîêàðòîí, âàãîíêà, ïëèòêà, óñ³
âíóòð³øí³ ðîáîòè “ï³ä êëþ÷”.
Òåë.0-97-585-23-75.

Ã³ïñîêàðòîíí³ ðîáîòè áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñò³, øïàêëþâàííÿ, ïîêëåéêà
øïàëåð, óêëàäàííÿ ïëèòêè. Äîñâ³ä,
ÿê³ñòü. Òåë.0-98-483-72-76.

Êîñìåòè÷íèé ðåìîíò.
Äåêîðàòèâíå øòóêàòóðåííÿ,
øïàêëþâàííÿ, øïàëåðè, ôàðáóâàííÿ.
Øâèäêî, ÿê³ñíî. Òåë.0-67-118-91-62.

Íàòÿæí³ ñòåë³. Äîñòóïí³
ö³íè. Øâèäêî. ßê³ñíî.
Çàì³ðè òà êîíñóëüòàö³ÿ

áåçêîøòîâí³.
Òåë.0-98-329-83-16.

Ï³äãîòîâêà êâàðòèð äî ðåìîíòó òà
ðåìîíò “ï³ä êëþ÷”.
Òåë.0-96-410-69-00.

Ïîêëåéêà øïàëåð, ïîá³ëêà,
ôàðáóâàííÿ, øïàêëþâàííÿ, â³äêîñè,
àðêè. Òåë.0-97-585-23-75.

Ïîêëåéêà øïàëåð, ïîá³ëêà,
ôàðáóâàííÿ. Òåë.0-96-410-69-00.

Ïîêëåéêà øïàëåð, ôàðáóâàííÿ
ñò³í, ñòåëü, ëàì³íàò, ðîçâåäåííÿ
âîäè, áîéëåð, ñàíòåõí³êà, íåäîðîãî.
Òåë.0-96-971-26-90.

Ðåìîíò êâàðòèð òà
áóäèíê³â: øòóêàòóðåííÿ,
øïàêëþâàííÿ, øïàëåðè,
ã³ïñîêàðòîí, ëàì³íàò,

ïëèòêà òà ³íøå.
Òåë.0-98-784-80-08.

Ðåìîíò êâàðòèð, áóäèíê³â “ï³ä
êëþ÷”. ßê³ñíî, âåëèêèé äîñâ³ä, º
çðàçêè. Òåë.0-97-053-12-94.

Ðåìîíò êâàðòèð, êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò, ÷àñòêîâèé ðåìîíò òà ³íøå.
Øâèäêî òà íåäîðîãî.
Òåë.0-96-971-26-90.

Ðåìîíòíî-îçäîáëþâàëüí³
ðîáîòè “ï³ä êëþ÷”,

øòóêàòóðåííÿ,
øïàêëþâàííÿ, øïàëåðè,

ïëèòêà, ã³ïñîêàðòîí.
Òåë.0-68-489-63-57.

Ñòÿæêà, øòóêàòóðåííÿ (ìàøèííå,
ðó÷íå), øïàêëþâàííÿ. Øâèäêî,
ÿê³ñíî. Äîñâ³ä, äîñòóïí³ ö³íè. Ñàéò:
decor.remtion.com
Òåë.0-98-483-72-76.

ÒÎÂ “Àòìîñôåðà”.
Íàòÿæí³ ñòåë³. Øâèäêî,

ÿê³ñíî, äîñòóïíî,
150 ãðí./êâ.ì.

Äåòàë³ çà íîìåðîì:
òåë.0-68-716-46-22.

Øïàêëþâàííÿ,
äåêîðàòèâíå

øòóêàòóðåííÿ,
ôàðáóâàííÿ, ã³ïñîêàðòîí,

ïëèòêà, ëàì³íàò,
ñàíòåõí³êà. ßê³ñíî.
Òåë.0-68-523-72-18.

Øïàêëþâàííÿ, ïîêëåéêà
øïàëåð, äåêîðàòèâíà øòóêàòóðêà,
ôàðáóâàííÿ, âåëèêèé äîñâ³ä. Ñàéò:
decor.remtion.com
Òåë.0-68-007-02-82.

Øïàêëþâàííÿ, øòóêàòóðåííÿ,
â³äêîñè, ïîêëåéêà øïàëåð.
Òåë.0-63-820-29-74.

Øòóêàòóðåííÿ, øïàêëþâàííÿ,
ã³ïñîêàðòîí, øïàëåðè, äåêîðàòèâíå
øòóêàòóðåííÿ. Òåë.0-98-781-06-02.

Îáëèöþâàëüí³
ðîáîòè

Àáñîëþòíå âêëàäàííÿ ïëèòêè,
øïàêëþâàííÿ, ã³ïñîêàðòîí,
øòóêàòóðåííÿ. Øâèäêî òà ÿê³ñíî.
Òåë.0-98-653-56-11.

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè
îáëèöþâàëüíèõ ðîá³ò, ÿê³ñíî, º
çðàçêè, âåëèêèé äîñâ³ä.
Òåë.0-97-053-12-94.

Âèêîíàþ îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ,
øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêó.
Òåë.0-68-172-65-08.

Âèêîíóþ îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñò³, ñàíòåõí³êà,
îïàëåííÿ òà ³íø³ ðîáîòè.
Òåë.0-97-455-96-39.

Âèêîíóþ îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ.
Øâèäêî òà ÿê³ñíî.
Òåë.0-96-398-45-50.

Âñ³ âèäè îáëèöþâàëüíèõ ðîá³ò,
âèêîíóþ ÿê³ñíî. Òåë.0-96-716-58-13.

Îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ áóäü-
ÿêî¿ ñêëàäíîñò³. Òåë.0-68-421-81-93.

Îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ, ìîíòàæ
+ äåìîíòàæ. Òåë.0-96-410-69-00.

Îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ,
øòóêàòóðåííÿ, ñòÿæêà, ã³ïñîêàðòîí,
êëàäêà. Òåë.0-96-146-24-83.

Îáëèöþâàííÿ ïëèòêîþ, ÿê³ñíî, º
çðàçêè, 200 ãðí./êâ.ì. Äîñâ³ä
ðîáîòè 15 ðîê³â. Òåë.0-96-241-01-75.

Ïëèòêà, ëàì³íàò, âàãîíêà. ßê³ñíî.
Ïîì³ðí³ ö³íè. Òåë.0-96-805-06-62.

Ïîá³ëêà,
ôàðáóâàííÿ

Àáñîëþòíî àêóðàòíå ôàðáóâàííÿ
ñò³í, ñòåë³, áàãåòè, ïîêëåéêà âñ³õ
âèä³â øïàëåð. ßê³ñíî. Áåç
ïîñåðåäíèê³â. Òåë.0-68-032-07-14.

Àêóðàòíå ôàðáóâàííÿ ñò³í, ñòåëü.
Ïîêëåéêà øïàëåð. Â³í³ëîâ³.
Ôë³çåë³íîâ³. Ïàïåðîâ³. Êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò. Òåë.0-67-769-50-26.

Âèñîêîÿê³ñíà ïîêëåéêà øïàëåð,
ôàðáóâàííÿ, øïàêëþâàííÿ, â³äêîñè,
ã³ïñîêàðòîí, ëàì³íàò.
Òåë.0-97-530-63-11.

Ïîá³ëêà, ôàðáóâàííÿ:
êâàðòèðè, îô³ñè, ï³ä’¿çäè,
øêîëè, ìàãàçèíè, êàôå,

ìàðêåòè, áàðè.
Òåë.0-97-329-76-96.

Ïîêëåéêà øïàëåð, ïîá³ëêà,
ôàðáóâàííÿ. Òåë.0-96-598-29-66.

Ïîêð³âåëüí³
ìàòåð³àëè.
Âîäîñòîêè

Ïðîäàì
Æåñòü îöèíêîâàíà, 2 ëèñòè,

2,20õ1 ì, 170 ãðí./ëèñò.
Òåë.0-68-231-10-51.

Ïîêð³âåëüí³, ôàñàäí³
ìàòåð³àëè, ãóðòîâ³ ö³íè.

Äîñòàâêà. Ìîíòàæ.
Ãàðàíò³ÿ ÿêîñò³.

Òåë.0-96-169-82-82.

×åðåïèöÿ ìåòàëåâà,
á³òóìíà, ïðîôíàñòèë.
Âèêîíàííÿ çà 3 äí³.

Ö³íè âèðîáíèêà.
Òåë.0-67-381-75-60.

Øèôåð íîâèé âîñüìèõâèëüîâèé,
40 øò., 110 ãðí./øò., ñ.Ìîëîìîëèíö³.
Òåë.0-67-853-29-74.

Øèôåð, 8-õâèëüîâèé, 12 øò., 100
ãðí./ëèñò. Òåë.0-67-833-55-00.

Ïîêð³âåëüí³
ðîáîòè, ìîíòàæ

âîäîñòîê³â
!!! Àáñîëþòíî âñ³ âèäè

ïîêð³âåëüíèõ ðîá³ò: óòåïëåííÿ äàõ³â,
ðèíâè, ï³äñóá³éîê.
Òåë.0-97-625-67-97.

!!! Âèêîíóþ ïîêð³âåëüí³ ðîáîòè
âñ³õ âèä³â, ìîíòàæ âîäîñòîê³â.
Òåë.0-96-608-20-55.

Àáñîëþòíî áóäü-ÿê³ âèäè
ïðîôåñ³éíîãî ìîíòàæó

ïîêð³âë³. Çàì³ðè,
ðîçðàõóíêè, äîñòàâêà
ìàòåð³àë³â. Ãàðàíò³ÿ.
Òåë.0-96-169-82-82.

Àáñîëþòíî áóäü-ÿê³
ïîêð³âåëüí³ ðîáîòè

ñó÷àñíèìè ìàòåð³àëàìè,
äåìîíòàæ ñòàðèõ

ïîêð³âåëü.
Òåë.0-98-055-05-58.

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè
ïîêð³âåëüíèõ ðîá³ò:
ï³äñóá³éîê, ðèíâè,

âîäîñòîêè. Øâèäêî òà
ÿê³ñíî. Ïîì³ðí³ ö³íè.
Òåë.0-68-953-82-05.
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Àáñîëþòíî âñ³ âèäè ïîêð³-
âåëüíèõ ðîá³ò. Òåë.0-97-009-26-24.

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè ïîêð³âë³,
ðåñòàâðàö³ÿ, óòåïëåííÿ äàõ³â, ðèíâè,
ï³äñóá³éêè, ÿê³ñíî.
Òåë.0-67-308-35-55.

Âèêîíóþ ÿê³ñíî ïîêðèòòÿ âñ³õ
âèä³â äàõ³â, áàëêîí³â, ãàðàæ³â,
³çîëÿö³ÿ ôóíäàìåíò³â. Ìàòåð³àë ñâ³é
àáî çàìîâíèêà. Òåë.:0-67-439-92-19,
0-67-447-55-21.

Äàõè ð³çíî¿ ñêëàäíîñò³ +
óòåïëåííÿ. Òåë.0-96-410-69-00.

Äàõè òà ³íø³ âèäè
ïîêð³âåëüíèõ ðîá³ò

Òåë.0-97-752-78-90.

Äàõè, ï³äñóá³éêà,
âîäîñòîêè. ßê³ñíî,

âåëèêèé ä/ð, ìîæëèâî ç³
ñâî¿ìè ìàòåð³àëàìè, º
ôîòî òà â³äåî çðàçêè.
Òåë.0-97-104-24-97.

Äàõè, ôàñàäè,
áóä³âíèöòâî áóäèíê³â “ï³ä

êëþ÷”, âåëèêèé äîñâ³ä
ðîáîòè, ïðàöþºìî ç

ÏÄÂ.
Òåë.0-98-889-20-63.

Äàõè: ñòàð³ òà íîâ³, ðåìîíò,
óòåïëåííÿ, âàãîíêà, ðèíâè. Ïðîäàæ
ìàòåð³àë³â. Òåë.0-67-394-28-12.

Ïîêð³âåëüí³ ðîáîòè âñ³õ âèä³â
äàõ³â. Âîäîñòîêè. Ï³äñóá³éêà.
Òåë.0-97-266-43-32.

Ðåìîíò: ôàðáóâàííÿ,
ïåðåêðèòòÿ ïîêð³âåëü
áóäèíê³â, âîäîñòîê³â,
ìîíòàæ ï³äëîãîâèõ

ïîêðèòò³â, ñòîëÿðêà.
Òåë.0-96-479-36-06.

Ôàñàäí³
ðîáîòè

!!! Áðèãàäà óòåïëþº áóäèíêè. ª
ðèøòóâàííÿ. ßê³ñíî. Äîïîìîãà ç
ìàòåð³àëàìè. Ãóðòîâ³ ö³íè.
Òåë.0-96-349-15-15.

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ óòåïëåííÿ
(ï³íîïëàñò, ì³íâàòà). Îçäîáëåííÿ:
“êîðî¿ä”, “øóáà”, “áàéðàì³êñ”,
äåêîð äåðåâà. Äëÿ çàìîâíèêà
ìàòåð³àë³â çíèæêà â³ä 15%. Êàòàëîã
îá’ºêò³â. Áàãàòîð³÷íèé äîñâ³ä, âèñîêà
òà ãàðàíòîâàíà ÿê³ñòü.
Òåë.0-97-431-75-57.

Óòåïëåííÿ áóäèíê³â ì³íâàòîþ,
ï³íîïëàñòîì, “êîðî¿ä”, “øóáà”,
“áàéðàì³êñ”. Âåëèêèé äîñâ³ä.
Ïîì³ðí³ ö³íè. Òåë.097-775-26-90.

Àáñîëþòíî áóäü-ÿê³ âèäè
ïðîôåñ³éíîãî ìîíòàæó

ôàñàäó. Çàì³ðè,
ðîçðàõóíêè, äîñòàâêà
ìàòåð³àë³â. Ãàðàíò³ÿ.
Òåë.0-96-169-82-82.

Âèêîíóþ óòåïëåííÿ
ôàñàä³â ï³íîïëàñòîì òà

ì³íåðàëüíîþ âàòîþ.
Íàíåñåííÿ êîðî¿äó,

“áàéðàì³êñ” òà ³íø³ âèäè
øòóêàòóðêè áóäü-ÿêî¿
ñêëàäíîñò³. Äîïîìîãà ç

ìàòåð³àëàìè.
Òåë.0-98-357-57-86.

Âèñîòí³ ðîáîòè,
óòåïëåííÿ êâàðòèð

áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñò³,
ìîíòàæ áàëêîí³â, äàõ³â.

Òåë.0-96-621-68-16.

Âñ³ âèäè âèñîòíèõ ðîá³ò,
óòåïëåííÿ êâàðòèð òà

áóäèíê³â. Ãàðàíò³ÿ. Ïî-
ì³ðí³ ö³íè. Äîñâ³ä ðîáîòè.

Òåë.0-97-744-08-55.

Óòåïëåííÿ áóäèíê³â ï³íîïëàñòîì,
ì³íâàòîþ, “êîðî¿ä”, “øóáà”,
“áàéðàì³êñ”. Ö³íè ïîì³ðí³.
Òåë.067-384-40-33.

Óòåïëåííÿ áóäèíê³â, ì³í-
âàòà, ï³íîïëàñò, “áàéðà-
ì³êñ”, êîðî¿ä, ìîçà¿êà,

ñâîº ðèøòóâàííÿ.
Âåëèêèé äîñâ³ä.

Òåë.0-98-889-20-63.

Óòåïëåííÿ áóäèíê³â,
ôàñàäí³ ðîáîòè.

Òåë.0-97-752-78-90.

Óòåïëåííÿ êâàðòèð
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñò³,

ìîíòàæ áàëêîí³â, äàõ³â.
Âèñîòí³ ðîáîòè.

Òåë.0-96-621-68-16.

Óòåïëåííÿ êâàðòèð òà âñ³
âèäè âèñîòíèõ ðîá³ò.
Òåë.0-96-490-99-66.

Óòåïëåííÿ êâàðòèð.
Øâèäêî. ßê³ñíî. Ãàðàíò³ÿ.

Òåë.0-67-208-39-38.

Óòåïëåííÿ ïðèâàòíèõ
áóäèíê³â çà ºâðîïåéñüêîþ
òåõíîëîã³ºþ, âëàñí³ ë³ñà,
øâèäêî, ÿê³ñíî, íåäîðîãî.

Òåë.0-96-466-39-04.

Óòåïëåííÿ ôàñàä³â, “êîðî¿ä”,
“øóáà”, ñàéäèíã. Òåë.0-97-585-23-75.

Óòåïëåííÿ ôàñàä³â.
Âèñîòí³ ðîáîòè. Øâèäêî.

ÿê³ñíî. ïîì³ðí³ ö³íè.
Ïðàöþºìî ïî ì³ñòó òà

îáëàñò³.
Òåë.0-67-117-09-85.

Åëåêòðîîáëàä-
íàííÿ, êàáåëü

Êóïëþ
Ïóñêà÷³, àâòîìàòè, äâèãóíè.

Òåë.0-68-845-04-73.

Åëåêòðîìîíòàæí³
ðîáîòè

Âèêîíàþ åëåêòðîìîíòàæí³
ðîáîòè áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñò³.
Øâèäêî. ßê³ñíî. Òåë.0-97-332-26-03.

Âèêîíóºìî âñ³ âèäè
åëåêòðîìîíòàæíèõ ðîá³ò,
øâèäêî, ÿê³ñíî, ïîì³ðí³

ö³íè. Òåë.0-68-910-12-06,
Àíäð³é.

Âèêîíóþ â êâàðòèðàõ òà
áóäèíêàõ åëåêòðîìîíòàæí³ ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñò³.
Òåë.0-96-945-29-78.

Åëåêòðîìîíòàæí³ ðîáîòè
áóäü-ÿêî¿ ñêëàäíîñò³. ßê³ñíî.
Ïîì³ðí³ ö³íè. Òåë.0-67-855-54-87.

Ñàíòåõí³êà

Ïðîäàì
Óìèâàëüíèê ãîëóáèé íîâèé, 200

ãðí. Òåë.0-68-231-10-51.

Êóïëþ
Âàííó ÷àâóííó àáî àêðèëîâó,

íîâó, ñó÷àñíó, ó ãàðíîìó ñòàí³, 1,6 ì,
íåäîðîãî. Òåë.0-97-111-66-30.

Óìèâàëüíèê ç òóìáîþ, ç
ñó÷àñíèõ, ó âàííó êiìíàòó.
Òåë.0-97-111-66-30.

Ñàíòåõí³÷í³
ðîáîòè

Àáñîëþòíî âñ³ ñàíòåõí³÷í³
ðîáîòè “ï³ä êëþ÷”. Ìîíòàæ
îïàëåííÿ, âîäîïîñòà÷àííÿ,
êàíàë³çàö³¿ òà ñåïòèê³â.
Òåë.0-68-032-07-14.

Àâòîíîìí³ ñåïòèêè, á³îñåïòèêè.
Ãàðàíò³ÿ, îáñëóãîâóâàííÿ.
Òåë.0-98-197-75-00.

Àêóðàòíà çàì³íà ñòîÿê³â,
êàíàë³çàö³¿ òà âîäîïîñòà÷àííÿ.
Ìîíòàæ ñåïòèê³â “ï³ä êëþ÷”.
Òåë.0-68-032-07-14.

Âèêîíàþ âñ³ ðåìîíò³ ðîáîòè:
äð³áí³ òà êîñìåòè÷í³. Åëåêòðèêà.
Ñàíòåõí³êà òà ³íø³ ðîáîòè.
Òåë.0-97-143-90-09.

Âîäîïîñòà÷àííÿ, êàíàë³çàö³ÿ,
ñåïòèêè. Âèêîíàííÿ. Ñàéò: www.mas-
ter-b.com.ua Òåë.0-98-886-20-63.

Âñòàíîâëåííÿ îïàëåííÿ,
êàíàë³çàö³¿, ñàíòåõí³êè.
Òåë.0-97-585-23-75.

Ìîíòàæ ñèñòåì îïàëåííÿ,
âîäîïðîâîäó, òåïëèõ ï³äëîã.
Òåë.0-68-492-80-58.

Ïðîêëàäàííÿ êàíàë³çàö³é òà
âîäîïîñòà÷àííÿ. Òåë.0-98-886-20-63.

Ðåñòàâðàö³ÿ âàíí,
äóøîâèõ ï³ääîí³â ó âàñ

âäîìà.
Òåë.:0-68-253-35-33,

0-67-171-71-15.

Ñàíòåõí³÷í³ ðîáîòè, òåïëîâ³
íàñîñè. Òåë.0-98-886-20-63.

Ñåïòèêè áåç
â³äêà÷óâàííÿ

òà êëàñè÷í³. Ñàéò:
www.master-b.com.ua
Òåë.0-98-886-20-63.

Îïàëåííÿ
(êîòëè, êàì³íè,

áóðæóéêè,
áàòàðå¿)

Ïðîäàì
Êîòåë “Íîâà Ôëîðèäà”,

2-êîíòóðíèé, âèð-âî ²òàë³ÿ, 60 êÂò,
20.000 ãðí. Òåë.0-97-397-59-36.

Ìàòåð³àëè äëÿ
îïàëåííÿ

(äðîâà, âóã³ëëÿ,
áðèêåòè, ïàëåòè,

³íøå)

Ïðîäàì

Äðîâà äëÿ îïàëåííÿ.
Ç äîñòàâêîþ,

ì.Õìåëüíèöüêèé òà
áëèæí³ ðàéîíè.

Òåë.0-67-281-70-58.

Äðîâà ðóáàí³ (“÷óðêè”,
“ìåòð³âêè”), òâåðäèõ ïîð³ä.
Òåë.0-96-974-45-61.

Äðîâà ðóáàí³, ìåòðîâ³, 4.500 ãðí.,
â³äõîäè äóáîâ³, 3.000 ãðí. 7
ñêëàäîìåòð³â, 3.000 ãðí.
Òåë.0-97-726-15-62.

Äðîâà ðóáàí³, òâåðäèõ ïîð³ä
(“÷óðêè” ³ “ìåòð³âêè”).
Òåë.0-68-466-38-08.

Äðîâà òâåðäèõ ïîð³ä, ðóáàí³,
“ìåòð³âêè” òà “÷óðêè”.
Òåë.0-67-728-37-53.

Äðîâà, 1 ìàøèíà, 800 ãðí.
Òåë.:75-27-17, 0-97-132-16-36.

Äðîâà, 7,5 ñêëàäîìåòð³â, òâåðäà
ïîðîäà, 5.000 ãðí., ðóáàí³, 5.500 ãðí.
Ç äîñòàâêîþ. Òåë.0-68-026-79-73.

Äðîâà, ðóáàí³ (â³ä 25 ñì äî 80
ñì), ö³ë³, “ìåòð³âêè”, “äâîõìåòð³âêè”,
òâåðäèõ ïîð³ä. Ïîì³ðí³ ö³íè.
Äîñòàâêà. Òåë.0-67-251-27-22.

Ìîíòàæ òà
îáñëóãîâóâàííÿ
îïàëþâàëüíèõ

ñèñòåì
Âèðîáëÿºìî, ðåàë³çóºìî. Êîòëè

ïðîìèñëîâ³, ïîòóæí³ñòü 50-800 êÂò
äëÿ öåõ³â, ñóøèëüíèõ êàìåð, òåïëèöü,
ïòàøíèê³â, ñêëàä³â, ìàãàçèí³â,
àíãàð³â, àâòîìèéîê, ÑÒÎ. Ìîíòàæ
“ï³ä êëþ÷”. Ìîäóëüí³ êîòåëüí³.
Øóêàºìî äèëåð³â.
Òåë.:0-66-600-87-84, 0-68-045-07-64.

Ìîíòàæ ñèñòåì îïàëåííÿ,
âîäîïðîâîäó, òåïëèõ ï³äëîã.
Òåë.0-68-492-80-58.

²íø³
ðîáîòè

Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ,
ìîòëîõó. Êâàðòèðí³, îô³ñí³ ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-620-77-07.

Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ
êâàðòèðíèõ ïåðå¿çä³â. Âèâåçåííÿ
áóäñì³òòÿ. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-603-57-00.

Àáñîëþòíî âñ³ âèäè
äåìîíòàæíèõ ðîá³ò.
Òåë.0-97-009-26-24.

Àêòèâí³ âàíòàæíèêè,
äåìîíòàæ, âèíåñåííÿ
áóäñì³òòÿ, ï³äíÿòòÿ

áóäìàòåð³àë³â, çåìåëüí³
ðîáîòè. Ïåðåâåçåííÿ.
Òåë.0-96-657-48-84.

Àðòåç³àíñüê³ ñâåðäëîâèíè
ïî îáëàñò³.

Òåë.:0-67-380-89-30,
0-93-852-76-30.

Àðòåç³àíñüê³ ñâåðäëîâèíè.
Ïðîôåñ³éíî “ï³ä êëþ÷”.

Ñàéò: www.mas-
ter-b.com.ua

Òåë.0-67-380-89-30.

Áóð³ííÿ êðèíèöü ìàøèíîþ íà
ãëèáèíó äî 30 ì, á’ºìî êàì³íü,
ïðîõîäèìî ïëàâóíè. Ê³ëüöÿ
çàâîäñüê³ (çîâí³øí³é d=1,2 ì,
âíóòð³øí³é d=1 ì). Êîïàºìî êðèíèö³
ç âîäîþ 5-6 ì. Êîïàþòü óñ³, à ìè
ðîáèìî âîäó. Íåìàº âîäè - íåìàº
ðîçðàõóíêó. Òåë.0-96-435-35-30.

Áóð³ííÿ ñâåðäëîâèí íà
âîäó áóäü-ÿêî¿

ñêëàäíîñò³, ãàðàíò³ÿ,
îáñëóãîâóâàííÿ.

Òåë.:0-98-886-20-63,
0-67-380-89-30.

Áóð³ííÿ ñâåðäëîâèí íà
âîäó. Øâèäêî. ßê³ñíî.
Òåë.0-98-004-47-70.

Áóð³ííÿ ñâåðäëîâèí ïî
îáëàñò³, íåäîðîãî.

Òåë.0-68-704-62-83.

Áóð³ííÿ ñâåðäëîâèí, îòâîð³â ï³ä
ãåîòåðìàëüí³ ñòàíö³¿, ï³ä âèñàäêó
äåðåâ. Òåë.0-96-422-75-47.

Áóð³ííÿ ñâåðäëîâèí. Âåëèêèé
äîñâ³ä. Ïîì³ðí³ ö³íè. Ñàéò: www.mas-
ter-b.com.ua Òåë.0-98-886-20-63.

Áóð³ííÿ ñâåðäëîâèí.
Ï³äêëþ÷åííÿ òà
îáñëóãîâóâàííÿ.

Òåë.0-97-711-45-40.

Áóð³ííÿ ñâåðäëîâèí.
Òåë.:0-67-143-39-49,

0-96-403-40-21.

Áóð³ííÿ ñâåðäëîâèí.
ßê³ñíî, “ï³ä êëþ÷”.
Òåë.0-67-929-43-67.

Âàíòàæíèêè íåäîðîãî òà øâèäêî
âèêîíàþòü çíåñåííÿ ñì³òòÿ,
âèíåñåííÿ ìàòåð³àë³â, äåìîíòàæ,
ïåðå¿çäè òà ³í. Òåë.0-67-862-29-51.

Âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ, äîñòàâêà,
çàíåñåííÿ, âèíåñåííÿ áóäìàòåð³àë³â,
ìåáë³â. Êâàðòèðí³ òà îô³ñí³ ïåðå¿çäè.
Òåë.0-68-207-16-12.

Çàíåñåííÿ áóäìàòåð³àë³â íà
ïîâåðõ òà âèíåñåííÿ áóäñì³òòÿ.
Òåë.0-67-163-39-53.

Çáèâàííÿ ïëèòêè, ñòÿæîê.
Òåë.0-67-163-39-53.

Êîïàºìî, ÷èñòèìî òà
ïîãëèáëþºìî êðèíèö³ â

áóäü-ÿêó ïîðó ðîêó.
Òåë.0-96-457-54-74.

Ñâåðäëîâèíè àðòåç³àíñüê³ ïî
ì³ñòó òà îáëàñò³. Òåë.:0-98-886-20-63,
0-50-699-50-33.

Ñâåðäëîâèíè íà âîäó.
Âåëèêèé äîñâ³ä, ãàðàíò³ÿ.

Òåë.0-67-380-89-30.

×èùåííÿ êðèíèöü.
Êîïàííÿ, âñòàíîâëåííÿ
ñåïòèê³â, êàíàë³çàö³¿,

âîäîïðîâîäó äî áóäèíêó.
Òåë.0-97-103-43-36.

Áóä³âåëüíå
îáëàäíàííÿ

Îðåíäà
Çäàºòüñÿ â îðåíäó ìåòàëåâà

îïàëóáêà ç óñ³ìà êîìïëåêòóþ÷èìè.
Òåë.0-97-193-74-41.

Çäàì áóä³âåëüíå ðèøòóâàííÿ,
ïîëåãøåíå, ³ç íàñòèëîì.
Òåë.0-67-381-13-40.

Çäàì â îðåíäó áåòîíîçì³øóâà÷,
60 ãðí./äåíü. Àáî ïðîäàì.
Òåë.0-97-610-42-21.

²íñòðóìåíò,
³íâåíòàð,

ñïîðÿäæåííÿ

Ïðîäàì
Áåòîíîçì³øóâà÷, á/â, â

ðîáî÷îìó ñòàí³, 125 ë, 2.500 ãðí.
Òåë.0-97-482-20-19.

Îðåíäà
Çäàì â îðåíäó â³áðîïëèòó, 100 êã.

Òåë.0-68-028-50-28.

Ïîñëóãè
ñïåöòåõí³êè

Àâòîêðàí-ìàí³ïóëÿòîð, äîâæèíà
ñòð³ëè 9 ì, êóçîâ 7,5 ì, ÷åêàº
ïðîïîçèö³é. Òåë.0-97-310-58-09.

Ì³í³åêñêàâàòîð Âîëüâî
âèêîíàº áóäü-ÿê³ çåìåëüí³

ðîáîòè. Ìàêñèìàëüíà
ãëèáèíà êîïàííÿ òà
çàâàíòàæåííÿ 4 ì.

Òåë.:0-50-200-75-39,
097-97-93-678.

Íàäàºìî ïîñëóãè
ì³í³åêñêàâàòîðîì, 3

òîííè.
Òåë.0-98-762-32-76.

Íàäàþ ïîñëóãè
ì³í³åêñêàâàòîðîì. Ö³íè

ïîì³ðí³. Ãëèáèíà êîïàííÿ
3 ì. Òåë.0-67-314-04-22.

Ïîñëóãè åêñêàâàòîðà, îá’ºì
êîâøà - 1 êóá.ì. Óñ³ âèäè çåìåëüíèõ
ðîá³ò: êîïàííÿ ñòàâê³â, êîòëîâàí³â,
òðàíøåé. Òåë.067-377-19-94.

Ïîñëóãè ì³í³åêñêàâàòîðà,
àâòîâèøêè (âèñîòà ï³äéîìó 22 ì),
ÿìîáóðà (ä³àìåòð áóð³ííÿ â³ä 35 ñì
äî 60 ñì). Òåë.0-67-786-10-22.
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Á²ÇÍÅÑ-ÒÎÂÀÐÈ
Ìåáë³ äëÿ á³çíåñó
òà îô³ñó, ñåéôè

Ïðîäàì
Êð³ñëà ñïàðåí³, ïî 3 øò., äëÿ

îô³ñ³â òà ïðèì³ùåíü çàãàëüíîãî
êîðèñòóâàííÿ. Òåë.067-750-15-23.

Êóòîê ì’ÿêèé, øàôà òà ñò³ëüö³
îô³ñí³, êóøåòêè ìåäè÷íà òà ìàñàæíà,
ïðèë³æêîâ³ òóìáî÷êè.
Òåë.:0-95-620-30-52, 0-99-650-47-48.

Òîðãîâå
îáëàäíàííÿ

Ïðîäàì
Àïàðàòè êàñîâ³, ïðîãðàìè,

ãàðàíò³ÿ, äîãîâ³ð òà îáñëóãîâóâàííÿ.
Òåë.:0-98-974-10-30, 0-96-153-64-83,
Àíàòîë³é.

Åëåêòðîãðèëü íà 6 êóð, ìàéæå
íîâèé, 8.300 ãðí. Òåë.0-96-104-04-77.

Ðîêëà, á/â, 2.500 ãðí.
Òåë.0-96-104-04-77.

Îáëàäíàííÿ äëÿ
øâåéíîãî

âèðîáíèöòâà

Ïðîäàì
Ìàøèíè øâåéí³ ïðîìèñëîâ³ (íà-

ï³âàòîìàò), á/â. Òåë.0-67-383-93-67.

Âåðñòàòè

Ïðîäàì
Äåðåâîîáðîáíèé, (öèðêóëÿðêà

òà ñòðîãàëüíèé), 380Â, 3 êÂò, 3000
îá., äîâæèíà ñòîëà 1,5õ40, 5.600 ãðí.
Òåë.0-97-477-39-84.

Ñèðîâèíà

Êóïëþ
Ïðèéìàºìî ìàêóëàòóðó.

Ñàìîâèâåçåííÿ àáî íà òåðèòîð³¿
ï³äïðèºìñòâà. Òåë.0-98-819-19-53.

ÏÎÑËÓÃÈ
Ä³ëîâ³ êîíòàêòè.

Ïàðòíåðñòâî
Â³çüìó â îðåíäó øèíîìîíòàæ ïî

Õìåëüíèöüê³é îáëàñò³.
Òåë.0-97-340-52-55.

Øóêàþ ïàðòíåðà äëÿ áóä³âíèöòâà
êîòåäæ³â, õîðîøå ì³ñöå, á³ëÿ ð³÷êè. ª
âñ³ íåîáõ³äí³ äîêóìåíòè
Òåë.0-67-382-22-92.

Ïðîäàì á³çíåñ
Ä³þ÷èé á³çíåñ

(âèðîáíèöòâî ïîáóòîâî¿
õ³ì³¿), 13.000.000 ãðí.
Òåë.0-67-384-27-88.

Ïðîäàºòüñÿ ä³þ÷èé
øâåéíèé öåõ, ð-í òàíêà,

ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-67-954-30-88,

0-67-10-30-540.

Áóõãàëòåð³ÿ,
àóäèò, ô³íàíñè

Äîïîìîãà ÎÑÁÁ â ó÷àñò³
ó ïðîãðàì³ ñï³âô³íàí-
ñóâàííÿ òà îòðèìàííÿ

åíåðãîåôåêòèâíèõ
êðåäèò³â.

Òåë.0-97-477-39-38.

Âèêóï ç ëîìáàðä³â çîëîòà,
òåõí³êè, àâòî, íåðóõîìîñò³. Ìåíøèé
â³äñîòîê. Òåë.0-67-261-78-00.

Åêñïåðòè.
Áðîêåðè.

Ñòðàõóâàííÿ
Îðãàí³çàö³ÿ

çîâí³øíüî-åêîíîì³÷íî¿ ä³ÿëüíîñò³.
Ìèòíà ëîã³ñòèêà.
Òðàíñïîðòíî-åêñïåäèö³éí³ ïîñëóãè
ïî Óêðà¿í³ òà ªÑ. Ñàéò:
https://twlogistik.com.ua
Òåë.:0-97-084-19-42, 0-67-738-72-41.

Ïðîåêòóâàííÿ,
êîíñòðóþâàííÿ,

çåìëåóñòð³é.
Îö³íêà

Áóäü-ÿê³ ïðîºêòè. Äîïîìîãà ç
äîêóìåíòàìè. Çäà÷à â åêñïëóàòàö³þ.
Òåë.0-98-886-20-63.

Ïðîºêòí³ ðîáîòè, âèð³øåííÿ
ïèòàíü â ³íñòàíö³ÿõ.
Òåë.0-98-197-75-00.

Ïðîºêòóâàííÿ â ñôåð³ áóä³âíèö-
òâà. Ïðîâåäåííÿ òåõí³÷íîãî
îáñòåæåííÿ áóä³âåëü òà ñïîðóä.
Ïåðåâåäåííÿ ñàäîâèõ òà äà÷íèõ
áóäèíê³â â æèòëîâ³. Ââåäåííÿ â
åêñïëóàòàö³þ ñàìî÷èííî ïîáóäîâàíèõ
áóä³âåëü òà ñïîðóä, à òàêîæ äîçâ³ëüí³
äîêóìåíòè íà ïî÷àòîê áóä³âíèöòâà.
Òåë.0-98-472-23-17.

²íôîðìàö³éí³
òåõíîëîã³¿ òà

òåëåêîìóí³êàö³¿
Àâòîìîá³ë³ â Õìåëüíèöüêîìó -

avto.km.ua
Íåðóõîì³ñòü â Õìåëüíèöüêîìó -

dim.km.ua
Ïðàöåâëàøòóâàííÿ â

Õìåëüíèöüêîìó - jobs.km.ua
Õìåëüíèöüêà äèðåêö³ÿ ÂÀÒ

“Óêðòåëåêîì” - hm.ukrtelecom.ua
Õìåëüíèöüêà ³íôîðìàö³éíà

ìåðåæà êîìóíàëüíèõ ïëàòåæ³â -
mereja.km.ua

Õìåëüíèöüêà ì³ñüêà ðàäà -
khmelnytsky.com

Õìåëüíèöüêà îáëàñíà ãàçåòà “ª”
- ye.ua

Õìåëüíèöüêà îáëàñíà äåðæàâíà
àäì³í³ñòðàö³ÿ - adm.km.ua

Õìåëüíèöüêèé ³íôîðìàö³éíèé
ïîðòàë - khmelnitskiy.info

Ïîâ³äîìëåííÿ,
â³äãóêè

ÄÏ “ÑÅÒÀÌ” îãîëîøóº ïðî
ïðîâåäåííÿ åëåêòðîííèõ òîðã³â ç
ïðîäàæó ïðåäìåòó ³ïîòåêè: æèòëîâà
áóä³âëÿ, 213,2 êâ.ì, ãàðàæ - 45,7
êâ.ì, ë³òíÿ êóõíÿ - 20,4 êâ.ì òà
çåìåëüíà ä³ëÿíêà 0,2215 ãà, ÊÍ:
6822484800:01:001:0023, çà
àäðåñîþ: Õìåëüíèöüêà îáë.,
Êàì’ÿíåöü-Ïîä³ëüñüêèé ð-í,
ñ.Êóëü÷³¿âö³, âóë.Ï³âí³÷íà,34. Äàòà
òîðã³â: 25.08.2020ð., î 09.00 ãîä.
Ñàéò: https://setam.net.ua Ëîò
¹429197; äâîïîâåðõîâà íåæèòëîâà
áóä³âëÿ, êàôå-áàð “Àðàðàò”, 221,8
êâ.ì òà çåìåëüíà ä³ëÿíêà, 0,0100 ãà,
ÊÍ: 6810600000:03:005:0137, çà
àäðåñîþ: Õìåëüíèöüêà îáë.,
ì.Ñëàâóòà, âóë.Ïðèì³ñüêà,3À. Äàòà

òîðã³â: 25.08.2020ð., î 09.00 ãîä.
Ñàéò: https://setam.net.ua Ëîò
¹435063 (óö³íåíî ëîò ¹426882);
íåæèòëîâå ïðèì³ùåííÿ, ïàâ³ëüéîí,
420,1 êâ.ì, çà àäðåñîþ: Õìåëüíèöüêà
îáë., Êàì’ÿíåöü-Ïîä³ëüñüêèé ð-í,
ñ.Æâàíåöü, Òåðíîï³ëüñüêå øîñå,5.
Äàòà òîðã³â: 25.08.2020ð., î 09.00
ãîä. Ñàéò: https://setam.net.ua Ëîò
¹430308;

ÄÏ “ÑÅÒÀÌ” îãîëîøóº ïðî
ïðîâåäåííÿ åëåêòðîííèõ òîðã³â ç
ïðîäàæó ïðåäìåòó ³ïîòåêè: ìàéíîâèé
êîìïëåêñ, 466,9 êâ.ì, òà ñòàö³îíàðí³
ìàë³ àðõ³òåêòóðí³ ôîðìè, 70 êâ.ì, çà
àäðåñîþ: Õìåëüíèöüêà îáë.,
ì.Êðàñèë³â, âóë.Ë³ñîâà,1 òà
âóë.Ë³ñîâà,1Á. Äàòà òîðã³â:
25.08.2020ð., î 09.00 ãîä. Ñàéò:
https://setam.net.ua Ëîò ¹434832;
äîìîâîëîä³ííÿ â ñêëàä³: æèòëîâèé
áóäèíîê, 313,3 êâ.ì, òà çåìåëüíà
ä³ëÿíêà, 0,10 ãà, ÊÍ:
6825082200:05:004:0577, çà àäðåñîþ:
Õìåëüíèöüêà îáë., Õìåëüíèöüêèé ð-í,
Ãðóçåâèöüêà ñ/ð, ìàñèâ “Îáð³é”,
âóë.Âåðõíÿ,10. Äàòà òîðã³â:
25.08.2020ð., î 09.00 ãîä. Ñàéò:
https://setam.net.ua Ëîò ¹434316;
äîìîâîëîä³ííÿ, 176,5 êâ.ì òà
çåìåëüíà ä³ëÿíêà, 0.0300 ãà, ÊÍ:
6810400000:12:001:0086, çà àäðåñîþ:
Õìåëüíèöüêà îáë.,
ì.Êàì’ÿíåöü-Ïîä³ëüñüêèé, âóë.Êíÿç³â
Êîð³àòîâè÷³â,16á. Äàòà òîðã³â:
26.08.2020ð., î 09.00 ãîä. Ñàéò:
https://setam.net.ua Ëîò ¹435240
(óö³íåíî ëîò ¹415492).

ÄÏ “ÑÅÒÀÌ” îãîëîøóº ïðî
ïðîâåäåííÿ åëåêòðîííèõ òîðã³â ç
ïðîäàæó ïðåäìåòó ³ïîòåêè:
íåæèòëîâå ïðèì³ùåííÿ, 56 êâ.ì, çà
àäðåñîþ: ì.Õìåëüíèöüêèé,
âóë.Ïîä³ëüñüêà,73. Äàòà òîðã³â:
26.08.2020ð., î 09.00 ãîä. Ñàéò:
https://setam.net.ua Ëîò ¹435233
(óö³íåíî ëîò ¹425656); æèòëîâà
áóä³âëÿ, 78,8 êâ.ì, ç ïðèáóäîâîþ òà
âåðàíäîþ òà çåìåëüíà ä³ëÿíêà
0.0604 ãà,

ÊÍ:6810700000:01:010:0160, çà
àäðåñîþ: ì.Øåïåò³âêà, âóë.Ëåñ³
Óêðà¿íêè,3. Äàòà òîðã³â:
26.08.2020ð., î 09.00 ãîä. Ñàéò:
https://setam.net.ua Ëîò ¹435282
(óö³íåíî ëîò ¹427366); 1/2 ÷àñòèíà
2-ê³ìíàòíî¿ êâàðòèðè, 51,8 êâ.ì,
æèòëîâà 28,8 êâ.ì, çà àäðåñîþ:
ì.Õìåëüíèöüêèé, âóë.Ñ.Áàíäåðè
(Ðèáàëêà)22/1, êâ.94. Äàòà òîðã³â:
26.08.2020ð., î 09.00 ãîä. Ñàéò:
https://setam.net.ua Ëîò ¹435267
(óö³íåíî ëîò ¹427116); íåæèòëîâà
áóä³âëÿ (ìàãàçèí), 189,9 êâ.ì çà
àäðåñîþ: Õìåëüíèöüêà îáë.,
Íîâîóøèöüêèé ð-í, ñ.²âàí³âêà,
âóë.Ìàêàðîâà,11/1. Äàòà òîðã³â:
26.08.2020ð., î 09.00 ãîä. Ñàéò:
https://setam.net.ua Ëîò ¹435052.

Çàïðîøóºìî ëþäåé ïîõèëîãî
â³êó â íîâèé ïàíñ³îíàò, ÿêèé
çíàõîäèòüñÿ â ì³êðîðàéîí³ Äóáîâå.
Òåë.0-97-075-14-25.

Ïîä³ëüñüêå óïðàâë³ííÿ
êàï³òàëüíîãî áóä³âíèöòâà
Ì³í³ñòåðñòâà îáîðîíè Óêðà¿íè
çàïðîøóº þðèäè÷íèõ òà ô³çè÷íèõ
îñ³á óçÿòè ó÷àñòü ó êîíêóðñ³ ç
ðåêîíñòðóêö³¿ êàçàðìè ï³ä
áàãàòîïîâåðõîâèé æèòëîâèé áóäèíîê,
ÿêèé çíàõîäèòüñÿ çà àäðåñîþ:
ì.Õìåëüíèöüêèé, âóë.×îðíîâîëà,188.
Çàÿâêè ùîäî ó÷àñò³ ó êîíêóðñ³
íàäñèëàòè íà åëåêòðîííó àäðåñó
Ïîä³ëüñüêîãî óïðàâë³ííÿ êàï³òàëüíîãî
áóä³âíèöòâà Ì³í³ñòåðñòâà îáîðîíè
Óêðà¿íè: pukb@ukr.net Óìîâè,
êðèòåð³¿ â³äáîðó, êîíêóðñíó òà ³íøó
äîêóìåíòàö³þ ìîæíà îòðèìàòè â
Ïîä³ëüñüêîìó ÓÊÁ ÌÎ Óêðà¿íè â
ì.Â³ííèöÿ, âóë. Îñòðîçüêîãî,39 (àáî
øëÿõîì â³äïðàâëåííÿ íà Âàøó
åë.àäðåñó). Íàäàííÿ êîíêóðñíèõ
ïðîïîçèö³é Ïîä³ëüñüêîìó ÓÊÁ ÌÎ
Óêðà¿íè äî 08.30 21.08.2020 ð.
Ïðîâåäåííÿ êîíêóðñó î 10.00
21.08.2020 ð. çà àäðåñîþ: ì.Â³ííèöÿ,
âóë.Îñòðîçüêîãî,39. Êîíòàêòíà îñîáà
- Ä³äåíêî Â³òàë³é Ìèêîëàéîâè÷.
Òåë.0-98-098-63-48.

Ââàæàòè
íåä³éñíèì,

ë³êâ³äîâóºòüñÿ
Âòðà÷åíå ïîñâ³ä÷åííÿ äèòèíè

áàãàòîä³òíî¿ ñ³ì¿ íà ³ì’ÿ
Ìàòêîâñüêîãî Àíäð³ÿ
Îëåêñàíäðîâè÷à ââàæàòè íåä³éñíèì.

Âòðà÷åíå ïðèïèñíå ïîñâ³ä÷åííÿ
íà ³ì’ÿ Ì³äîí³ Ìîõàìåäà ââàæàòè
íåä³éñíèì.

Âòðà÷åíå ïðèïèñíå ïîñâ³ä÷åííÿ
íà ³ì’ÿ ßíîâèöüêîãî Îëåêñàíäðà
Ñåðã³éîâè÷à ââàæàòè íåä³éñíèì.

Âòðà÷åíå ïîñâ³ä÷åííÿ äèòèíè ç
áàãàòîä³òíî¿ ðîäèíè íà ³ì’ÿ
Çåë³íñüêîãî Ìàêñèìà Àíäð³éîâè÷à
ââàæàòè íåä³éñíèì.

Âòðà÷åíèé â³éñüêîâèé êâèòîê
ñåð³¿ Â×¹181573, âèäàíèé íà ³ì`ÿ
Ä³äèêà Â³êòîðà Ìèêèòîâè÷à, ââàæàòè
íåä³éñíèì.

Âòðà÷åíèé ñòóäåíòñüêèé êâèòîê
íà ³ì’ÿ Êîâáàñþêà Àíäð³ÿ
Â³òàë³éîâè÷à ââàæàòè íåä³éñíèì.

Âòðà÷åíó ÷³ï-êàðòó òàõîãðàôà íà
³ì’ÿ Àíòîøê³âà Áîãäàíà Ïåòðîâè÷à
ââàæàòè íåä³éñíîþ.
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Ì.ÕÌÅËÜÍÈÖÜÊÈÉ
Ê³ìíàòè ïðîäàì

25 000 ãðí. ÆÊ
“Ëüâ³âñüêèé”, Ëüâ³âñüêå
øîñå,20/1, ïðèì³ùåííÿ
êîìîðè, ïëîùåþ 2,36
êâ.ì, çíàõîäèòüñÿ íà

3-îìó ïîâåðñ³.
Ìîæëèâèé òîðã.

Òåë.0-97-157-30-13.

143 000 ãðí. Äóáîâå,
Îáëàñíà ë³êàðíÿ, 16
êâ.ì, æèòëîâèé ñòàí,
ñàíâóçîë íà 3 ñ³ì’¿.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

158 000 ãðí. 2/5, 11 êâ.ì, ç
ðåìîíòîì, º ìîæëèâ³ñòü äîáóäîâè, º
ãàðÿ÷à âîäà. Òåë.067-860-90-45.
Ð³åëòîð Íàòàë³ÿ.

270 000 ãðí. Çàãîòçåðíî, ó
ãóðòîæèòêó â ñåêö³¿, 3/9, 13,9 êâ.ì,
íåêóòîâà. Òåë.0-68-515-24-18.

1-ê³ìíàòí³ ïðîäàì

Öåíòð
440 000 ãðí. Êîìôîðòíà,

ïðîñòîðà, çðó÷íà, âèã³äíà.
Òåë.0-67-884-03-25.

520 000 ãðí. Öåíòð,
ïàðê ³ì.².Ôðàíêà,
47/-/14, ãîòîâèé

áóäèíîê. Òåðì³íîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

614 100 ãðí. Öåíòð,
âóë.Øåâ÷åíêà, 7/9, 42 êâ.ì, í/á
(Àêàäåìì³ñòå÷êî), íåêóòîâà, çäà÷à -
ñåðïåíü 2020 ðîêó, 0% êîì³ñ³¿.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

797 500 ãðí. Öåíòð (ïëÿæ), öåãëà,
í/á, ðåìîíò, 7/10, 41 êâ.ì, ³íä/î,
ìåáë³, òåõí³êà. Òåë.098-446-26-28.
ÐÊ “Ãàðàíò Íåðóõîì³ñòü”.

809 575 ãðí. Öåíòð, Ñòàðîì³ñüêà
(Ïðèìàêîâà), 7/10, 47/19/12,
íîâèé åë³òíèé áóäèíîê, ³íä/î, ï³ñëÿ
áóä³âåëüíèê³â. Òåë.096-590-17-24.
Ð³åëòîð Ñâ³òëàíà.

18 200 ãðí./êâ.ì. Öåíòð,
Ïàðêîâà (“Ñîíå÷êî”),
3/10, ãîòîâèé áóäèíîê,

1-, 2-, 3-ê³ìíàòí³
êâàðòèðè, ð³çíà ïëîùà.

Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

Íèæíÿ Áåðåãîâà,2,
íîâîáóäîâà, 45 êâ.ì.
Òåë.0-67-384-40-33.

Çàë³çíè÷íèé
âîêçàë

483 300 ãðí. Çàë³çíè÷íèé âîêçàë,
öåãëà, 37 êâ.ì, “êîñìåòèêà”, ñó÷àñíå
îáëèöþâàííÿ, ì/ï â³êíà.
Òåë.098-446-26-28. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîì³ñòü”.

Ðàêîâå

409 750 ãðí. Ðàêîâå, 32 êâ.ì,
“êîñìåòèêà”, ÷àñòêîâî ìåáë³.
Òåë.097-909-08-42. Ð³åëòîð Îëÿ.

442 000 ãðí. Ðàêîâå, Ïîë³êë³í³êà,
3/5, 33/-/7, êàïðåìîíò, ìåáë³. Òåë.
097-174-82-24. Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

Ðàêîâå, íîâèé áóäèíîê, ºâðî-
ðåìîíò, 47 êâ.ì, 2-é ïîâåðõ, òåïëà
ï³äëîãà, íàòÿæí³ ñòåë³, ³íä/î, 810.000
ãðí. Òåë.097-408-24-62. Ð³åëòîð Ëàðèñà.

Äóáîâå

400 000 ãðí. Äóáîâå, í/á, 40
êâ.ì, 8/11. Òåë.: 0-97-602-19-74,
0-96-021-69-50.

400 000 ãðí. Äóáîâå,
Êóïð³íà, 48/-/14,

ãîòîâèé áóäèíîê, ÷èñòîâ³
ñòÿæêè. Òåðì³íîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

Ï³âäåííî-Çàõ³ä

135 000 ãðí. Ï³âäåííî-
Çàõ³ä, ²íñòèòóòñüêà

(“ÕÍÓ”), 3/5, 20/12/-,
æèòëîâèé ñòàí, ñàíâóçîë

íà 2 ñ³ì’¿.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

18 1-Ê²ÌÍÀÒÍ² ÊÂÀÐÒÈÐÈ ÏÐÎÄÀÌ



270 000 ãðí.
Ï³âäåííî-Çàõ³ä,

Êàì’ÿíåöüêà, 19 êâ.ì,
êàïðåìîíò. Òåðì³íîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

378 000 ãðí. Ï³âäåííî-
Çàõ³ä, Ìîëîä³æíà, 4/5,
32/-/6, æèòëîâèé ñòàí.

Òåðì³íîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

459 000 ãðí. 4-é ïîâåðõ, ïîðÿä
çóïèíêà, øêîëà, ñàäî÷îê,
ñóïåðìàðêåò. Òåë.0-96-558-83-07.

Ï³âäåííî-Çàõ³ä, 46 êâ.ì, í/á
çäàíà, ÷èñòîâ³ ðîáîòè, Ä³òà.
Òåë.097-909-08-42. Ð³åëòîð Îëÿ.

Ãðå÷àíè áëèæí³
364 000 ãðí. Íàñîëîäà, 24/-/5,

æèòëîâèé ñòàí. Òåðì³íîâî. Òåë
.097-174-82-24. Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

378 000 ãðí. Ãðå÷àíè,
Îë³ìï³éñüêà, 1ê., 5/10, 37 êâ.ì, íîâå
ïëàíóâàííÿ. Òåë.067-384-34-56.
Ð³åëòîð Ìàðèíà.

459 000 ãðí. Ãðå÷àíè
áëèæí³ (Íàñîëîäà), 4/5,

32/19/6, êàïðåìîíò,
ìåáë³, òåõí³êà.

Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

460 000 ãðí. Íîâîáóäîâà, 42 êâ.ì,
³íä/î, íà åòàï³ çäà÷³, ç óñ³ìà
âèòðàòàìè. Òåë.0-97-334-45-83.

486 000 ãðí. Îë³ìï³éñüêà, 32 êâ.ì,
8/9, ïàíåëü, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò,
ì/ï â³êíà. Áåç ïîñåðåäíèê³â.
Òåë.:0-97-610-93-61, 0-97-750-63-76.

507 600 ãðí. Ãðå÷àíè
(Îë³ìï³éñüêà), 32 êâ.ì, í/ï, 8/9,
“êîñìåòèêà”, ì/ï â³êíà, ìåáë³.
Òåë.097-867-14-74. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîì³ñòü”.

552 000 ãðí. Îë³ìï³éñüêà
âóë. (çóïèíêà), 8/10,

50 êâ.ì, æèòëîâèé ñòàí,
öåãëà. Òåðì³íîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

Ãðå÷àíè áëèæí³, Êóð÷àòîâà, 1ê.,
4/9, 32 êâ.ì, “êîñìåòèêà”,
òåðì³íîâèé ïðîäàæ.
Òåë.067-384-34-56. Ð³åëòîð Ìàðèíà.

Âèñòàâêà

400 000 ãðí. Åëåêòðîíiêà
(âóë.Çàð³÷àíñüêà), 4/9,
32/-/7, ãàðíèé ñòàí,

óòåïëåíà.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

405 000 ãðí. Âèñòàâêà (ïëÿæ),
öåãëà, 2/10, ³íä/î, ï³ñëÿ
áóä³âåëüíèê³â. Òåë.098-446-26-28.
ÐÊ “Ãàðàíò Íåðóõîì³ñòü”.

450 000 ãðí. Âèñòàâêà, Íèæíÿ
Áåðåãîâà, 6/10, 43 êâ.ì, çäà÷à -
ê³íåöü 2020 ðîêó.
Òåë.097-251-98-43. Ð³åëòîð Âàäèì.

486 000 ãðí.
Âèñòàâêà, ïðîñïåêò

Ìèðó (Òåìï), 34,5 êâ.ì,
3/5, íåêóòîâà, öåãëà,

êóõíÿ 6,5 êâ.ì.
Òåë.067-360-09-67.

ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

500 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Âèñòàâêà, 1ê., 54/-/14, íîâîáóäîâà,
³íä/î, Ðàóø. Òåë.067-304-62-10. ÀÍ
“Âèá³ð”.

540 000 ãðí. Âèñòàâêà,
Ðàóø, 54/-/16, êðàùà

êîìïàí³ÿ, Ðàóø.
Òåðì³íîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

540 000 ãðí. Çàð³÷àíñüêà âóë.,
32/18/7, 8/9 ïàíåëü, êóòîâà,
ñàíâóçîë îáëèöüîâàíèé,
çàì³íåí³ òðóáè, áàëêîí
çàñêëåíèé, òåïëà, ñóõà, çóïèíêè,
ìàãàçèíè. Àáî îáì³í íà
2-ê³ìíàòíó êâàðòèðó. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-98-820-12-04.

567 000 ãðí. Âèñòàâêà (êîñòåë),
çäàíà í/á, öåãëà, 7/10, 55 êâ.ì,
íåêóòîâà, ³íä/î, ï³ñëÿ
áóä³âåëüíèê³â. Òåë.097-867-14-74.
ÐÊ “Ãàðàíò Íåðóõîì³ñòü”.

595 000 ãðí. Âèñòàâêà, çäàíà òà
çàñåëåíà í/á, 47 êâ.ì, 4/9,
íåêóòîâà, ³íä/î, ï³ñëÿ áóä³âåëüíèê³â,
Ðàóø. Òåë.097-867-14-74. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîì³ñòü”.

605 000 ãðí. Âèñòàâêà, çäàíà
í/á, 54 êâ.ì, 8/10, ³íä/î, ï³ñëÿ
áóä³âåëüíèê³â, íàä³éíèé çàáóäîâíèê.
Òåë.098-446-26-28. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîì³ñòü”.

700 000 ãðí. Ìèðó ïðîñïåêò, 60
êâ.ì, 2-é ïîâ., ç íåçàê³í÷åíèì
ðåìîíòîì, º óñ³ áóäìàòåð³àëè.
Òåë.0-96-345-32-33.

715 000 ãðí. Âèñòàâêà, 41 êâ.ì,
í/á çäàíà, îáæèòà, ðåìîíò, ìåáë³.
Òåë.097-909-08-42. Ð³åëòîð Îëÿ.

750 000 ãðí. Ìèðó ïðîñïåêò, 42
êâ.ì, ºâðîðåìîíò, 5/10, ³íä/î.
Òåë.0-68-275-80-99.

Îçåðíà

450 000 ãðí. Îçåðíà,
Ïàíàñà Ìèðíîãî (ê³í-

öåâà), 40/-/9, æèòëîâèé
ñòàí. Òåðì³íîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

554 000 ãðí. Îçåðíà, Êàðìåëþêà,
9/11, 35 êâ.ì, òåïëà ï³äëîãà,
ðàä³àòîðè, øòóêàòóðêà. 0% êîì³ñ³ÿ.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

648 000 ãðí. Îçåðíà, Ïàíàñà
Ìèpíîãî (ÒÖ “Àãîðà”), 1ê.,
íåêóòîâà, ç ðåìîíòîì. Òåðì³íîâî.
Òåë.067-304-62-10. ÀÍ “Âèá³ð”.

700 000 ãðí. Îçåðíà,
Ë³ñîãðèí³âåöüêà âóë., 9/10, 43 êâ.ì,
íîâèé áóäèíîê, ³íä/î, êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò, Ðàóø. “Ì³ñüêå ÀÍ”.
Òåë.096-590-17-24. Ð³åëòîð
Ñâ³òëàíà.

714 000 ãðí. Îçåðíà,
2/4, í/á ç ðåìîíòîì,

÷àñòêîâî ìåáë³,
íåêóòîâà, ñîíÿ÷íà

ñòîðîíà, ïàíîðàìíèé
âèä. Òåðì³íîâî.

Òåë.097-909-08-42.
Ð³åëòîð Îëÿ.

754 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Ñòàðîêîñòÿíòèí³âñüêå øîñå, 1ê.,
2/4, 40,2/20/11, íîâèé áóäèíîê,
³íä/î, ðåìîíò, ìåáë³, â³êíà â äâ³ð,
òîðã. Òåë.096-533-08-96. Ð³åëòîð
Ãàëèíà.
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2-ê³ìíàòí³ ïðîäàì

Öåíòð

420 000 ãðí. ïàðê
³ì.².Ôðàíêà, 1/2,

40/-/6, ãàðíèé ñòàí,
³íäèâ³äóàëüíå îïàëåííÿ.

Òåðì³íîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

450 000 ãðí. Êîìôîðòíà,
ïðîñòîðà, çðó÷íà, âèã³äíà.
Òåë.0-67-884-03-25.

485 000 ãðí. Öåíòð, 2ê., 4/9, 52
êâ.ì, íåêóòîâà, òåðì³íîâî,
ñóïåðïðîïîçèö³ÿ. Òåë.067-384-34-56.
Ð³åëòîð Ìàðèíà.

490 000 ãðí. Ãàãàð³íà,
2/5, 43/26/7, æèòëîâèé

ñïåöïðîåêò, âåëèêà
êóõíÿ, çàñêëåíèé

áàëêîí, ïîðÿä Ñîáîð.
Òåë.067-369-03-72.
Ð³åëòîð Ëþäìèëà.

530 000 ãðí. Öåíòð,
âóë.Ãàãàð³íà (“Ìð³ÿ”),
3/5, 43/-/6, ê³ìíàòè
ðîçä³ëüí³, æèòëîâèé
ñòàí, â³äì³ííå ì³ñöå.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

577 500 ãðí. Öåíòð,
îêðåì³ ê³ìíàòè, ðåìîíò,

³íä/î, 0% êîì³ñ³¿.
Òåë.0-97-681-37-11.

594 000 ãðí. Öåíòð, 2ê., 5/9, 52
êâ.ì, ÿê³ñíèé ðåìîíò, âìîíòîâàí³
ìåáë³. Òåë.067-384-34-56. Ð³åëòîð
Ìàðèíà.

920 000 ãðí. Öåíòð,
7/10, 85/-/14, ãîòîâèé
áóäèíîê. Òåðì³íîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

945 000 ãðí. Öåíòð (ïëîùà), 4/5,
47 êâ.ì, äèçàéíåðñüêèé ðåìîíò, ì/ï
â³êíà, ìåáë³. Òåë.097-867-14-74. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîì³ñòü”.

1 215 000 ãðí. Öåíòð,
Ïðîñêóðiâñüêîãî ïiäïiëëÿ, 7/10, 74
êâ.ì, ³íä/î, Ðàóø, 0% êîì³ñ³¿.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

3 000 000 ãðí. Ìàéäàí,
òåëåðàä³îêîìïàí³ÿ, ÷/á, çðó÷íîñò³,
ìîæëèâà äîáóäîâà 2-ãî ïîâåðõó.
Òåë.0-68-589-37-59.

10 500 ãðí./êâ.ì. Öåíòð,
Ïðèáóçüêà, “Ñïîðò-Ñ³ò³”
(“Åêñ³ìáàíê”), 8/10, 74 êâ.ì, ³íä/î.
Òåë.097-251-98-43. Ð³åëòîð Âàäèì.

11 200 ãðí./êâ.ì. Öåíòð, 6/10,
72,5 êâ.ì, ÿê³ñíà çäà÷à, º ð³çí³
êâàäðàòóðè òà ïëàíóâàííÿ, â³ä
çàáóäîâíèêà, 0% êîì³ñ³¿.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

Äîïîìîæåìî øâèäêî ïðîäàòè
Âàøó êâàðòèðó. Òåë.068-575-30-31.
Ð³åëòîð ²âàí.

Öåíòð, 2ê., íîâîáóäîâà çäàíà,
ï³äêëþ÷åí³ âñ³ êîìóí³êàö³¿.
Òåë.067-384-34-56. Ð³åëòîð Ìàðèíà.

Çàãîòçåðíî
450 000 ãðí. Öåãëÿíèé áóäèíîê,

50 êâ.ì, ðîçä³ëüí³ ê³ìíàòè, íåêóòîâà.
Ð³ºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-68-606-04-33.

540 000 ãðí. Ñïîðòèâíà âóë., 50
êâ.ì, 3-é ïîâåðõ, ãàðíèé ñòàí,
ðîçä³ëüí³ ê³ìíàòè.
Òåë.067-860-90-45. Ð³åëòîð Íàòàë³ÿ.

650 000 ãðí. Çàãîòçåðíî, 3/5,
äîáðîòíèé ðåìîíò, ê³ìíàòè
ðîçä³ëüí³, òåïëà, îêðåìèé ï³äâàë,
ãàðíèé òèõèé äâ³ð
Òåë.0-68-885-61-66.

Ðàêîâå
Ðàêîâå, íîâèé áóäèíîê ç

ºâðîðåìîíòîì, 65 êâ.ì, òåïëà
ï³äëîãà, íàòÿæí³ ñòåë³, ³íä/î, 2-é
ïîâåðõ, 1.053.000 ãðí.
Òåë.097-408-24-62. Ð³åëòîð Ëàðèñà.

Äóáîâå

470 000 ãðí.
Äóáîâå, Âàòóò³íà âóë.,

îáëàñíà ë³êàðíÿ,
2/2, 64/45/7,

³íäèâ³äóàëüíå îïàëåííÿ,
æèòëîâèé ñòàí, ïîðÿä

ãàðàæ, òîðã.
Òåë.067-369-03-72.
Ð³åëòîð Ëþäìèëà.

513 000 ãðí. Äóáîâå,
Êðàñîâñüêîãî, 4/10,

54/-/10, â³äì³ííå ì³ñöå,
çáóäîâàíèé áóäèíîê.

Òåðì³íîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

740 000 ãðí. Äóáîâå, 74 êâ.ì,
7/11, ³íä/î. Òåë.:0-97-602-19-74,
0-96-021-69-50.

Ï³âäåííî-Çàõ³ä
595 000 ãðí. Ëüâ³âñüêå øîñå,

öåãëà, íåêóòîâà, 1/5, ç áàëêîíîì,
45,3 êâ.ì, ê³ìíàòè òà ñàíâóçîë
îêðåì³, áåç ðåìîíòó.
Òåë.0-97-227-67-03.

610 000 ãðí.
Ï³âäåííî-Çàõ³ä,

âóë.Òåðíîï³ëüñüêà,
ïàíåëü, í/ï, 48 êâ.ì,
íåêóòîâà, æèòëîâèé

ñòàí, ì/ï â³êíà.
Òåë.067-354-40-54.

ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîì³ñòü”.

1 114 400 ãðí. 2ê., 7/10,
65/-/12, ã/ê, í/á, òåïëà ï³äëîãà,
³íä/î, çàëèøàþòüñÿ óñ³ ìåáë³ òà
òåõí³êà, â³ëüíà, òîðã.
Òåë.097-350-44-54. Ð³åëòîð Òåòÿíà.

1 188 150 ãðí. Ï³âäåííî-Çàõ³ä,
Ëüâiâñüêå øîñå, 10/10, 62 êâ.ì,
íîâîáóäîâà, ðåìîíò, ìåáë³, 2%
îôîðìëåííÿ. Òåë.067-360-09-67. ÐÊ
“Ïîä³ëüñüêà íåðóõîì³ñòü”.

Ãðå÷àíè áëèæí³

577 500 ãðí. Ãðå÷àíè
áëèæí³, îêðåì³ ê³ìíàòè,

ðåìîíò, ³íä/î, 0%
êîì³ñ³¿.

Òåë.0-97-681-37-11.

756 000 ãðí. Ãðå÷àíè (Àïòåêà),
öåãëà, 2/5, 47 êâ.ì, ðåìîíò, ì/ï
â³êíà, íåêóòîâà, ìåáë³.
Òåë.097-867-14-74. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîì³ñòü”.

Âèñòàâêà
430 000 ãðí. Ìèðó ïðîñïåêò, 47

êâ.ì, ðîçä³ëüí³ ê³ìíàòè, íåêóòîâà,
ñîíÿ÷íà ñòîðîíà. Òåë.067-860-90-45.
Ð³åëòîð Íàòàë³ÿ.

470 000 ãðí. Âèñòàâêà,
Åëåêòðîíiêà

(Çàð³÷àíñüêà), 3/9,
50/-/8, æ/ñ, öåãëà,

íåêóòîâà. Òåðì³íîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

470 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Âèñòàâêà, 2ê., 2/5, 48 êâ.ì,
íåêóòîâà, îêðåì³ ê³ìíàòè, â³êíà ó
äâ³ð. Òåë.067-304-62-10. ÀÍ “Âèá³ð”.

500 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Îçåðíà,6/1, 2ê., 6/10,
68,5/54/12, ö, òîðã.
Òåë.097-117-68-64. Á³ëüøå íà
dim.km.ua/175489

507 000 ãðí.
Âèñòàâêà, 2/10, 45/-/14,

ãàðíå ïëàíóâàííÿ,
çàáóäîâíèê Ä³òà.

Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

540 000 ãðí. Âèñòàâêà (Ñ³ë³ñòðà),
öåãëà, 2/5, 44 êâ.ì, íåêóòîâà,
“êîñìåòèêà”. Òåë.097-867-14-74. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîì³ñòü”.

577 500 ãðí.
53 êâ.ì, 2/5, íåêóòîâà,
áóäèíêó 12 ðîê³â, 0%

êîì³ñ³¿.
Òåë.0-97-681-37-11.

650 000 ãðí. Òåìï, 5/5, öåãëà,
48,7 êâ.ì, êàï./ðåìîíò, íåêóòîâà. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-67-386-41-69.

660 000 ãðí. Âèñòàâêà, çäàíà
í/á, 56 êâ.ì, 3/10, ³íä/î, íåêóòîâà,
øòóêàòóðêà, êîòåë, âäàëå
ïëàíóâàííÿ. Òåë.098-446-26-28. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîì³ñòü”.

780 000 ãðí. Âèñòàâêà,
2/10, 70/-/18, êðàùà
êîìïàí³ÿ, çäàíà, óñå
ï³äêëþ÷åíî, ÷èñòîâ³
ðîáîòè. Òåðì³íîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

992 000 ãðí. Çäàíà íîâîáóäîâà,
7/10, 92/45/14, ç óñ³ìà âèòðàòàìè
992.000 ãðí. Òåë.098-173-85-93.
Á³ëüøå íà dim.km.ua/174768

7 000 ãðí./êâ.ì. Õìåëüíèöüêèé,
Îçåðíà, 2ê., 8/10, 69/52/10, ö,
íîâîáóäîâà, 69 êâ.ì, îáì³í.
Òåë.097-117-68-64. Á³ëüøå íà
dim.km.ua/174183

Îçåðíà
572 000 ãðí. Äàíà, 54/-/10,

õîðîøèé æ/ñ, çðó÷íå ì³ñöå
ðîçñòàøóâàííÿ. Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

680 000 ãðí. Îçåðíà (Äàíà), í/ï,
52 êâ.ì, “êîñìåòèêà”, íåêóòîâà, ì/ï
â³êíà, âìîíòîâàí³ ìåáë³.
Òåë.097-867-14-74. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîì³ñòü”.

770 000 ãðí. Íîâîáóäîâà, 68 êâ.ì,
óñ³ êîìóí³êàö³¿. Òåë.0-98-813-80-61.

780 000 ãðí. Íîâîáóäîâà, â³ä
áóä³âåëüíèê³â, áóäèíîê çäàíèé. Áåç
êîì³ñ³¿. Òåë.0-98-813-80-61.

830 000 ãðí. Ñ³÷îâèõ ñòð³ëüö³â
âóë., 1/15, 60,6 êâ.ì, æèòëîâà
ïëîùà 33,4 êâ.ì, íåêóòîâà, ï³ñëÿ
çàáóäîâíèêà. Òåë.:0-67-877-92-52,
0-68-424-26-79.

880 000 ãðí. Òðè
Âåäìåä³, 3/10, 70/-/14,
êàïðåìîíò (ðåìîíòó

ï³â ðîêó), ìåáë³, Ðàóø.
Òåðì³íîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

935 000 ãðí. Îçåðíà, öåãëà, çäàíà
òà çàñåëåíà í/á, ³íä/î, ï³ñëÿ
áóä³âåëüíèê³â: ïîâíà êîìïëåêòàö³ÿ,
Ðàóø. Òåë.098-446-26-28. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîì³ñòü”.

984 200 ãðí. Îçåðíà, Çàë³çíÿêà,
5/10, 66,7 êâ.ì, í/á, çàêðèòèé äâ³ð,
2 âåëèêèõ áàëêîíè, ìåáëüîâàíà
êóõíÿ, 0% êîì³ñ³ÿ.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

3-ê³ìíàòí³ ïðîäàì

Öåíòð
535 000 ãðí. Êîìôîðòíà,

ïðîñòîðà, çðó÷íà, âèã³äíà.
Òåë.0-67-884-03-25.
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567 000 ãðí. Öåíòð, Êàì’ÿíåöüêà
(ô³ëàðìîí³ÿ), 3ê., 50 êâ.ì.
Òåë.067-384-34-56. Ð³åëòîð Ìàðèíà.

600 000 ãðí. Ïðèáóçüêà,6, êâ.37,
1/9, 60 êâ.ì, áåç ðåìîíòó, òîðã. Íå
ïîñåðåäíèê.Òåë.:0-68-071-96-16,
0-97-174-70-06.

715 500 ãðí. Öåíòð, 3/5,
íåêóòîâà, ìåáë³

çàëèùàþòüñÿ, öåãëà,
0% êîì³ñ³¿.

Òåë.0-97-681-37-11.

998 000 ãðí. Öåíòð,
Âîäîïðîâ³äíà âóë., 3ê., 6/10, 95
êâ.ì, íîâîáóäîâà çäàíà, ï³äêëþ÷åí³
âñ³ êîìóí³êàö³¿, áóäèíîê îáæèòèé.
Òåë.067-384-34-56. Ð³åëòîð Ìàðèíà.

1 200 000 ãðí.
Ïîä³ëüñüêà, öåãëà, 4/10,
91 êâ.ì, íåêóòîâà, º/ð,

æ/ñ, ïàðêåò,
êîíäèö³îíåð, áîéëåðè,

òîðã. Âëàñíèê.
Òåë.067-490-25-01.

1 282 500 ãðí.
Ìèñëèâñòâî-

Ðèáàëüñòâî, 2/16, í/á, ç
ðåìîíòîì, âìîíòîâàí³
ìåáë³ çàëèøàþòüñÿ,

0% êîì³ñ³¿.
Òåë.0-97-681-37-11.

1 800 000 ãðí.
Ñâîáîäè,22, 9/10,

ìåáëüîâàíà.
Òåë.0-67-383-33-53.

10 600 ãðí./êâ.ì. Öåíòð, 7/10,
84,2 êâ.ì, ÿê³ñíà çäà÷à, â³ä
çàáóäîâíèêà, 0% êîì³ñ³ÿ.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

Çàãîòçåðíî
450 000 ãðí. Öåãëÿíèé áóäèíîê,

50 êâ.ì, ðîçä³ëüí³ ê³ìíàòè, íåêóòîâà.
Ð³ºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-68-606-04-33.

657 000 ãðí. Çàãîòçåðíî, öåãëà,
“õ/ð”, 4/5, 50 êâ.ì, æèòëîâèé ñòàí,
ì/ï â³êíà. Òåë.097-867-14-74. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîì³ñòü”.

710 000 ãðí. Çàãîòçåðíî,
âóë.Ïîâñòàíñüêà, öåãëà,
“÷åøêà”, 5/5, 60 êâ.ì, º

òåõïîâåðõ.
Òåë.0-96-917-96-47.

Ðàêîâå

Ðàêîâå, ÀÒÁ, 68 êâ.ì,
æèòëîâèé ñòàí.

Òåðì³íîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

Äóáîâå
9 200 ãðí./êâ.ì. Äóáîâå,

Ãàñòåëëî, 5/10, 84,44 êâ.ì, ÆÊ
“Çëàãîäà”, çäà÷à â ²V êâàðòàë 2020
ð., 0% êîì³ñ³¿. Òåë.067-654-16-26.
ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà íåðóõîì³ñòü”.

Ï³âäåííî-Çàõ³ä
690 000 ãðí. Ëüâ³âñüêå øîñå,

3-ê³ìíàòíà, 1/9, 64 êâ.ì, æèòëîâèé
ñòàí. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-97-337-32-71.

700 000 ãðí. Ëüâ³âñüêå øîñå, 8/9,
60 êâ.ì, º ìåáë³, æèòëîâèé ñòàí,
ïðîõàííÿ ð³ºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-97-265-43-37.

730 000 ãðí. Ëüâ³âñüêå øîñå, 6/9,
68,7 êâ.ì, ïàíåëü, íåêóòîâà,
óòåïëåíà, ë³÷èëüíèêè, çàëèøàºòüñÿ
êóõíÿ. Ðîçâèíåíà ³íôðàñòðóêòóðà:
ìàãàçèíè, ñàäî÷îê, øêîëà, ë³êàðíÿ,
ïîëîãîâèé áóäèíîê, ðå÷îâèé ðèíîê.
Íå ïîñåðåäíèê. Òåë.0-68-823-65-59.

840 000 ãðí. 9/10, 92 êâ.ì, ö,
³íä/î, áóäèíîê çäàíèé ³ îáæèòèé,
ãàðíå ïëàíóâàííÿ. Îôîðìëåííÿ 2%.
Òåë.097-251-98-43. Ð³åëòîð Âàäèì.

854 000 ãðí. Ï³âäåííî-Çàõ³ä,
Õîòîâèöüêîãî âóë., 7/10, 69 êâ.ì,
ðåìîíò, íåêóòîâà, òåïëà òà ñâ³òëà,
0% êîì³ñ³ÿ. Òåë.067-654-16-26. ÐÊ
“Ïîä³ëüñüêà íåðóõîì³ñòü”.

960 000 ãðí. Öåíòð,
Ïðîñêóð³âñüêà, 1/5,
62/-/8, ãàðíèé ñòàí,

ìîæëèâî, ï³ä êîìåðö³þ.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

Ãðå÷àíè áëèæí³
513 000 ãðí. Ãðå÷àíè áëèæí³,

Êóð÷àòîâà âóë., 3ê., 63 êâ.ì, íîâå
ïëàíóâàííÿ, íåêóòîâà, òåðì³íîâî.
Òåë.067-384-34-56. Ð³åëòîð Ìàðèíà.

742 000 ãðí. Ãðå÷àíè,
3/10, 90 êâ.ì, í/á çäàíà,

ï³äêëþ÷åí³ âñ³
êîìóí³êàö³¿.

Òåë.067-860-90-45.
Ð³åëòîð Íàòàë³ÿ.

Âèñòàâêà

577 500 ãðí. Âèñòàâêà,
52 êâ.ì, ì/ï â³êíà ³
áàëêîí, 0% êîì³ñ³¿.
Òåë.0-97-681-37-11.

695 000 ãðí. Âèñòàâêà, íåäàëåêî
â³ä öåíòðó, â êîìôîðòíîìó ì³ñö³.
Òåë.0-96-938-96-61.

860 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Ñ.Áàíäåðè, 3ê., 1/10, 75/42/10, ç
ðåìîíòîì, ñó÷àñíå îáëèöþâàííÿ,
âåëèêà êóõíÿ, ìîæëèâî, ï³ä
êîìåðö³þ, òîðã. Òåë.096-533-08-96.
Ð³åëòîð Ãàëèíà.

891 000 ãðí. Âèñòàâêà (Ñàäêè),
öåãëà, 7/9, ðåìîíò, âìîíòîâàíà
êóõíÿ. Òåë.098-446-26-28. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîì³ñòü”.

945 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Áàíäåðè âóë., 3ê., 1/10, 77/45/10,
ï³äõîäèòü ï³ä êîìåðö³þ, îêðåìèé
âõ³ä, òîðã. Òåë.096-533-08-96.
Ð³åëòîð Ãàëèíà.

957 000 ãðí. Âèñòàâêà
(Òåìï), öåãëà, í/ï, 7/9,

67 êâ.ì, êàïðåìîíò,
âìîíòîâàíà êóõíÿ.

Òåë.067-354-40-54. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîì³ñòü”.

980 000 ãðí. Âèñòàâêà,
Ìàçóðà âóë., 4/10,
88/50/14, êðàùà
êîìïàí³ÿ, ÷èñòîâ³

ðîáîòè, ñòÿæêà, áàòàðå¿.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

1 000 000 ãðí. Âèñòàâêà,
âóë.Çàð³÷àíñüêà, öåãëà, ºâðîðåìîíò,
ìåáë³, 4/5, 64 êâ.ì, òåõí³êà.
Òåë.0-98-515-63-28.

1 040 000 ãðí. Âèñòàâêà,
Ùåðáàêîâà, 4/10, 88 êâ.ì, íîâèé
áóäèíîê, ³íä/î, ï³ñëÿ áóä³âåëüíèê³â
(÷èñòîâ³ ðîáîòè). “Ì³ñüêå ÀÍ”.
Òåë.096-590-17-24. Ð³åëòîð
Ñâ³òëàíà.

1 053 000 ãðí.
Âèñòàâêà, âóë.Îçåðíà,
2-ð³âíåâà, 3 ê³ìíàòè,
103 êâ.ì, 9-é òà 10-é

ïîâåðõè, êóòîâà.
Òåë.0-97-758-38-51.

1 463 000 ãðí. Âèñòàâêà,
Ïåðåìîãè, 104 êâ.ì, í/á ç
äèçàéíåðñüêèì ðåìîíòîì,
çàëèøàþòüñÿ âñ³ ìåáë³ òà òåõí³êà,
0% êîì³ñ³¿. Òåë.067-654-16-26. ÐÊ
“Ïîä³ëüñüêà íåðóõîì³ñòü”.

1 466 050 ãðí. Âèñòàâêà, Ìèðó
ïðîñïåêò, 2 ïîâåðõè, 140 êâ.ì,
ðåìîíò, ìåáë³. Áåç êîì³ñ³¿.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

Îçåðíà

780 000 ãðí. Îçåðíà,
Ïàíàñà Ìèpíîãî,

73 êâ.ì, ãàðíèé ñòàí.
Òåðì³íîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

827 000 ãðí. Îçåðíà (Äàíà),
öåãëà, 5/9, 82 êâ.ì, “êîñìåòèêà”,
ì/ï â³êíà, íåêóòîâà, ìåáë³.
Òåë.097-867-14-74. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîì³ñòü”.

13 500 ãðí./êâ.ì.
Îçåðíà, 2/3, 80/-/14,

ãîòîâèé áóäèíîê,
ïàðêîì³ñöå. Ìîæëèâà
â³äñòðî÷êà íà 2 ðîêè.
Òåë.097-174-82-24.

Ð³åëòîð
Ñòàí³ñëàâ.

4-ê³ìíàòí³
ïðîäàì

Ãðå÷àíè áëèæí³
958 500 ãðí. Ãðå÷àíè áëèæí³,

Ïðîñêóðiâñüêîãî ïiäïiëëÿ, 2/9, 84,1
êâ.ì, í/ï, ïàíåëü, ãàðíèé æèòëîâèé
ñòàí. Òåë.067-360-09-67. ÐÊ
“Ïîä³ëüñüêà íåðóõîì³ñòü”.

Âèñòàâêà
Ìèðó ïðîñïåêò (êîñòüîë), 4ê.,

82/65/9, 9/9, º òåõïîâåðõ,
ë³÷èëüíèêè, êîíäèö³îíåð.
Òåë.098-173-85-93. Á³ëüøå íà
dim.km.ua/174769

5-ê³ìíàòí³ òà
á³ëüøå ïðîäàì

Ï³âäåííî-Çàõ³ä
999 000 ãðí. Ëüâ³âñüêå øîñå,

5-ê³ìíàòíà, 1-é ïîâåðõ, 96 êâ.ì,
ìîæëèâî ï³ä êîìåðö³þ, òåðì³íîâî.
Òåë.0-67-750-15-03.

Áóäèíêè ïðîäàì

Öåíòð
250 000 ãðí. Â³ä ïàðêó

³ì.².Ôðàíêà 400 ì, º ìîæëèâ³ñòü
äîáóäîâè 2-îãî ïîâåðõó.
Òåë.0-97-314-03-14.

3 000 000 ãðí. Ìàéäàí,
òåëåðàä³îêîìïàí³ÿ, ÷/á, çðó÷íîñò³,
ìîæëèâà äîáóäîâà 2-ãî ïîâåðõó.
Òåë.0-68-589-37-58.

Ðàêîâå

783 000 ãðí. Ðàêîâå,
60/-/8, æèòëîâèé ñòàí,

8 ñîòîê. Òåðì³íîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

Äóáîâå
760 000 ãðí. Äóáîâå,

âóë.Êîðîëåíêà, 50 êâ.ì, ãàç, ñâ³òëî,
êàíàë³çàö³ÿ, 5,5 ñîò., õîðîøå ì³ñöå
ðîçòàøóâàííÿ. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-97-249-27-78.

1 040 000 ãðí. Äóáîâå,
ì-í “Õë³áîñîë”,

80/-/14, ãàðíèé ñòàí,
ãàðàæ, ïðèáóäèíêîâ³
ïðèì³ùåííÿ, â³äì³ííå

ì³ñöå, 5 ñîòîê.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

1 540 000 ãðí. ²âàíà Ôðàíêà âóë.,
öåãëÿíèé áóäèíîê, 104 êâ.ì, ä³ëÿíêà
8 ñîò., ïðèâàòèçîâàíà, óñ³
êîìóí³êàö³¿, ³íä/î, ñàðàé ³ç áëîê³â,
ï³äâàë, ç ì³ñöåì ï³ä á³çíåñ.
Ðåàëüíîìó ïîêóïöþ çíèæêà.
Òåë.0-68-360-74-38.

Äóáîâå-2
567 000 ãðí. Äóáîâå, áàð

“Àíäð³é”, ì³ñüêà ïðîïèñêà,
æèòëîâèé ñòàí, ãàç, ñâ³òëî â áóäèíêó,
ñòîÿê âîäè á³ëÿ áóäèíêó, 6 ñîòîê
ð³âíà ä³ëÿíêà, çóïèíêà ïîðÿä.
Òåë.0-68-885-61-66.

Ðóæè÷íà

999 999 ãðí. Ðóæè÷íà,
(Ïàí Äèâàí), 80/-/10,
ãàðíèé ñòàí, 10 ñîòîê.

Òåðì³íîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

1 500 000 ãðí. Ðóæè÷íà,
3-ð³âíåâèé, æèòëîâèé, óñ³
êîìóí³êàö³¿, ñàðàé, ñàä, ãîðîä, 20
ñîòîê. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-97-493-72-50.

1 725 000 ãðí. Ðóæè÷íà,
ìàñèâ “Ðîçñîøàíñüêèé”,

160 êâ.ì, ãîòîâèé
áóäèíîê, 12 ñîòîê.

Òåðì³íîâî.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

Ðóæè÷íà, öåãëÿíèé,
1-ïîâåðõîâèé, ãàç, âîäà, ñâ³òëî,
ñàðàé, ïîãð³á, ä³ëÿíêà 15 ñîò. Àáî
îáì³í ó ì.Îáóõ³â, Êè¿âñüêà îáë.
Òåë.067-278-47-53.

Êàò³îí³âñüêèé
ìàñèâ

1 468 500 ãðí. Öàðñüêå îçåðî,
180 êâ.ì, ³íä/î, ãàðíèé æèòëîâèé
ñòàí, 7,5 ñîòêè çåìë³.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

Ï³âäåííî-Çàõ³ä
594 000 ãðí. ×åõîâà,28 (ïîáëèçó

ðå÷îâîãî ðèíêó), óñ³ êîìóí³êàö³¿ â
áóäèíêó, ñòàö³îíàðíèé òåëåôîí, 4,5
ñîò. Íå ïîñåðåäíèê
Òåë.096-311-42-31.
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815 000 ãðí. Âèñîêà âóë.,
öåãëÿíèé, 63 êâ.ì, 4 ê³ìíàòè, âñ³
çðó÷íîñò³, 9 ñîò. Òåë.0-67-307-65-15.

460 000 ãðí.
Òåðíîï³ëüñüêà âóë.,
òðîëåéáóñíèé ïàðê,
áóäèíîê, óòåïëåíèé

ï³íîïëàñòîì, 80 êâ.ì,
3 ê³ìíàòè, çðó÷íîñò³, âñ³

êîìóí³êàö³¿, 4 ñîòêè.
Òåë.0-68-300-90-08.

837 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Áàñåéíà (òàíê), 3ê., 1/1, 65/36/7,
çàòèøíå ì³ñöå, 5 õâ. äî çóïèíêè, óñ³
çðó÷íîñò³, ãàðàæ, ïîãð³á, ñàðàé,
òîðã. Òåë.096-533-08-96. Ð³åëòîð
Ãàëèíà.

Ãðå÷àíè áëèæí³
1 330 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,

Êóð÷àòîâà (“Âîñòîê”), 3ê., 1/1,
90/55/14, öåãëÿíèé, çðó÷íîñò³ â
áóäèíêó, ñàðàé, ïîãð³á, çåìë³ 12,4
ñîòêè, òîðã. Òåë.096-533-08-96.
Ð³åëòîð Ãàëèíà.

Ãðå÷àíè äàëüí³
583 000 ãðí. Ãðå÷àíè äàëüí³,

Âîëî÷èñüêà âóë., 60 êâ.ì, á/ð, ã/ê,
7 ñîòîê, ãàç, ñâ³òëî, ì³ñüêà âîäà â
áóäèíêó, 3 ê³ìíàòè.
Òåë.097-251-98-43. Ð³åëòîð Âàäèì.

7 000 ãðí./êâ.ì. Ùàñëèâà âóë.,
170 êâ.ì, ñâ³òëî, âîäà, ãàç, ñåïòèê,
ï³äâàë, ñàä. Òåë.0-67-613-10-04.

Äèâîêðàé, Â³äðàäíå
1 045 200 ãðí. Äèâîêðàé, 200

êâ.ì, 10 ñîòîê çåìë³, êðèíèöÿ,
åëåêòðèêà, ãàç, îãîðîäæåíà
òåðèòîð³ÿ. Òåë.067-654-16-26. ÐÊ
“Ïîä³ëüñüêà íåðóõîì³ñòü”.

2 275 000 ãðí. Êîòåäæ,
90% ðåìîíòó, ãàðàæ,
2 ñîòêè çåìë³, 3 ñ/â,

òåïëà ï³äëîãà,
2% ïåðåîôîðìëåííÿ.
Òåë.097-350-44-54.

Ð³åëòîð Òåòÿíà.

Ëåçíåâå
838 250 ãðí. Ëåçíåâå, Àìîñîâà,

120/70/10, ì³öíèé, äîáðîòíèé,
öåãëÿíèé áóäèíîê, ãàðíèé æèòëîâèé
ñòàí, ãàçîâå îïàëåííÿ, âîäà,
ñàíâóçîë, 8 ñîòîê, äî òðàñè 200 ì.
Òåë.067-304-62-10. ÀÍ “Âèá³ð”.

1 014 000 ãðí.
Ñòåëüìàõà, 180/-/15,
â³äì³ííå ì³ñöå, ÿê³ñíà

ïîáóäîâà, ð³âíà ä³ëÿíêà.
Òåðì³íîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

1 040 000 ãðí. Ëåçíåâî-1, 3
ê³ìíàòè, 70 êâ.ì, ãàç, ñâ³òëî,
ñâåðäëîâèíà, 6 ñîòîê, ãàðàæ.
Òåë.0-96-890-66-02.

1 310 000 ãðí. Ëåçíåâå, Ãîíòè,
320 êâ.ì, ç óñ³ìà êîìóí³êàö³ÿìè,
ãàðàæ, 10 ñîòîê, àñôàëüò, äëÿ
ïðîæèâàííÿ àáî ï³ä êîìåðö³þ.
Òåë.097-408-24-62. Ð³åëòîð Ëàðèñà.

1 500 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Ëåçíåâå, âóë.Êîøàðñüêîãî, 90 êâ.ì,
òîðã. Òåë.096-533-08-96. Ð³åëòîð
Ãàëèíà.

Çäàì ïîäîáîâî

1-ê³ìíàòí³

Àêòóàëüíî. Öåíòð,
ïîäîáîâî, çàòèøíî,

êîìôîðòíî, äîêóìåíòè,
Wi-Fi.

Òåë.:0-50-573-47-69,
0-67-287-36-68.

2-ê³ìíàòí³
Âèñòàâêà (êîñòüîë), ðåìîíò,

³íä/î, ìåáë³, òåõí³êà.
Òåë.0-63-647-37-31.

Çàãîòçåðíî, ìåáë³, ºâðîðåìîíò,
òåõí³êà, ïîðÿä çàë³çíè÷íèé òà
àâòîâîêçàëè, ñóïåðìàðêåò, 450
ãðí./äîáà. Òåë.0-68-885-61-66.

Çäàì
äîâãîòðèâàëî

Ê³ìíàòè
3 ê³ìíàòè, ðîçä³ëüí³, äëÿ ä³â÷àò ³

ìîëîäèõ æ³íîê, 1.500 ãðí./ì³ñÿöü,
êîìóíàëüí³ íå ïîòð³áíî ïëàòèòè.
Òåë.0-68-205-69-11.

3 ê³ìíàòè, ðîçä³ëüí³, äëÿ ä³â÷àò ³
ìîëîäèõ æ³íîê, ï³äñåëåííÿ, 1.500
ãðí./ì³ñÿöü, êîìóíàëüí³ íå ïîòð³áíî
ïëàòèòè. Òåë.0-66-655-25-83.

Àâòîâîêçàë ¹1, äëÿ õëîïöÿ.
Òåë.0-67-384-03-43.

Àòð³óì, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-314-03-14.

Áëèæí³ Ãðå÷àíè, ê³ìíàòà ä³â÷èí³,
íà äîâãèé òåðì³í.
Òåë.0-98-066-89-10.

Âèñòàâêà, ä³â÷èí³, ï³äñåëåííÿ, ç
ãîñïîäàðêîþ. Òåë.0-97-533-20-28.

Âèñòàâêà, äëÿ ÷îòèðüîõ
ä³â÷àò àáî äëÿ æ³íêè.
Òåë.0-67-325-12-66.

Âèñòàâêà, ïðîñïåêò Ìèðó, ãàðíèé
ñòàí, ìåáëüîâàíà, õîëîäèëüíèê,
1.500 ãðí. Òåë.0-97-698-35-13.

Âèñòàâêà, ïðîñïåêò Ìèðó.
Òåë.0-96-890-10-17.

Â³ä çàë³çíè÷íîãî âîêçàëó 5 õâ,
äëÿ ä³â÷èíè, º òåõí³êà, Wi-Fi, 1.400
ãðí. Òåë.0-96-454-21-23.

Â³ä çàë³çíè÷íîãî âîêçàëó 5 õâ,
çäàì ê³ìíàòó äëÿ ä³â÷èíè.
Òåë.0-96-454-21-23.

Â³çüìó íà êâàðòèðó ä³â÷àò.
Òåë.0-97-084-72-42.

Â³çüìó íà êâàðòèðó ä³â÷èíó,
çóï."Äèòÿ÷à ë³êàðíÿ".
Òåë.0-96-425-79-08.

Â³çüìó íà êâàðòèðó ä³â÷èíó,
ï³äñåëåííÿ. Òåë.0-98-202-64-06.

Â³çüìó íà êâàðòèðó õëîïöÿ, áåç
øê³äëèâèõ çâè÷îê.
Òåë.:0-95-029-75-07, 0-96-487-92-72.

Â³çüìó îäíó ä³â÷èíó íà êâàðòèðó.
Òåë.0-97-432-76-30.

Â³çüìó õëîïöÿ íà êâàðòèðó.
Òåë.0-97-601-29-93.

Â³÷íèé âîãîíü, áåç ãîñïîäàðÿ,
1.500 ãðí. Òåë.0-96-938-96-61.

Ãðå÷àíè, “Íàñîëîäà”, çäàì
ê³ìíàòó â ãóðòîæèòêó.
Òåë.0-67-435-79-44.

Äèòÿ÷à ë³êàðíÿ (çóïèíêà), æ³íö³.
Òåë.0-96-374-30-33.

Äóáîâå, äëÿ ä³â÷èíè, ï³äñåëåííÿ.
Òåë.:0-98-040-46-83,
0-96-610-03-72.

Äóáîâå-2, äëÿ õëîïö³â, 1.500 ãðí.
Òåë.0-97-397-59-36.

Çàïðîøóþòüñÿ íà êâàðòèðó
ñ³ìåéí³, ìîëîä³ ïàðè, æ³íêè, ä³â÷àòà,
1.500 ãðí./ëþäèíè.
Òåë.0-66-655-25-83.

Çàð³÷àíñüêà âóë., äëÿ äâîõ
õëîïö³â. Òåë.0-97-556-14-16.

Çäàì ê³ìíàòó äëÿ ÷îëîâ³êà.
Òåë.0-68-824-21-70.

Êàò³îíîâñüêèé äà÷íèé ìàñèâ,
ê³ìíàòà ç óñ³ìà çðó÷íîñòÿìè,
îêðåìèé âõ³ä, º ñàíâóçîë, äóøîâà
êàá³íà, êóõíÿ. Òåë.0-97-132-11-77.

Ê³ìíàòà äëÿ äâîõ ä³â÷àò â
êâàðòèð³ ç ãîñïîäàðÿìè. Îäíà
ä³â÷èíà æèâå, øóêàþ äðóãó íà
ï³äñåëåííÿ, ãàðí³ óìîâè.
Òåë.0-97-587-27-59.

Ìèðó ïðîñïåêò, ä³â÷èí³ àáî æ³íö³,
ñ³ì’¿ áåç ä³òåé. Òåë.:0-98-810-49-55,
0-98-410-09-90.

Ìèðó ïðîñïåêò, ê³ìíàòó â
2-ê³ìíàòí³é êâàðòèð³, îäí³é, äâîì
ä³â÷àòàì àáî õëîïöÿì ÷è ñ³ì’¿, º âñ³
ìåáë³, íà òðèâàëèé òåðì³í, ç
ãîñïîäàðêîþ, 2.000 ãðí. (âêëþ÷íî ç
êîìóíàëüíèìè ïîñëóãàìè).
Òåë.0-68-207-82-94.

Ì³ñüêà ë³êàðíÿ, ê³ìíàòà íà
òðèâàëèé òåðì³í.
Òåë.0-98-532-61-45.

Îêðåìà ê³ìíàòà äëÿ ÷îëîâ³êà.
Òåë.0-98-631-16-78.

Ïåäàãîã³÷íà àêàäåì³ÿ, äëÿ äâîõ
õëîïö³â. Òåë.0-97-787-51-28.

Ïåðåìîãè âóë., õëîïöåâ³ íà
ï³äñåëåííÿ. Òåë.0-68-112-80-34.

Ï³âäåííî-Çàõ³ä, âóë.Ìîëîä³æíà,
äëÿ ä³â÷èíè, ç ãîñïîäàðåì.
Òåë.0-68-745-55-12.

Òåðíîï³ëüñüêà âóë., ê³ìíàòà ó
2-ê³ìíàòí³é êâàðòèð³.
Òåë.0-96-194-56-51.

Õìåëüíèöüêèé, Ìîëîäiæíà âóë.,
1ê., 1/5, 16 êâ.ì, â³çüìó õëîïöÿ íà
ï³äñåëåííÿ. 800 ãðí.
Òåë.067-779-33-71.

Öåíòð ìiñòà, äëÿ 2-õ äiâ÷àò àáî
æ³íîê, êiìíàòà â êâàðòèði, 1.100
ãðí./ç ëþäèíè. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-97-111-66-30.

Öåíòð ìiñòà, äëÿ ä³â÷èíè àáî
æ³íêè, îêðåìà êiìíàòà â êâàðòèði,
1.500 ãðí., ç êîìóíàëüíèìè. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-97-111-66-30.

Öåíòð, â³çüìó ä³â÷èíó íà
êâàðòèðó. Òåë.0-67-275-60-07.

Öåíòð, îêðåìà ê³ìíàòà îäí³é
ä³â÷èí³. Òåë.0-68-863-77-90.

Öåíòð, Îùàäáàíê, çäàì ê³ìíàòó
îõàéí³é ä³â÷èí³, ìåáë³, òåõí³êà,
³íòåðíåò. Áåç ïîñåðåäíèê³â.
Òåë.0-98-585-20-34.

Öåíòð, ð-í “Ëèá³äü Ïëàçà”,
îêðåìà ê³ìíàòà, ä³â÷èí³.
Òåë.0-96-365-70-05.

Öåíòð, óñ³ çðó÷íîñò³, äëÿ ä³â÷èíè,
2.000 ãðí., áåç êîìóíàëüíèõ. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-97-696-42-91.

Öåíòð, ô³ëàðìîí³ÿ, ä³â÷èí³ íà
ï³äñåëåííÿ, àáî îêðåìà ê³ìíàòà äëÿ
îäíî¿ àáî äâîõ ä³â÷àò, óñ³ çðó÷íîñò³.
Òåë.0-97-740-78-61.

Öóêðîâèé çàâîä, ê³ìíàòà ó
ïðèâàòíîìó áóäèíêó äëÿ õëîïöÿ àáî
÷îëîâ³êà. Òåë.0-63-387-53-55.

Øåâ÷åíêà âóë., îêðåìà ê³ìíàòà,
äëÿ ä³â÷àò, íà ï³äñåëåííÿ, âñ³
çðó÷íîñò³. Òåë.0-63-384-01-74.

1-ê³ìíàòí³
Àòð³óì, íà òðèâàëèé òåðì³í.

Òåë.0-97-314-03-14.

Áëèçüêî äî öåíòðó,
ìåáë³, ïîðÿäíèì ëþäÿì,

3.000 ãðí. + ê/ï.
Òåë.0-97-681-37-11.

Áëèçüêî äî öåíòðó, ïîðÿä
çóïèíêà, 3.200 ãðí.
Òåë.068-575-30-31. Ð³åëòîð ²âàí.

Âèñòàâêà (Òåìï), öåãëà, í/ï,
3/9, 37 êâ.ì, ìåáë³, òåõí³êà, 3.600
ãðí./ì³ñ. Òåë.067-354-40-54. ÐÊ
“Ãàðàíò Íåðóõîì³ñòü”.

Âèñòàâêà, 2/10, ºâðîðåìîíò,
ìåáë³, òåõí³êà. Òåë.067-758-39-92.
ÀÍ “Ïðîñêóð³â”.

Âèñòàâêà, 3-é ïîâåðõ,
“êîñìåòèêà”, ìåáë³, õîëîäèëüíèê,
ïðàëüíà ìàøèíêà, 3.500 ãðí.
Òåë.068-575-30-31. Ð³åëòîð ²âàí.

Âèñòàâêà, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò,
ìåáë³, õîëîäèëüíèê, 3.000 ãðí. +
ê/ï. “Ì³ñüêå ÀÍ”.
Òåë.096-590-17-24. Ð³åëòîð
Ñâ³òëàíà.

Âèñòàâêà, íàâïðîòè ãàçêîíòîðè,
ìåáëüîâàíà, 3.000 ãðí. + êîìóíàëüí³
ïîñëóãè. Òåë.0-68-204-43-79.

Âèñòàâêà, ïðîñïåêò Ìèðó,
ìåáëüîâàíà, õîëîäèëüíèê, ïðàëüíà
ìàøèíêà, 3.000 ãðí.
Òåë.0-67-395-79-49.

Â³çüìó ä³â÷èíó (ñòóäåíòêó) íà
êâàðòèðó, ç ãîñïîäàðåì.
Òåë.0-68-588-92-28.

ãàðíèé ðåìîíò, º ìåáë³ òà
òåõí³êà. Òåë.067-758-39-92. ÀÍ
“Ïðîñêóð³â”.

Ãðå÷àíè áëèæí³, ïîðÿäíèì
ëþäÿì. Òåë.:067-758-39-92,
77-72-80. ÀÍ “Ïðîñêóð³â”.

Ãðå÷àíè, ìåáë³ òà òåõí³êà, ãàðíà
³íôðàñòðóêòóðà. Òåë.067-758-39-92.
ÀÍ “Ïðîñêóð³â”.

Äóáîâå, 1ê., ìåáë³, õîëîäèëüíèê,
²íòåðíåò. Òåë.098-250-77-32.
ïîñåðåäíèê.

Äóáîâå, 3.200 ãðí.
Òåë.0-68-161-59-27.

Äóáîâå, æèòëîâèé ñòàí, ìåáë³ òà
òåõí³êà. Òåë.067-758-39-92. ÀÍ
“Ïðîñêóð³â”.

Äóáîâå, íîâèé áóäèíîê, ïåðøà
çäà÷à, ³íä/î, êàï³òàëüíèé ðåìîíò,
ìåáë³, òåõí³êà, 5.500 ãðí. + ê/ï.
Òåë.096-590-17-24. Ð³åëòîð
Ñâ³òëàíà.

Çàð³÷àíñüêà âóë.,
êàïðåìîíò, íîâ³ ìåáë³,
òåõí³êà, ³íòåðíåò, íà

òðèâàëèé òåðì³í.
Òåë.0-93-134-97-24.

Çàð³÷àíñüêà âóë., 1ê., ìåáë³,
õîëîäèëüíèê, ²íòåðíåò.
Òåë.098-250-77-32. Ïîñåðåäíèê.

Çàòèøíà, º âñÿ òåõí³êà.
Òåë.0-97-314-03-14.

²íñòèòóòñüêà âóë., 1ê., ²íòåðíåò,
ìåáë³, ïðàëüíà ìàøèíêà,
õîëîäèëüíèê. Òåë.098-250-77-32.
Ïîñåðåäíèê.

²íñòèòóòñüêà âóë., ìåáë³, òåõí³êà,
ãàðíèé ñòàí. Òåë.098-250-77-32.
ïîñåðåäíèê.

Êàï³òàëüíèé ðåìîíò, º ìåáë³,
õîëîäèëüíèê, ïðàëüíà ìàøèíà,
3.500 ãðí. Òåë.0-63-946-24-81.

Êîñòüîë, ìåáë³, õîëîäèëüíèê. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-66-926-82-90,
òåëåôîíóâàòè ï³ñëÿ 18:00.

Ëüâ³âñüêå øîñå, æèòëîâèé ñòàí,
ìåáëüîâàíà, 3.000 ãðí. + ê/ï.
Òåë.096-590-17-24. Ð³åëòîð
Ñâ³òëàíà.

Ìåáë³, æèòëîâèé ñòàí,
ë³÷èëüíèêè, 2.300 ãðí.
Òåë.0-96-939-09-77.

Ìèðó ïðîñïåêò, 1ê., ìåáë³,
òåõí³êà. Òåë.098-250-77-32.
ïîñåðåäíèê.

Íîâèé áóäèíîê, êàïðåìîíò,
³íä/î, ìåáë³, õîëîäèëüíèê,
ë³÷èëüíèêè, 3.500 ãðí.
Òåë.0-96-325-03-49.

Íîâîáóäîâà, º âñå íåîáõ³äíå,
³íäèâ³äóàëüíå îïàëåííÿ, ²íòåðíåò,
4-é ïîâåðõ, íà òðèâàëèé òåðì³í,
4.600 ãðí. Òåë.068-575-30-31.
Ð³åëòîð ²âàí.

Îçåðíà (“Àãîðà”), ìåáë³,
òåõí³êà, ³íä/î, 3.500 ãðí.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóð³â”.

Îçåðíà, 1ê., ìåáë³, õîëîäèëüíèê,
²íòåðíåò. Òåë.098-250-77-32.
ïîñåðåäíèê.

Îçåðíà, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò,
ìåáë³, õîëîäèëüíèê, 3.000 ãðí. +
ê/ï. Òåë.096-590-17-24. ÀÍ “Ì³ñüêå
Àãåíòñòâî íåðóõîìîñò³”, Ñâ³òëàíà.

Ï³âäåíío-Çàõ³ä, ãàðíèé ñòàí.
Òåë.:067-758-39-92, 77-72-80. ÀÍ
“Ïðîñêóð³â”.

Ï³âäåííî-Çàõ³ä, ãàðíèé ñòàí,
3.200 ãðí. Òåë.068-575-30-31.
Ð³åëòîð ²âàí.

Ï³âäåííî-Çàõ³ä, ìåáë³, òåõí³êà,
ãàðíå ì³ñöå, 2.500 ãðí.
Òåë.0-98-077-02-49.

Ðàéîí ãîòåëþ “Ïîä³ëëÿ”, êîñìå-
òè÷íèé ðåìîíò, ìåáë³, õîëîäèëüíèê,
3.000 ãðí. + ê/ï. Òåë.096-590-17-24.
Ð³åëòîð Ñâ³òëàíà.

Ðàêîâå, º ìåáë³ òà òåõí³êà,
æèòëîâèé ñòàí. Òåë.067-758-39-92.
ÀÍ “Ïðîñêóð³â”.

Õîòîâèöüêîãî âóë., ìåáë³,
õîëîäèëüíèê. Òåë.098-250-77-32.
ïîñåðåäíèê.

Öåíòð, 30 êâ.ì, ìîëîä³é ïàð³ àáî
ä³â÷àòàì, º õîëîäèëüíèê, ïðàëüíà
ìàøèíà, ãàçîâà ïëèòà, ë³÷èëüíèêè.
Òåë.0-97-960-60-22.

Öåíòð, Êàì’ÿíåöüêà
(ô³ëàðìîí³ÿ), æèòëîâèé ñòàí, áåç
ìåáë³â, º êóõîíí³ ìåáë³, 2.600 ãðí. +
ê/ï. Òåë.096-590-17-24. Ð³åëòîð
Ñâ³òëàíà.

Öåíòð, ìåáë³, òåõí³êà, íà
òðèâàëèé òåðì³í, 3.200 ãðí.
Òåë.0-96-325-03-49.

Öåíòð, ðåìîíò, ìåáë³, 4.000 ãðí.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóð³â”.

2-ê³ìíàòí³
Àòð³óì, íà òðèâàëèé òåðì³í.

Òåë.0-97-314-03-14.
Á³ëÿ çóïèíêè, º âñå íåîáõ³äíå,

3.500 ãðí. Òåë.068-575-30-31.
Ð³åëòîð ²âàí.

Âèñòàâêà, 50 êâ.ì, öåãëà, ºâðî-
ðåìîíò, ìåáë³, òåõí³êà, äëÿ ïîðÿä-
íèõ ëþäåé, 3.900 ãðí. Òåë.
098-446-26-28. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîì³ñòü”.

Âèñòàâêà, á³ëÿ ðåñòîðàíó
“Êàðìåí”, áåç ïîñåðåäíèê³â.
Òåë.:0-68-421-81-93, 0-97-935-12-06.

Âèñòàâêà, ºâðîðåìîíò, ìåáë³,
òåõí³êà. Òåë.067-758-39-92. ÀÍ
“Ïðîñêóð³â”.

Âèñòàâêà, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò,
ìåáë³, õîëîäèëüíèê, 3.500 ãðí. +
ê/ï. “Ì³ñüêå ÀÍ”. Òåë.
096-590-17-24. Ð³åëòîð Ñâ³òëàíà.

Âèñòàâêà, ìåáë³, òåõí³êà.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóð³â”.

Âèñòàâêà, ìåáë³, õîëîäèëüíèê,
3.500 ãðí. Òåë.067-758-39-92. ÀÍ
“Ïðîñêóð³â”.

Äóáîâå, â ðàéîí³ ïîë³êë³í³êè,
“÷åøêà”, ìåáë³, òåõí³êà. Òåë.
067-369-03-72. Ð³åëòîð Ëþäìèëà.

Äóáîâå, æèòëîâèé ñòàí, ìåáë³,
òåõí³êà. Òåë.067-758-39-92. ÀÍ
“Ïðîñêóð³â”.

Çàãîòçåðíî, ìåáë³, ºâðîðåìîíò,
òåõí³êà, çðó÷íå ì³ñöåðîçòàøóâàííÿ,
ïîðÿä çóïèíêà, ñóïåðìàðêåò,
ñàäî÷îê, 5.000 ãðí.
Òåë.0-68-885-61-66.

Çàë³çíè÷íèé âîêçàë,
“êîñìåòèêà”, ìåáë³, ²íòåðíåò.
Òåë.098-250-77-32. ïîñåðåäíèê.

Çàð³÷àíñüêà âóë., ìåáë³, ãàðíèé
æèòëîâèé ñòàí, õîëîäèëüíèê,
ë³÷èëüíèêè, 3.500 ãðí.
Òåë.0-96-327-01-35.

Ìåáëüîâàíà, â æèòëîâîìó ñòàí³,
ë³÷èëüíèêè, 2.300 ãðí.
Òåë.0-96-787-54-39.

Ìèðó ïðîñïåêò, ìåáë³, òåõí³êà,
ãàðíèé ñòàí. Òåë.098-250-77-32.
ïîñåðåäíèê.

Îçåðíà, ãàðíèé ñòàí, ìåáë³.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóð³â”.

Îçåðíà, çóï."Äàíà", íîâîáóäîâà,
ðåìîíò, ë³÷èëüíèêè, 3-é ïîâåðõ,
5.500 ãðí. Òåë.068-575-30-31.
Ð³åëòîð ²âàí.

Îçåðíà, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò,
ìåáë³, õîëîäèëüíèê, 3.500 ãðí. +
ê/ï. “Ì³ñüêå ÀÍ”.
Òåë.096-590-17-24. Ð³åëòîð
Ñâ³òëàíà.

Îçåðíà, ìåáë³, òåõí³êà, ãàðíèé
æèòëîâèé ñòàí, ñ³ìåéíèì àáî
ä³â÷àòàì, 4.000 ãðí. + ê/ï,
òåðì³íîâî. Òåë.0-97-681-37-11.

Ï³âäåííî-Çàõ³ä, 5/9, ÷óäîâèé
ñòàí, óñ³ ìåáë³, 2.500 ãðí.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóð³â”.

Ï³âäåííî-Çàõ³ä, â äîáðîìó ñòàí³,
º íåîáõ³äí³ ìåáë³ òà òåõí³êà.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóð³â”.

Ï³âäåííî-Çàõ³ä,
âóë.Òåðíîï³ëüñüêà, 2-ê³ìíàòíà, 6/6,
÷àñòêîâî ìåáë³ òà òåõí³êà, äëÿ
ñ³ìåéíî¿ ïàðè. Ïîñåðåäíèêàì íå
òóðáóâàòè! Òåë.0-98-442-33-18.

Ï³âäåííî-Çàõ³ä, êîñìåòè÷íèé
ðåìîíò, ìåáë³, õîëîäèëüíèê, 3.500
ãðí. + ê/ï. Òåë.096-590-17-24.
Ð³åëòîð Ñâ³òëàíà.

Ï³âäåííî-Çàõ³ä, ìåáë³,
õîëîäèëüíèê, ðåìîíò.
Òåë.098-250-77-32. ïîñåðåäíèê.

Ï³âäåííî-Çàõ³ä.
Òåë.0-96-218-56-82.

Ðàêîâå, âóë.×îðíîâîëà,
õîëîäèëüíèê, ìåáë³, ²íòåðíåò.
Òåë.098-250-77-32. ïîñåðåäíèê.

Ðàêîâå, êîñìåòè÷íèé ðåìîíò,
ìåáë³, òåõí³êà, 3.000 ãðí. + ê/ï,
“Ì³ñüêå ÀÍ”. Òåë.096-590-17-24.
Ð³åëòîð Ñâ³òëàíà.

Ðàêîâå, Ìàéáîðñüêîãî âóë., 3/5,
50 êâ.ì, ê³ìíàòè ðîçä³ëüí³, º
íåîáõ³äí³ ìåáë³, õîëîäèëüíèê.
Òåë.097-251-98-43. Ð³åëòîð Âàäèì.

Ðàêîâå, ìåáë³ òà òåõí³êà.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóð³â”.

Òåðíîï³ëüñüêà âóë., º ìåáë³,
ãàðíèé æèòëîâèé ñòàí, 2.800 ãðí.
Òåë.0-68-884-90-43.

Öåíòð, 2ê., ìåáë³, òåõí³êà.
Òåë.098-250-77-32. ïîñåðåäíèê.

Öåíòð, âóë.Øåâ÷åíêà, ìåáë³,
²íòåðíåò, òåõí³êà. Òåë.098-250-77-32.
ïîñåðåäíèê.

Öåíòð, îâî÷åâèé ðèíîê, âñ³
çðó÷íîñò³, ìåáë³, òåõí³êà, 4.000 ãðí.
+ êîìóíàëüí³. Òåë.0-96-513-99-27.

Öåíòð, ð-í ãîòåëþ “Ïîä³ëëÿ”,
äóæå ãàðíèé ñòàí, ðåìîíò, ìåáë³,
ïîáóòîâà òåõí³êà. Áåç ïîñåðåäíèê³â.
Òåë.0-67-947-60-28.

Öåíòð, ðåìîíò, ìåáë³.
Òåë.:067-758-39-92, 77-72-80. ÀÍ
“Ïðîñêóð³â”.

Öåíòð, Ñâîáîäè (ÖÓÌ),
êàï³òàëüíèé ðåìîíò, ³íä/î, ìåáë³,
òåõí³êà, 4.500 ãðí. + ê/ï.
Òåë.096-590-17-24. Ð³åëòîð
Ñâ³òëàíà.

Öåíòð, öåãëà, 50 êâ.ì, ðåìîíò,
ìåáë³, òåõí³êà, 5.000 ãðí/ì³ñ.
Òåë.098-446-26-28. ÐÊ “Ãàðàíò
Íåðóõîì³ñòü”.

Öåíòð. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-96-981-74-22.

3-ê³ìíàòí³ òà
á³ëüøå

Âîäîïðîâ³äíà âóë., øêîëà ¹10,
ºâðîðåìîíò, ìåáë³, òåõí³êà,
³íäèâ³äóàëüíå îïàëåííÿ.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóð³â”.

Áëèçüêî äî öåíòðó, 3-ê³ìíàòíà,
ìåáë³, òåõí³êà, 5.000 ãðí. + ê/ï,
òåðì³íîâî. Òåë.0-97-681-37-11.

Îçåðíà, 3/10, ñó÷àñíèé ðåìîíò,
ìåáë³, òåõí³êà, 3.500 ãðí.
Òåë.067-758-39-92. ÀÍ “Ïðîñêóð³â”.

Ï³âäåííî-Çàõ³ä, á³ëÿ ïîëîãîâîãî,
3/5, âñ³ íåîáõ³äí³ ìåáë³ òà òåõí³êà,
5.000 ãðí. + ê/ï. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-67-261-78-00.

Öåíòð, “Ëèá³äü Ïëàçà”,
3-ê³ìíàòíà êâàðòèðà.
Òåë.0-93-883-33-89.

Áóäèíêè
Áàñåéíà âóë., áóäèíîê ç

òåõí³êîþ ³ ðåìîíòîì.
Òåë.0-96-938-96-61.

Á³ëÿ ì³ñòà, ï³â áóäèíêó.
Íåäîðîãî. Òåë.0-93-054-25-45.

Äóáîâå, çäàì “âðåì’ÿíêó”.
Òåë.0-98-643-50-53.

Äóáîâå, “âðåì’ÿíêà”, 25 êâ.ì,
îêðåìèé âõ³ä, óñ³ êîìóí³êàö³¿, ìåáë³,
õîëîäèëüíèê, 3.000 ãðí.
Òåë.096-590-17-24. Ð³åëòîð
Ñâ³òëàíà.

Êóïð³íà âóë., “âðåì’ÿíêà” äëÿ
îäí³º¿ àáî äâîõ ëþäåé, áåç
ñàíâóçëà, 2.000 ãðí.
Òåë.0-96-910-71-71.

Ëåçíåâå, àâòîâîêçàë ¹1,
“âðåìÿíêà”, äëÿ äâîõ õëîïö³â.
Òåë.0-96-781-92-29.

Ëåçíåâå, çà àâòîâîêçàëîì ¹1,
ë³òí³é áóäèíî÷îê.
Òåë.0-98-854-18-06.

Ð-í òàíêà, “âðåì`ÿíêà”, äëÿ
õëîïö³â, º õîëîäèëüíèê, óìîâè.
Ïîñåðåäíèêàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.096-882-73-25.

Ðàêîâå áëèæíº, “âðåì’ÿíêà” äëÿ
2-õ îñ³á, çðó÷íîñò³ íà âóëèö³.
Òåë.0-97-314-84-29.

Ðóæè÷íà, çóï."Ïàí Äèâàí",
“âðåì`ÿíêà”, º ãàç, âîäà, ìåáë³,
ìîëîä³é ñ³ì’¿ áåç ä³òåé.
Òåë.0-96-136-01-08.

Çí³ìó

Ê³ìíàòè

Äëÿ ñåáå, ïîðÿäí³ñòü
ãàðàíòóþ.

Òåë.068-575-30-31,
Ðîìàí.
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1-ê³ìíàòí³
Àáî 2-ê³ìíàòíó êâàðòèðó, ðàéîíè

ðîçãëÿäàºì, ìîæëèâî áåç ìåáë³â.
Òåë.0-96-626-39-41.

Àáî 2-ê³ìíàòíó, íà òðèâàëèé
òåðì³í. Áåç ïîñåðåäíèê³â.
Òåë.0-96-327-01-35.

Àáî 2-ê³ìíàòíó. Öåíòð
òà áëèæí³ âóëèö³:

Çàð³÷àíñüêà, Íèæíÿ
Áåðåãîâà,

“Åëåêòðîí³êà”. Áåç
ïîñåðåäíèê³â.

Òåë.0-96-877-27-77.

Áåçêîøòîâíî äîïîìîæåìî
øâèäêî òà âèã³äíî çäàòè
â îðåíäó Âàøó êâàðòèðó.

“Ì³ñüêå ÀÍ”.
Òåë.096-590-17-24.
Ð³åëòîð Ñâ³òëàíà.

Äëÿ ïàðè, ïîðÿäí³ñòü ãàðàíòóþ,
íà òðèâàëèé òåðì³í, íå ïåðåñåëåíö³.
Òåë.068-575-30-31, Ðîìàí.

Öåíòð. Òåë.0-98-733-26-61.

2-ê³ìíàòí³
Àáî 1-ê³ìíàòíó, íà òðèâàëèé

òåðì³í. Áåç ïîñåðåäíèê³â.
Òåë.0-96-327-01-35.

Àáî 3-ê³ìíàòíó, íà òðèâàëèé
òåðì³í. Áåç ïîñåðåäíèê³â.
Òåë.0-63-946-24-81.

Äëÿ ñ³ì’¿, ïðàöþºìî, íå
ïåðåñåëåíö³. Òåë.068-575-30-31.

3-ê³ìíàòí³ òà
á³ëüøå

Àáî 2-ê³ìíàòíó, íà òðèâàëèé
òåðì³í. Áåç ïîñåðåäíèê³â.
Òåë.0-63-946-24-81.

Áóäèíêè
Ì³ñüêà ë³êàðíÿ, îêðåìèé

áóäèíîê, ç ìåáëÿìè, òåõí³êîþ,
ïîðó÷ çóïèíêà, 6.000 ãðí.
Òåë.0-98-515-63-28.

Êóïëþ

Ê³ìíàòè
Àäåêâàòíà ñ³ì’ÿ êóïèòü áåç

ïîñåðåäíèê³â. Ãðîø³ íà ðóêàõ.
Áóäü-ÿêèé ñòàí. Ïîðÿäí³ñòü
ãàðàíòóþ. Òåë.0-98-690-62-77.

Äëÿ ñ³ì’¿, çà ãîò³âêó, áàæàíî ó
ãóðòîæèòêó. Òåë.068-575-30-31.

1-ê³ìíàòí³
Àáî 2-, 3-ê³ìíàòíó, áåç

ïîñåðåäíèê³â, òåðì³íîâî.
Òåë.0-67-191-88-96.

Àáî 2-ê³ìíàòíó, áåç
ïîñåðåäíèê³â, ðîçãëÿíó âñ³ âàð³àíòè.
Òåðì³íîâî. Òåë.0-98-696-50-69.

Àäåêâàòíà ñ³ì’ÿ êóïèòü áåç
ïîñåðåäíèê³â. Ãðîø³ íà ðóêàõ.
Áóäü-ÿêèé ñòàí. Ïîðÿäí³ñòü
ãàðàíòóþ. Òåë.0-98-690-62-77.

Äëÿ ñåáå, çà ãîò³âêó, ðàéîíè òà
ïîâåðõè ðîçãëÿäàþ.
Òåë.068-575-30-31.

Äëÿ ñåáå, óñ³ ðàéîíè òà
ïîâåðõè, áóäü-ÿêèé ñòàí,

ãðîø³ íà ðóêàõ.
Îôîðìëåííÿ ïðîòÿãîì
îäíîãî äíÿ. Òåðì³íîâî.

Òåë.067-860-90-45.
AURA, Íàòàë³ÿ.

Äëÿ ñåáå, ö³êàâèòü êâàðòèðà â
áóäèíêó çà àäðåñîþ:
âóë.×êàëîâà,20/1. Ö³íà çà
äîìîâëåí³ñòþ. Òåë.0-67-613-10-04.

Òåðì³íîâèé âèêóï 2-, 1-ê³ìíàòíèõ,
ïðîáëåìíèõ, êðåäèòíèõ, øâèäêèé
ðîçðàõóíîê. Òåë.0-98-198-93-69.

Ó áóäü-ÿêîìó ðàéîí³, òåðì³íîâî.
Òåë.097-174-82-24. Ð³åëòîð
Ñòàí³ñëàâ.

2-ê³ìíàòí³
Àäåêâàòíà ñ³ì’ÿ êóïèòü áåç

ïîñåðåäíèê³â. Ãðîø³ íà ðóêàõ.
Áóäü-ÿêèé ñòàí. Ïîðÿäí³ñòü
ãàðàíòóþ. Òåë.0-98-690-62-77.

Äëÿ ñåáå, óñ³ ðàéîíè òà
ïîâåðõè, áóäü-ÿêèé ñòàí,

ãðîø³ íà ðóêàõ.
Îôîðìëåííÿ ïðîòÿãîì
îäíîãî äíÿ. Òåðì³íîâî.

Òåë.067-860-90-45.
AURA, Íàòàë³ÿ.

Ðîçãëÿíó âàð³àíòè: Öåíòð,
Ãðå÷àíè áëèæí³, Âèñòàâêà.
Òåë.0-96-626-39-41.

Òåðì³íîâèé âèêóï 2- àáî
3-ê³ìíàòíèõ êâàðòèð, ïðîáëåìíèõ,
êðåäèòíèõ, øâèäêèé ðîçðàõóíîê.
Òåë.0-98-198-93-69.

3-ê³ìíàòí³
Àäåêâàòíà ñ³ì’ÿ êóïèòü áåç

ïîñåðåäíèê³â. Ãðîø³ íà ðóêàõ.
Áóäü-ÿêèé ñòàí. Ïîðÿäí³ñòü
ãàðàíòóþ. Òåë.0-98-690-62-77.

Îáì³í

Êâàðòèðà íà
êâàðòèðó

1(Õìåëüíèöüêèé)=2+Ä
(ìîÿ).

Òåë.067-860-90-45.
AURA, Íàòàë³ÿ.

2=1. Ðîçãëÿíó
ïðîïîçèö³¿.

Òåë.067-860-90-45.
AURA.

3(Äóáîâå, 60 êâ.ì) = 1+1.
Òåë.0-97-236-45-83.

Ãàðàæ³, ïàðê³íãè,
ì³ñöÿ

Ïðîäàì
9 990 ãðí. Ìåòàëåâèé, áåç ì³ñöÿ,

ðîç³áðàíèé, â³äì³ííèé ñòàí.
Äîïîìîæó ç äîñòàâêîþ.
Òåë.0-67-923-36-93.

27 000 ãðí. Íàâïðîòè òåëåâåæ³,
ãàðàæíèé ìàñèâ “Òåìï”,
íåäîáóäîâàíèé, ç äîêóìåíòàìè,
òîðã. Íå ïîñåðåäíèê. Òîðã.
Òåë.0-67-381-11-31.

48 000 ãðí. “Ï³îíåðñüêèé”, çà
öóêðîâèì çàâîäîì, ÿìà, ñâ³òëî,
ïðèâàòèçîâàíèé. Òåë.0-97-674-27-01.

80 000 ãðí.
Êàì’ÿíåöü-Ïîä³ëüñüêèé,
âóë.Âîêçàëüíà,77, ãàðàæ 4õ6.
Òåë.0-67-798-44-01.

89 000 ãðí.
Òåðíîï³ëüñüêà âóë.,

êîîïåðàòèâ “Íîâàòîð”,
ãàðàæ àáî ï³ä

ìàéñòåðíþ, ç ï³äâàëîì,
ïåðåêðèòèé ïðîô³ëåì
5,70õ3 ì, ³ äîáóäîâà

3õ2,5 ì, ç âèõîäîì íà
çàäí³é äâ³ð. ª

òåõïàñïîðò. Òîðã
ìîæëèâèé.

Òåë.0-96-636-32-78 àáî
ïèø³òü ó ôåéñáóö³ Ivan

Simovonyuk.

100 000 ãðí.
Ìàëèíîâñüêîãî ïðîâ.,
21 êâ.ì, º ÿìà, ñòåëàæ³,

ï³äâàë.
Òåë.0-67-787-02-48.

109 600 ãðí. Åíåðã³ÿ
(êîîïåðàòèâ), çðó÷íèé
çà¿çä, îãëÿäîâà ÿìà,

ñóõèé ï³äâàë, äîêóìåíòè.
Òåë.:0-98-011-09-89,

0-67-266-34-16.

110 000 ãðí. Ï³âäåííî-Çàõ³ä,
øêîëà ¹4, 21 êâ.ì, öåãëà, ïàíåë³,
ï³äâàë, îãëÿäîâà ÿìà, òåõïàñïîðò,
äîêóìåíòè íà çåìëþ.
Òåë.0-67-384-51-05.

140 000 ãðí. Àãðîâèê
(êîîïåðàòèâ), ïðîñïåêò Ìèðó,41/1.
Òåë.0-97-643-72-82.

120 000 ãðí. Êîîïåðàòèâ
“Öåíòðàëüíèé”, ïðîâ. Ãàãàð³íà,12,
áëîê 1, áîêñ 29, öåãëÿíèé, âèñîêèé,
29 êâ.ì, äîêóìåíòè º.
Òåë.0-99-331-30-77.

132 000 ãðí. Âèñòàâêà, ìàñèâ
“Çâ’ÿçê³âåöü”, ïîãð³á, ÿìà, ñòåëàæ³,
ñóõèé, ñâ³òëî, òîðã.
Òåë.0-67-889-70-59.

147 000 ãðí. Ìèðó ïðîñïåêò,41/1
(êîñòüîë), ê-â “Àãðîâ³ê”, 24 êâ.ì,
âèñîòà âîð³ò 2,5 ì, îãëÿäîâà ÿìà,
ï³äâàë (âèñîòà 2,2 ì).
Òåë.097-875-13-12. Ð³åëòîð Îëåêñ³é.

149
000 ãðí. Ãàðàæ, âóë.Ìàçóðà,
êàï³òàëüíèé, ñâ³òëî, ï³ä áóñ, 19

êâ.ì. Òåë.0-97-726-16-31.

167 000 ãðí. Ðå÷îâèé ðèíîê, ï³ä
áóñ, º öîêîëüíèé ïîâåðõ, º
ìîæëèâ³ñòü äîáóäóâàòè 2 ïîâåðõ,
îõîðîíà, ñâ³òëî. Òîðã.
Òåë.0-96-437-98-12.

245 000 ãðí. Öåíòð, Ïðèáóçüêà
(àêàäåì³ÿ), àêàäåìì³ñòå÷êî, 40 êâ.ì,
2-ïîâåðõîâèé, çåìëÿ ó âëàñíîñò³.
Òåë.097-251-98-43. Ð³åëòîð Âàäèì.

300 000 ãðí.
Öåíòð,

êàï³òàëüíé ãàðàæ,
òåðì³íîâî.

Òåë.0-67-372-26-63.

378 000 ãðí. Öåíòð,
âóë.Ïàðêîâà,6/2, ãàðàæíèé áîêñ, 24
êâ.ì, åëåêòðèêà, ðåìîíò, ðîëåòè,
çàêðèòà òåðèòîð³ÿ, 0% êîì³ñ³ÿ.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

Ìèð (êîîïåðàòèâ), áëîê À, áîêñ
17, ïëîùà ãàðàæà 19 êâ.ì, çåìåëüíà
ä³ëÿíêà ïðèâàòèçîâàíà.
Òåë.097-251-98-43. Ð³åëòîð Âàäèì.

Çäàì
Çàãîòçåðíî, ìàñèâ

“Ï³îíåðñüêèé”, óòåïëåíèé, ç ÿìîþ,
íà òðèâàëèé òåðì³í.
Òåë.0-98-132-61-45.

Ðàêîâå, “Âåòåðàí-3".
Òåë.0-97-077-69-19.

Çí³ìó
Îçåðíà, çí³ìó ãàðàæ.

Òåë.0-98-037-58-72.

Êóïëþ
Ì³ñöå ï³ä ãàðàæ.

Òåë.0-67-261-78-00.

Äà÷³ (ì³ñòî,
îêîëèöÿ)

Ïðîäàì
55 000 ãðí. ²âàíê³âö³, ìàñèâ

“Ïåäàãîã”, äåðåâ’ÿíèé áóäèíî÷îê,
êðèíèöÿ, 8 ñîò., ôðóêòîâ³ äåðåâà.
Òåë.:0-98-581-36-68, 72-09-97.

120 000 ãðí. Äóáîâå, ÃÎ “Ìð³ÿ”,
ïóñòà ä³ëÿíêà, 6 ñîòîê, 5 õâ äî
çóïèíêè, ïåðñïåêòèâíà ³ ìîëîä³æíà.
Òåë.0-97-245-01-01.

190 000 ãðí. Ãðóçåâèöÿ, ìàñèâ
“Âèøíåâèé ñàä”, 2-ïîâåðõîâèé
áóäèíîê, ãàðàæ, ïîãð³á, ãàç,
êàäàñòðîâèé íîìåð, òîðã.
Òåë.0-96-144-05-50.

243 000 ãðí. Ðóæè÷àíêà, ìàñèâ
“Ñàäêè”, â ïðîöåñ³ ïðèºäíàííÿ äî
ñ.Ðóæè÷àíêà, 2-ïîâåðõîâèé, 70 êâ.ì,
1 ïîâåðõ çàê³í÷åíî, ÿê³ñíà ãðóáêà,
ãàðàæ, ï³äâàë, âåðàíäà, ï³ä ÿêî. º
ïðèì³ùåííÿ äëÿ óòðèìàííÿ òâàðèí, º
ñâ³òëî, ãàç ïîðÿä, 6+ ñîòîê.
Òåë.0-67-621-11-06.

250 000 ãðí. Öàðñüêå ñåëî, íèæ÷å
“Êàò³îíà”, 9 ñîò., ñàä, ãîðîä, öîêîëü
ï³ä áóäèíîê, áóä³âåëüíèé âàãîí÷èê.
Òåë.0-67-859-87-86.

312 000 ãðí. Ëåçíåâå, ìàñèâ
“Êðèøòàëü”, 60 êâ.ì, êðèíèöÿ, 20
ñîòîê. Ð³ºëòîðàì íå òóðáóâàòè.
Òåë.0-98-687-86-07.

430 000 ãðí. Ëåçíåâå, ìàñèâ
“Êðèñòàë-2", âóë.Ï³äêîâè, ïîðÿä
æèòëîâ³ áóäèíêè, 10 ñîò., áóäèíîê
2-ïîâåðõîâèé, öåãëÿíèé, 120 êâ.ì,
íåäîáóäîâàíèé, âèñîêèé âåëèêèé
ãàðàæ, ï³äâàë, ñâ³òëî, ãàç ïîðÿä.
Òåë.0-97-644-53-57.

648 000 ãðí. Ëåçíåâå, áóäèíîê 63
êâ.ì, 3 ê³ìíàòè, ñàðàé, ãàðàæ, âîäà,
ãàç, åëåêòðèêà, âîäîâ³äâåäåííÿ,
ïðîïèñêà, æèòëîâèé ñòàí, 7 ñîòîê.
Òåë.0-96-728-59-57.

648 000 ãðí.
Ëåçíåâå, Ë³ñîâà,
90 êâ.ì, ãàðíèé
æèòëîâèé ñòàí.

Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

675 000 ãðí. Çà Êàò³îíîì, ìàñèâ
“Åëåêòðîí³êà”, 6 ñîò., áóäèíîê
äâîïîâåðõîâèé 102 êâ.ì, 1999 ð.
ïîáóäîâàíèé, ó öîêîë³ ãàðàæ, óñ³
êîìóí³êàö³¿ â áóäèíêó, òåïëèöÿ, 5 õâ
õîäüáè äî ìàðøðóòêè ¹54.
Òåë.0-96-626-39-41, Âîëîäèìèð.

1 215 000 ãðí. Êàðï³âö³, Âèøíåâà,
125 êâ.ì, 6 ñîò. çåìë³, äà÷íèé áóäè-
íîê ç óñ³ìà çðó÷íîñòÿìè, ñàóíîþ,
0% êîì³ñ³¿. Òåë.067-654-16-26. ÐÊ
“Ïîä³ëüñüêà íåðóõîì³ñòü”.

Çäàì, çí³ìó, êóïëþ
Òåðì³íîâî êóïëþ áóäèíîê àáî

êîðîáêó, â ìåæàõ ì³ñòà, áàæàíî ç
êîìóí³êàö³ÿìè, øâèäêèé
ðîçðàõóíîê. Òåë.0-98-198-93-69.

Äà÷í³ ä³ëÿíêè
(ì³ñòî, îêîëèöÿ)

Ïðîäàì
20 000 ãðí. ²âàíê³âö³, Âèäðîâ³

Äîëè, ñàä³âíè÷å òîâàðèñòâî
“Ïåäàãîã”, äâ³ äà÷í³ ä³ëÿíêè ïî 8
ñîò., 19 ñîò. çàãàëüíà.
Òåë.0-67-381-11-31.

48 000 ãðí. Ñòóô÷èíö³, 10 êì â³ä
ì³ñòà, äà÷íà ä³ëÿíêà 0,10 ãà, ð³âíà.
Òåë.:0-97-090-15-39.

50 000 ãðí. Ðàêîâå, 6 ñîò. çåìë³,
òîðã. Íå ïîñåðåäíèê.
Òåë.0-96-975-53-66.

50 000 ãðí. Ñòóô÷èíö³, äà÷íà
ä³ëÿíêà 10 ñîò. Òåë.0-96-785-27-04.

50 000 ãðí. Ñòóô÷èíö³, äà÷íà
ä³ëÿíêà, 10 ñîò. Òåë.0-67-336-83-72.

55 000 ãðí. Âèäðîâ³ Äîëè, 6
ñîòîê, ð³âíà. Òåë.0-67-262-27-77.

60 000 ãðí. Öàðñüêå îçåðî, 10
ñîò., ï³ä ãîðîäíèöòâî.
Òåë.0-97-980-22-34.

70 000 ãðí. 1,5 êì â³ä
ðàêîâñüêîãî öâèíòàðÿ (çà
“áîëãàðàìè”), ïåðøà ë³í³ÿ, äåðæàêò
ñòàðèé. Òåë.0-63-690-14-98.

100 000 ãðí. Äóáîâå, ìàñèâ
“Ìåäèê”, 5 ñîò., ïðèâàòèçîâàíà,
ïîðó÷ ãàç, ñâ³òëî, òîðã.
Òåë.0-98-309-30-65.

120 000 ãðí. Âèäðîâ³ Äîëè,
áëèæí³, ìàñèâ “Ìåäèê”, 6 ñîòîê,
îáðîáëåíà, ñàä, ïîðÿä ãàç, ñâ³òëî.
Òåë.0-68-589-37-58.

120 000 ãðí. Çà ðàêîâñüêèì
êëàäîâèùåì, 12 ñîòîê (6+6),
÷îðíîçåì, ôðóêòîâ³ äåðåâà, º
ñàðàé÷èê. Òåë.0-97-314-16-01.

150 000 ãðí. Äóáîâå, äà÷íèé
ìàñèâ “Ðàäóãà”, 12 ñîòîê,
ï³äâåäåíèé ãàç. Òåë.: 0-98-040-46-83,
0-96-610-03-72.

150 000 ãðí. Õìåëüíèöüêèé,
Ëåçíåâå (ê³íöåâà çóïèíêà), òðåòÿ â³ä
äîðîãè Â³ííèöüêå øîñå, òîðã.
Òåë.096-533-08-96. Ð³åëòîð Ãàëèíà.

150 500 ãðí. Âèäðîâi Äîëè,
âóë.Êàäåíþêà, êîìóí³êàö³¿,
ïðîïèñêà, êàäàñòðîâèé íîìåð, òîðã.
Òåë.0-63-690-14-98.

160 000 ãðí. ÑÒ “Ìåðêóð³é”, 1,5
êì â³ä Îçåðíî¿, 12 ñîò.
Òåë.0-97-502-08-64.

162 000 ãðí. Ï³âäåííî-Çàõ³ä, 11
ñîòîê, ïîðÿä ë³ñ òà îçåðî.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

165 000 ãðí. Ñòóô÷èíö³, 20 ñîòîê,
äëÿ ÎÑÃ, ð³âíà, äâà ï³ä’¿çäè, â³ä
öåíòðàëüíî¿ äîðîãè 100 ì, ïîðÿä
êîìóí³êàö³¿. Òåë.0-97-840-19-31.

200 000 ãðí. Äóá³âñüê³ îçåðà, 4-é
Ñëîâ’ÿíñüêèé ïðî¿çä, 7 ñîò.
Òåë.0-68-831-33-06.

250 000 ãðí. Ëåçíåâå, 8 ñîò.,
ïîðÿä ãàç, ñâ³òëî, êðèíèöÿ íà
ä³ëÿíö³. Òåë.:0-96-382-34-55,
0-67-312-78-82.

270 000 ãðí. Äóáîâå, äà÷íà
ä³ëÿíêà 10 ñîòîê. Òåë.097-508-72-04.

270 000 ãðí. Øàðîâå÷êà-2,
Öàðñüêå îçåðî, ç-ä “Êàò³îí”,
îáðîáëåíà, ñàä, ïîðÿä ãàç, âîäà,
ñâ³òëî, òîðã. Òåë.0-68-589-37-58.

337 500 ãðí. Ñåëåêö³éíà âóë.,
îð³ºíòèð - ÀÑ ¹1, çåìåëüíà ä³ëÿíêà
10 ñîòîê, áåç êîì³ñ³¿.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

Ä³ëÿíêè ï³ä
çàáóäîâó (ì³ñòî,

îêîëèöÿ)

Ïðîäàì
41 000 ãðí. ²âàíê³âö³, íîâèé

ìàñèâ, 10 ñîòîê, ïîðÿä ñòàâ.
Òåë.097-251-98-43. Ð³åëòîð Âàäèì.

52 000 ãðí. Äóáîâå, öåíòð, 6
ñîòîê. Òåë.0-96-437-98-12.

67 000 ãðí. Ñòóô÷èíö³, 16 ñîòîê,
º ï³ä¿çä, ìåæóº ç ë³ñîì.
Òåë.0-96-314-87-28.

70 000 ãðí. Ë³ñîâ³ Ãðèí³âö³, 10
ñîòîê, ïðèâàòèçîâàíà, ïîðÿä ñòàâîê,
òîðã. Òåë.0-98-577-31-04.

72 200 ãðí. Ëåçíåâå, “Íàä³ÿ-3", 6
ñîòîê, ãàç, âîäà òà ñâ³òëî ïîðÿä.
Òåë.0-67-384-37-62.

107 000 ãðí. Îëåøèí, 10 ñîòîê,
÷åðåç äîðîãó â³ä ïîæåæíî¿ ÷àñòèíè.
Òîðã. Òåë.0-96-437-98-12.

130 000 ãðí. Ðóæè÷íà, ïî÷àòîê
âóë.Òèëîâî¿, 6 ñîòîê, ãàç, ñâ³òëî
ïîðÿä. Òåë.0-68-031-79-26.

135 000 ãðí. Ë³ñîâ³ Ãðèí³âö³, 12
ñîòîê, ï³ä áóä³âíèöòâî.
Òåë.0-97-475-06-50.

150 000 ãðí.
Ðóæè÷íà, 10 ñîòîê,
ñâ³òëî ïîðÿä. Íå
ïîñåðåäíèê. Òîðã.

Òåë.0-98-277-54-99.

159 600 ãðí. Àëìàçíèé (ìàñèâ),
çåìëÿ ï³ä ³íäèâ³äóàëüíó çàáóäîâó,
12 ñîòîê, 0% êîì³ñ³ÿ.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

160 000 ãðí. Ìàñ³âö³,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, ïðèâàòèçîâàíà,
25 ñîòîê, êàäàñòðîâèé íîìåð,
ôóíäàìåíò 6õ10.
Òåë.0-98-037-58-72.

200 000 ãðí. Äóáîâå,
âóë.Êàâêàçüêà, 10 ñîòîê, êóòîâà, ï³ä
çàáóäîâó. Òåë.0-96-758-02-94.

270 000 ãðí. Øàðîâå÷êà-2,
Öàðñüêå îçåðî, ç-ä “Êàò³îí”,
îáðîáëåíà, ñàä, ïîðÿä ãàç, âîäà,
ñâ³òëî, òîðã. Òåë.0-68-589-37-58.

300 000 ãðí. Çà “Êàò³îíîì”, á³ëÿ
Ðóæè÷íÿíñüêîãî îçåðà, ìàñèâó
“Îçåðíèé”, 10 ñîò., îáðîáëåíî. Áåç
ïîñåðåäíèê³â. Òåë.0-97-719-35-06.

300 000 ãðí. Ðóæè÷íà,
ïðîâ.Òðàâíåâèé,7,

10 ñîòîê, òîðã.
Òåë.0-67-788-38-99.

310 000 ãðí. Ñòàðèé àåðîäðîì, 6
ñîòîê, ð³âíà àáî îáì³í íà 1-ê³ìíàòíó
êâàðòèðó, ð-í Ðàêîâå, òîðã.
Òåë.0-67-457-55-15.

340 000 ãðí. ªâðîïåéñüêèé
(ìàñèâ), 5 êì â³ä ì.Õìåëüíèöüêèé, 25
ñîòîê, ïîðÿä êîìóí³êàö³¿.
Òåë.0-97-840-19-31.

390
000 ãðí. Àâòîâîêçàë ¹1,
Ñåëåêö³éíà âóë., âñ³ êîìóí³êàö³¿,

ë³÷èëüíèêè, ãàðíèé ï³ä`¿çä.
Òåë.0-97-726-16-31.

400 000 ãðí. Ëåçíåâå, Äæåðåëüíà
âóë., ä³ëÿíêà ï³ä çàáóäîâó,
êîìóí³êàö³¿ ïîðÿä, òîðã.
Òåë.096-533-08-96. Ð³åëòîð Ãàëèíà.

455 000 ãðí. Êàðï³âö³, öåíòð, 56
ñîòîê, º áóäèíîê, ãàç, âîäîïðîâ³ä.
Òåë.0-98-685-96-91.

690 000 ãðí. Ðóæè÷íÿíñüêå (ÑÒ),
28 ñîòîê, á³ëÿ ñòàâêà, ãàðíå ì³ñöå,
åëåêòðèêà, âîäà òà ãàç, ïîðÿä æèâóòü
ñóñ³äè. Òåë.097-875-13-12. Ð³åëòîð
Îëåêñ³é.

810 000 ãðí. Ë³ñîâ³ Ãðèí³âö³,
ìàñèâ “Ìîëîä³æíèé” (5 õâ. â³ä
ê³íöåâî¿ Îçåðíî¿), êîìóí³êàö³¿ ïîðó÷,
ä³ëÿíêà ïðàâèëüíî¿ ôîðìè.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

1 296 000 ãðí. Äåõòÿðêà,
Æâàíåöüêîãî âóë., ä³ëÿíêà äëÿ
áóä³âíèöòâà æèòëîâîãî áóäèíêó, 30
ñîòîê, 0% êîì³ñ³ÿ.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

5 400 ãðí./ñîòêà. Ðóæè÷íà,
Â³ííèöüêà òðàñà, çåìëÿ ÎÑÃ, 2,9 ãà.
Ôàñàäíà ä³ëÿíêà.
Òåë.067-654-16-26. ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

18 000 ãðí./ñîòêà. Äóáîâå,
Ëåçíåâå, “Êàò³îí”, ä³ëÿíêè ï³ä
çàáóäîâó â³ä 6 ñîòîê òà á³ëüøå.
Òåë.097-408-24-62. Ð³åëòîð Ëàðèñà.

Çäàì, çí³ìó, êóïëþ
Òåðì³íîâèé âèêóï çåìë³,

íåïðèâàòèçîâàíî¿, ïðîáëåìíî¿, ç
êîìóí³êàö³ÿìè, àáî ç êîðîáêîþ,
øâèäêèé ðîçðàõóíîê.
Òåë.0-98-198-93-69.

ÎÊÎËÈÖß
Áîãäàí³âö³ ñòàíö³ÿ,

Âèäðîâ³ Äîëè,
Ãðóçåâèöÿ, Äàâèäê³âö³,
²âàíê³âö³, ²âàøê³âö³,
Êàðï³âö³, Êîëèáàíü,
Êîïèñòèí, Ë³ñîâ³
Ãðèí³âö³, Ìàëà

Êîëèáàíü, Ìàëàø³âö³,
Ìàëèíè÷³, Ìàöüê³âö³,

Íèæ÷³ Âîâê³âö³,
Îëåøèí, Îñòàøêè,
Ïðèáóçüêå (×åðâîíà

Ç³ðêà), Ðîçñîøà,
Ðóæè÷àíêà, Ñòóô÷èíö³,
Øàðîâå÷êà, Øóì³âö³.

Áóäèíêè
ïðîäàì

110 000 ãðí. Íèæ÷³ Âîâê³âö³,
öåíòð ñåëà, ãëèíîáèòíèé, ðåìîíò,
ïðèáóäîâè, ïîãð³á, ãàç, ï³äâîäèìî
âîäó, 45 ñîò., òîðã.
Òåë.0-97-488-10-90, Ä³àíà.

120 000 ãðí. Äàâèäê³âö³,
ãëèíîáèòíèé, 15 ñîòîê, ïðèáóäîâè,
ïîãð³á, ï³÷íå îïàëåííÿ, òîðã.
Òåë.0-97-718-89-67.

125 000 ãðí. Ðóæè÷àíêà,
ãëèíîáèòíèé “ï³ä øóáîþ” òà
íåäîáóäîâàíèé öåãëÿíèé, 50 ñîòîê,
êðèíèöÿ, ãàç, àñôàëüò.
Òåë.0-68-472-59-62.

155 000 ãðí. Â³ä ì.Õìåëüíèöüêèé
12 êì, 46 êâ.ì, ãàç, ïîðÿä êðèíèöÿ,
23 ñîò., º âñ³ äîêóìåíòè, òåðì³íîâî,
òîðã. Òåë.0-96-275-19-41.

23ÊÓÏËÞ, ÃÀÐÀÆ², ÄÀ×², Ä²ËßÍÊÈ, ÎÊÎËÈÖß



220 000 ãðí.
²âàíê³âö³,

ãëèíîáèòíèé,
îáêëàäåíèé öåãëîþ, ñ/â
ó áóäèíêó, ãàç, òåëåôîí,

îïàëþºòüñÿ äðîâàìè,
0,19 ãà, ñàä.

Òåë.0-67-777-96-84.

250 000 ãðí.
Ìàëàø³âö³,

Õìåëüíèöüêèé ð-í,
ãëèíîáèòíèé, êðèíèöÿ,
ãàç, îïàëåííÿ, 40 ñîòîê.

Òåë.0-98-404-90-73.

270 000 ãðí. Íèæ÷³ Âîâê³âö³, 7 êì
çà Ðóæè÷íîþ, 3 õâ. äî çóïèíêè,
öåãëÿíèé, ãàðàæ, ë/ê, ñàðàé òåæ
öåãëÿí³, 0,46 ãà. Òåë.0-98-293-88-86.

275 000 ãðí. Ñòóô÷èíö³, ïðîâóëîê
Áåðåçèíà2, , õàòà, õë³â, ïîãð³á, 42
ñîò. ãîðîäó, ñàä. Òîðã.
Òåë.:0-97-926-84-54, 0-96-950-28-80.

300 000 ãðí. Îëåøèí, 7 êì â³ä
ì.Õìåëüíèöüêèé, ãëèíîáèòíèé,
ï³äâåäåíèé ãàç, ñâ³òëî, õë³â
öåãëÿíèé, 25 ñîò.
Òåë.0-97-044-01-36.

350 000 ãðí. Êîïèñòèí, öåíòð
ñåëà, 5 êì â³ä ì.Õìåëüíèöüêèé,
ãëèíîáèòíèé îáêëàäåíèé öåãëîþ,
ñâ³òëî, ãàç, ïîãð³á, ãàðàæ ìåòàëåâèé,
24 ñîò. çåìë³. Òåë.0-67-866-02-91.

350 000 ãðí. Ìàöüê³âö³, 25 ñîòîê,
ãàç, ñâ³òëî íà äâ³ ñòîðîíè, êðèíèöÿ.
Òåë.0-67-664-22-55.

375 000 ãðí. ²âàíê³âö³, Ë³ñîâà
âóë., 110/-/12, ãàðíèé ñòàí,
çðó÷íîñò³ â áóäèíêó. Òåðì³íîâî.
Òåë.097-174-82-24. Ð³åëòîð
Ñòàí³ñëàâ.

400 000 ãðí. Øóì³âö³,
ãëèíîáèòíèé, îáëèöüîâàíèé
ïëèòêîþ, ñàðàé, êðèíèöÿ, ï³äâàë,
ãàç, âîäà, 20 ñîòîê ãîðîäó.
Òåë.0-67-951-03-09.

450 000 ãðí. Ðóæè÷àíêà,
êàïðåìîíò, ãàç, ñâ³òëî, âîäîïðîâ³ä,
ïðèâàòèçîâàíèé, òîðã.
Òåë.0-68-622-53-77.

455 000 ãðí. Êàðï³âö³, öåíòð, 3
ê³ìíàòè, öåíòðàëüíèé
âîäîïðîâ³ä, ãàç, 56 ñîòîê.
Òåë.0-98-685-96-91.

480 000 ãðí. Ðóæè÷àíêà, 86 êâ.ì,
ñàä, ãîðîä, 43 ñîòêè, êðèíèöÿ,
åëåêòðèêà, ãàç, âîäîã³í, 3 êóá.ì
ñåïòèê. Òåë.097-875-13-12. Ð³åëòîð
Îëåêñ³é.

480 000 ãðí. Ðóæè÷àíêà,
îáêëàäåíèé öåãëîþ, ãàðàæ, ë³òíÿ
êóõíÿ, ñàðàé, ïîãð³á, êðèíèöÿ,
ñàäîê, 25 ñîòîê. Òåë.0-67-953-21-80.

540 000 ãðí. Îëåøèí,
ãëèíîáèòíèé îáêëàäåíèé ïëèòêîþ,
âåðàíäà, ñàíâóçîë, öåãëÿí³ ïîãð³á,
ñàðàé, 20 ñîò., ïðèâàòèçîâàíî.
Òåë.0-67-855-56-14.

542 400 ãðí. Ë³ñîâ³ Ãðèí³âö³, 3 êì
âiä ì. Õìåëüíèöüêîãî, æèòëîâèé
ñòàí, òðè ê³ìíàòè, êóõíÿ, âåðàíäà,
õë³â, ëüîõ, ãàçîâå îïàëåííÿ, âåëèêà
äiëÿíêà çåìëi, 25 ñîòîê, êðèíèöÿ íà
ïîäâ³ð’¿. Òåë.0-96-909-85-71.

550 000 ãðí. Îëåøèí,
øëàêîáåòîí/öåãëà, 74 êâ.ì, ãàç,
âîäà, ñ/â, 2 ñàðà¿, ãàðàæ, 2 ïîãðåáè,
15 ñîòîê. Òåë.0-96-996-62-62.

825 000 ãðí. Äàâèäê³âö³,
óòåïëåíèé 2-ïîâåðõîâèé áóäèíîê
145 êâ.ì, (áåç ðåìîíòó), âîäà, ãàç,
ñâ³òëî, ñåïòèê, 6 ñîò.
Òåë.0-98-721-71-93.

972 000 ãðí. Øàðîâå÷êà, ìàñèâ
“Øëÿõîâèê”, 86 êâ.ì, 7 ñîòîê çåìë³,
ïîáëèçó çóïèíêà, 0% êîì³ñ³ÿ.
Òåë.097-066-88-25. ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

1 000 000 ãðí. Êíèæê³âö³, 60 êâ.ì,
º ãàç, âîäà, çåìåëüíà ä³ëÿíêà 12
ñîòîê. Òåë.0-67-383-93-67.

1 026 000 ãðí. Äàâèäê³âö³, 206
êâ.ì, 2 ïîâåðõè, ðåìîíò, çåìëÿ, º
ñóñ³äè, öåíòð ñåëà, 0% êîì³ñ³ÿ.
Òåë.067-360-09-67. ÐÊ “Ïîä³ëüñüêà
íåðóõîì³ñòü”.

1 650 000 ãðí. Æèòëîâèé, 176
êâ.ì, 2-ïîâåðõîâèé, ãàðàæ, ë³òíÿ
êóõíÿ, êîòåëüíÿ, áàíÿ, äóø,
íåäîáóäîâàíèé áàñåéí, 2 æèòëîâèõ
ê³ìíàòè, êóõíÿ, âàííà ê³ìíàòà,
ãîðèùå, êðèíèöÿ, 15 ñîòîê.
Òåë.0-97-582-35-81, Þð³é.

Çäàì, çí³ìó,
êóïëþ

Çäàì áóäèíîê äëÿ ñ³ì`¿,
Êíèæê³âö³. Òåë.0-98-896-27-72.

Îáì³í
Áóäèíîê(Ðóæè÷àíêà, öåãëÿíèé, º

ãàç, âîäà,
ïðèáóäîâè)=1(Õìåëüíèöüêèé).
Òåë.:false, 0-97-251-99-28.

ÎÁËÀÑÒÜ
Êâàðòèðè ïðîäàì

120 000 ãðí. Ñòàðà
Ñèíÿâà, 1-ê³ìíàòíà
êâàðòèðà, íà 2-îìó

ïîâåðñ³ 2-ïîâåðõîâîãî
áóäèíêó, ³íäèâ³äóàëüíå

ãàçîâå îïàëåííÿ,
öåíòðàëüíèé âîäîïðîâ³ä,

ëîäæ³ÿ, êîìîðà, 5
õâèëèí õîäó - öåíòð

ì³ñòå÷êà, ðèíîê,
àâòîñòàíö³ÿ. Ïîòðåáóº

ðåìîíòó.
Òåë.0-67-101-29-32.

170 000 ãðí. Ñòàðîêîñòÿíòèí³â,
ê³ìíàòà 18,5 êâ.ì, 2/4, íåêóòîâà,
êàï³òàëüíèé ðåìîíò.
Òåë.0-68-515-24-18.

648 000 ãðí.
Êàì’ÿíåöü-Ïîä³ëüñüêèé, 2-ê³ìíàòíà
êâàðòèðà, 49 êâ.ì. Àáî îáì³í íà
ð³âíîö³ííó â ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.0-97-337-00-08.

Áóäèíêè ïðîäàì
28 000 ãðí. Ñòàâíèöÿ,

Ëåòè÷³âñüêèé ð-í, öåíòð, âåëèêèé
áóäèíîê ç ä³ëÿíêîþ.
Òåë.0-95-698-09-18.

50 000 ãðí. Ç³íüê³â,
Â³íüêîâåöüêèé ð-í, ç ïðèáóäîâàìè.
Òåë.0-97-582-32-03.

55 000 ãðí. Áåðåæàíêà,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, öåíòð,
ãëèíîáèòíèé, ñàðàé, ïîãð³á, ãàðàæ,
õîäèòü åëåêòðè÷êà, àâòîáóñ, 0,5
ãà.Òåë.0-96-534-95-52.

55 000 ãðí. Æèëèíö³,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, â³ä òðàñè 3 êì,
ãëèíîáèòíèé, ãîñïîäàðñüê³
ïðèáóäîâè, ïîãð³á, ãîðîä 20 ñîòîê,
âåëèêèé äâ³ð, òîðã.
Òåë.:0-68-824-29-42, Ñåðã³é,
0-98-730-37-61, Ãàëÿ.

60 000 ãðí. Ìàãíèø³âêà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, ãëèíîáèòíèé,
õë³â, ãàðàæ, 30 ñîò.
Òåë.0-98-129-15-64.

69 000 ãðí. Ïàðõîì³âö³,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, ãëèíîáèòíèé,
óòåïëåíèé, ãàðíèé ñòàí, 25 ñîò.,
ð³âíà ä³ëÿíêà. Òåë.0-96-649-58-15.

70 000 ãðí. Ï³äë³ñíèé
Îëåêñèíåöü, Ãîðîäîöüêèé ð-í,
ñàðàé, ë³òíÿ êóõíÿ, ãàç, ñâ³òëî,
êðèíèöÿ, 1 ñîòîê, òîðã.
Òåë.0-96-532-56-47.

80 000 ãðí. Áóáí³âêà,
Âîëî÷èñüêèé ð-í, ãàç, êðèíèöÿ, çà
ãîðîäîì ñòàâ, 30 ñîò.
Òåë.:0-96-598-29-66, 0-96-172-68-95.

80 000 ãðí. Þõèì³âö³,
Âîëî÷èñüêèé ð-í, 30 êì â³ä
ì.Õìåëüíèöüêèé, ïðèäàòíèé äëÿ
æèòëà, ãàç, âîäà, 25 ñîò. ãîðîäó.
Òåë.0-98-582-44-92.

81 000 ãðí. Ïå÷åñüêå,
Êðàñèë³âñüêèé ð-í, 52 êâ.ì, 25
ñîòîê. Òåë.:0-67-453-55-12,
0-67-759-66-22.

85 000 ãðí. Ãíàò³âö³,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, ãëèíîáèòíèé 50
êâ.ì, õë³â òà ãàðàæ öåãëÿí³, ïîãð³á,
âîäà â äâîð³, ãàç ïîðÿä, ñàäîê,
ãîðîä 40 ñîò., º øêîëà, äèòñàäîê,
ë³êàðíÿ. Òåë.0-67-853-29-74.

100 000 ãðí. Âàñèëüê³âö³,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, 60 êâ.ì, öåãëÿí³
áóäèíîê, ñàðàé, ïîãð³á, ï³÷íå
îïàëåííÿ, 50 ñîò., òîðã.
Òåë.0-97-163-54-77.

100 000 ãðí. Â³éò³âö³,
Âîëî÷èñüêèé ð-í, áóäèíîê, ãàç òà
âîäà ïîðÿä, ãîðîä, ä³ëÿíêà 20 ñîòîê.
Òåë.067-476-54-05.

100 000 ãðí.
Íåñòåð³âö³,

Äóíàºâåöüêèé ð-í,
êàì’ÿíèé, ãàç, ë/ê,

ñàðàé, ïîãð³á, 25 ñîò,
ïîðÿä ð³÷êà, ïîëå.

Òåë.0-67-584-65-78.

100 000 ãðí. Òàðàñ³âêà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, 5 êì â³ä
ñ.Ñîëîáê³âö³, êàì’ÿíèé, ë³òíÿ êóõíÿ,
ãàç, êðèíèöÿ, öåíòðàëüíå
âîäîïîñòà÷àííÿ íà ïîäâ³ð’¿, 40 ñîò.,
ìîëîäèé ñàäîê. Òåë.0-97-489-41-48.

110 000 ãðí. Ãîðáàñ³â,
Ëåòè÷³âñüêèé ð-í, 50 êì â³ä
Õìåëüíèöüêîãî, íà áåðåç³ Ï³âäåíîãî
Áóãó, 45 ñîòîê. Òåë.0-97-430-83-80.

120 000 ãðí. Áóéâîë³âö³, áóäèíîê.
Òåë.0-97-688-10-49.

130 000 ãðí. Âåñåë³âêà,
Êðàñèë³âñüêèé ð-í, 20 êì â³ä
ì.Õìåëüíèöüêîãî, 61 ñîòêà
ïðèâàòèçîâàíî¿ çåìë³, ãëèíîáèòíèé
áóäèíîê, ñàä, âîäà íà ïîäâ³ð’¿, ãàç
ïîðÿä. Òîðã. Òåë.0-98-067-01-64.

138 300 ãðí. Êóäðèíö³,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 15 êì â³ä
Õìåëüíèöüêîãî, 0,45 ãà çåìë³, ë/ê,
ãàðàæ, êðèíèöÿ. Òåë.0-96-456-43-56.

143 000 ãðí. Ì³ö³âö³,
Äóíàºâåöüêèé ð-í, ãîñïðèáóäîâè,
ãàç, êðèíèöÿ, ãîðîä. Òåðì³íîâî.
Òåë.0-67-856-40-76.

150 000 ãðí. Â³ä ì.Õìåëüíèöüêèé
20 êì, 87 ñîòîê, 2 ñàðà¿, ãàç â
áóäèíêó, ñàä, ãîðîä.
Òåë.0-67-384-22-68.

150 000 ãðí. Êîïà÷³âêà,
Äåðàæíÿíñüêèé ð-í, áóäèíîê íà äâà
âõîäè, âîäà, ãàç, ñàðàé, òðè ïîãðåáè,
ìîëîäèé ÿáëóíåâèé ñàä.
Òåë.0-67-122-80-89.

159 999 ãðí. Ïàñ³÷íà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, øëàêîáëî÷íèé,
êðèíèöÿ, ãàç, êàì’ÿíèé ïîãð³á,
ñàäîê, 44 ñîòêè, ïðèâàòèçîâàíî.
Òåë.0-93-158-29-10.

160 000 ãðí. Ãëóøê³âö³,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, íîâèé,
öåãëÿíèé, 9õ8, ïðèâàòèçîâàíèé, 46
ñîòîê. Òîðã. Òåë.:64-08-73,
0-68-240-26-37.

160 000 ãðí. Êîïà÷³âêà,
Äåðàæíÿíñüêèé ð-í, ì/ï â³êíà,
ãàçîâå îïàëåííÿ, “ï³ä øóáîþ”,
ä³ëÿíêà 33 ñîòêè, ïðèâàòèçîâàíà.
Òåë.0-68-762-15-32.

160 000 ãðí. Ñàòàí³âêà,
Ãîðîäîöüêèé ð-í, ãëèíîáèòíèé, ãàç
ïîðÿä, ñàðàé, ë/ê, êðèíèöÿ, 60 ñîò.
çåìë³, 200 ì â³ä ð³÷êè.
Òåë.0-96-894-81-51.

165 000 ãðí. Âèù³ Âîâê³âö³,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, öåãëÿíèé, ñàðàé,
ïîãð³á, ãàðàæ, 47 ñîòîê, ïðèâàòèçî-
âàíî, òîðã. Òåë.0-97-544-99-61.

165 000 ãðí. Êëèìê³âö³,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 16 êì â³ä
Õìåëüíèöüêîãî, áóäèíîê 58 êâ.ì,
çàãàëüíà ïëîùà ä³ëÿíêè 88 ñîòîê.
Òåë.0-96-385-06-76.

175 000 ãðí. Ïàøê³âö³, 17 êì â³ä
ì.Õìåëüíèöüêèé, ñâ³òëî, ãàç, âîäà íà
ïîäâ³ð’¿, 45 ñîòîê.
Òåë.0-97-472-28-26.

176 000 ãðí. Êàøòàí³âêà,
Êàì’ÿíåöüêèé ð-í, Áàêîòà, 73 êâ.ì,
àâòîíîìíå îïëàííÿ, ãîñïîäàñüê³
áóä³âë³, ë/ê, ñàðàæ, ãàðàæ ï³ä áóñ,
ïîðó÷ ð.Äí³ñòåð, ñàä, ñòàâîê.
Òåë.0-97-608-56-31.

180 000 ãðí. Êðàñèë³â,
2-ïîâåðõîâèé, 10 ñîòîê.
Òåë.:0-67-453-55-12, 0-67-759-66-22.

200 000 ãðí. Ãîëîñê³â,
Ëåòè÷³âñüêèé ð-í, ñàä, ä³ëÿíêà 68
ñîòîê, ñòàðèé áóäèíîê ³ ãîðîä.
Òåë.0-68-589-37-58.

200 000 ãðí. Æåìåëèíö³,
Á³ëîã³ðñüêèé ð-í, âóë.Ë³ñîâà,8,
áóäèíîê ç³ âñ³ìà çðó÷íîñòÿìè, ìåáë³,
ãàðíå ì³ñöå, 80 ñîòîê ãîðîäó, º
îêðåìà êóõíÿ ç ãàðÿ÷îþ ³ õîëîäíîþ
âîäîþ, ç êîíâåêòîðîì.
Òåë.0-98-304-82-19.

200 000 ãðí. Ñòàâíèöÿ,
Ëåòè÷³âñüêèé ð-í, öåíòð, âóë.Ëåí³íà,
÷/á, öåãëà, æ/ñ, 3 ê., ë/ê, ñàðàé, 20
ñîòîê. Òåë.0-95-698-09-18.

220 000 ãðí. Àíòîí³âêà,
Íîâîóøèöüêèé ð-í, 70 êâ.ì, âñ³
êîìóí³êàö³¿, 0,5 ãà, ñàä, âèíîãðàä,
ãîð³õè. Òåë.:0-50-619-17-31,
0-98-493-07-82

230 000 ãðí. Ïàøóòèíö³, Êðàñèë³â-
ñüêèé ð-í, âóë.Ïóøê³íà, öåãëÿíèé,
100 êâ.ì, îäíîïîâåðõîâèé, 5 ê³ìíàò,
40 ñîò. çåìë³. Òåë.0-67-905-51-07.

240 000 ãðí. Ãîëîñê³â,
Ëåòè÷³âñüêèé ð-í, ï³ä “øóáîþ”, ãàç,
ñàðàé, êðèíèöÿ, 35 ñîò., òîðã.
Òåë.0-96-975-53-66.

250 000 ãðí. Íåìè÷èíö³,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, öåíòðàëüíà
âóëèöÿ, ãëèíîáèòíèé, ï³ä ïëèòêîþ,
ë³òíÿ êóõíÿ òà “âðåì’ÿíêà” öåãëÿí³,
êðèíèöÿ, ãàç, 35 ñîò., ïîðÿä ç
ä³ëÿíêîþ íåâåëèêà ð³÷êà. Òîðã.
Òåë.0-97-218-82-66.

266 000 ãðí. Ãîðîäîê, 98 êâ.ì,
ãàðàæ, ë³òíÿ êóõíÿ, ñàðàé, 10 ñîòîê
çåìë³, ïîðÿä ñòàâîê.
Òåë.0-68-173-70-06.

270 000 ãðí. Ãâàðä³éñüêå,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, âñ³ çðó÷íîñò³.
Òåðì³íîâî. Òîðã.
Òåë.0-97-418-36-89.

270 000 ãðí. Äóíà¿âö³, æèòëîâèé
áóäèíîê, ïðèâàòèçîâàíî, º ñâ³òëî,
ïîðÿä ãàç, âîäà, ñàä, ãîðîä, 25 ñîò.,
ìîæëèâèé òîðã. Òåë.0-97-991-57-15.

270 000 ãðí. Êîïà÷³âêà,
Äåðàæíÿíñüêèé ð-í, æèòëîâèé,
çðîáëåí³ ïëàñòèêîâ³ â³êíà, çàì³íåíà
åëåêòðè÷íà ïðîâîäêà, ïàðîâå
îïàëåííÿ, ãàç, äóøîâà êàá³íà,
âìèâàëüíèê, ï³äêëþ÷åíà ïðàëüíà
ìàøèíà. Òåë.0-67-580-37-47.

270 000 ãðí. Ëåòè÷³â, ð-í “Ðóäíÿ”,
ñàä, ãîðîä, êðèíèöÿ, ãàðàæ, ïîðÿä
ð³÷êà. Òîðã. Òåë.0-68-035-52-35.

280 000 ãðí. Ñòðóãà,
Íîâîóøèöüêèé ð-í, êàì’ÿíèé, 100
êâ.ì, êðèíèöÿ, ñàðàé, ïîãð³á, 35
ñîòîê. Òåë.0-98-645-51-48.

300 000 ãðí. ²âàõí³âö³,
×åìåðîâåöüêèé ð-í, öåãëÿíèé, âñ³
çðó÷íîñò³, ãàðàæ, ñàäîê, â ãàðíîìó
ì³ñö³, 0,20 ãà, òîðã.
Òåë.:098-435-97-47, 098-583-48-96.

300 000 ãðí.
Êàì’ÿíåöü-Ïîä³ëüñüêèé, ì-í
Æîâòíåâå, âóë.Íàãîðíà,10À, 3
ïîâåðõè, êîðîáêà, 10 ñîòîê çåìë³.
Òåë.0-67-798-44-01.

324 000 ãðí. Ðàä³ñíå,
Êðàñèë³âñüêèé ð-í, ãàç, âîäà, ñâ³òëî
380 Âò, 60 ñîò. ïðèâàòèçîâàíî, ïîðó÷
ð³÷êà. Òåë.0-67-383-16-99.

340 000 ãðí. Ëîçîâå,
Äåðàæíÿíñüêèé ð-í, öåíòð, óñ³
çðó÷íîñò³, ñâåðäëîâèíà, ãàðàæ,
ãîñïáóä³âë³, 10 ñîò., òîðã.
Òåë.0-67-799-96-98.

340 000 ãðí. Ïèðîã³âö³, 17 êì â³ä
ì.Õìåëüíèöüêèé, öåãëÿíèé,
æèòëîâèé 85 êâ.ì, ãàçîâ³ êîíâåêòîðè
òà ï³÷íå îïàëåííÿ, 25 ñîò., ÷åðåç
äîðîãó ìàãàçèíè, øêîëà, àïòåêà,
ÔÀÏ, ïàðê, çåëåíà çîíà.
Òåë.0-68-421-92-83.

344 000 ãðí. Ìàð’ÿí³âêà,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, áóäèíîê íà äâ³
ïîëîâèíè, 150 êâ.ì, ãàçèô³êîâàíèé,
25 ñîòîê, 3 ïîãðåáà, ñàðàé íà 4
äâåðåé. Òåë.0-67-296-97-36.

360 000 ãðí. Ãëóøê³âö³,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, öåãëÿíèé, 100
êâ.ì, ïðèáóäîâè, êðèíèöÿ, ñàä,
ãîðîä, âñüîãî 76 ñîòîê, òîðã.
Òåë.0-67-477-21-64.

390 000 ãðí. Ðóæè÷íà,
ïåðøèé Íàã³ðíèé,

70 êâ.ì, â³äì³ííå ì³ñöå,
ïîòðåáóº ðåìîíòó,

18 ñîòîê.
Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

450 000 ãðí. Ïåðåã³íêà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, 12 êì â³ä
ì.Õìåëüíèöüêèé, ãîñïïðèáóäîâè,
âîäà ï³äâåäåíà, ïðèñàäèáíà ä³ëÿíêà
20 ñîò., òîðã. Àáî îáì³í íà êâàðòèðó
ì.Õìåëüíèöüêèé.
Òåë.:0-67-191-72-44, 0-98-644-11-54.

450 000 ãðí. Ñëîá³äêà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, öåãëÿíèé, ãàç,
ãîñïðèáóäîâè, âåëèêèé ñàä, á³ëÿ
ñòàâêà, 80 ñîò. Òåë.0-97-468-42-08.

480 000 ãðí. Êëèìê³âö³,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 18 êì â³ä
ì.Õìåëüíèöüêèé, 9õ12 ì, ñàðàé,
ãàðàæ ç ÿìîþ, ë/ê, 2 ïîãðåáè,
æîìîâà ÿìà, ñàä, êðèíèöÿ, ãàç, 50
ñîòîê, ñàäèáà êóòîâà, òîðã.
Òåë.:0-96-238-00-99, 0-67-492-07-60.

500 000 ãðí. Ñòàâíèöÿ,
Ëåòè÷³âñüêèé ð-í, âóë.Ëåí³íà,
âåëèêèé áóäèíîê, öåãëà, æ/ñ, 4 ê.,
ñàðàé, 20 ñîò. Òåë.0-95-698-09-18.

550 000 ãðí. Ìàñ³âö³,
öåãëÿíèé, 100 êâ.ì., ãàç,

âîäà, ñàðàé, ãàðàæ,
ïîãð³á, ë³òíÿ êóõíÿ.
Òåë.0-67-311-24-40.

705 000 ãðí. ×åìåð³âö³, 97,5 êâ.ì,
23 ñîòêè (10 ñîòîê ãîðîä),
ïðèáóäîâè, óñ³ êîìóí³êàö³¿, òîðã.
Òåë.:0-96-760-99-01, 0-67-765-96-67.

820 000 ãðí.
ßðìîëèíö³,

ç óñ³ìà çðó÷íîñòÿìè.
Òåðì³íîâî.

Òåë.0-97-967-72-31.

850 000 ãðí. Àíòîí³âö³,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, 125,6 êâ.ì,
ï³äâåäåí³ óñ³ êîìóí³êàö³¿, êðèíèöÿ,
ãàðàæ, ãîñïïðèáóäîâè, òîðã.
Òåë.0-97-334-69-64.

870 000 ãðí. Ãîëîñê³â,
Ëåòè÷³âñüêèé ð-í, 20 êì â³ä
ì.Õìåëüíèöüêèé, 1-ïîâåðõîâèé,
öåãëÿíèé, êóõíÿ, ñàíâóçîë, ãàç, âîäà
â áóäèíêó, òâåðäîïàëèâíèé êîòåë, 32
ñîò., âåëèêèé ãàðàæ (5õ10) òà ñàðàé
(6õ20), ïðèáóäîâè, òîðã.
Òåë.0-67-336-42-23.

999 999 ãðí. Âåëèêèé, öåãëÿíèé,
êàì’ÿíèé ïàðêàí, âåëèêå ïîäâ³ð’ÿ,
ë³òíÿ êóõíÿ, äåê³ëüêà ñàðà¿â,
êàì’ÿíèé ëüîõ, îïàëåííÿ ï³÷íå ³
ãàçîâå, âîäà ïðîâåäåíà â ë³òíþ
êóõíþ ³ ñàðàé, º äóø, 50 ñîòîê çåìë³.
Òåë.0-96-468-78-01.

Äóíà¿âö³, æèòëîâèé áóäèíîê,
ïðèâàòèçîâàíî, º ñâ³òëî, ïîðÿä ãàç,
âîäà, ñàä, ãîðîä, 25 ñîò., ìîæëèâèé
òîðã. Òåë.0-63-125-52-48.

Íîâå Ïîð³÷÷ÿ, Ãîðîäîöüêèé ð-í,
ãëèíîáèòíèé áóäèíîê, ï³ä “øóáîþ”,
80 êâ.ì, ãàç, ñàðàé, ãàðàæ, ïîãð³á,
êóõíÿ. Òåë.0-96-136-01-08.

Äà÷³, ä³ëÿíêè
ïðîäàì

50 000 ãðí. Ïîáëèçó ñ.²âàøê³âö³,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 12 ñîò.,
êàäàñòðîâèé íîìåð.
Òåë.0-98-328-39-57.

70 000 ãðí. Íåìè÷èíö³, 12 ñîòîê,
ï³ä ñàä³âíèöòâî. Òåë.0-68-031-79-26.

75 000 ãðí. Òèðàí³âñüêå
ïåðåõðåñòÿ, áóäèíî÷îê ç
âåðàíäî÷êîþ, 10 ñîò. ñàä, ïîëóíèöÿ,
ÿáëóí³, ñëèâè. Òåë.0-96-401-48-19.

100 000 ãðí. Òðåáóõ³âö³,
Ëåòè÷³âñüêèé ð-í, òðàñà ïîðÿä, 12
ñîò., ð³âíà, äîêóìåíòè. Íå
ïîñåðåäíèê. Òåë.0-95-698-09-18.

112 000 ãðí. Áîãäàíîâåöüêà ñ/ð,
Äåðàæíÿíñüêèé ð-í, ñàäîâå ÒÎÂ
“Â³äïî÷èíîê”, æèòëîâèé áóäèíîê,
ñàä, 4+8 ñîòîê. Òåë.0-97-561-12-54.
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140 000 ãðí. Äóíà¿âö³, äâ³ ä³ëÿíêè
ï³ä çàáóäîâó, 12 ñîòîê, 13 ñîòîê,
ïîðÿä êîìóí³êàö³¿, íàÿâí³ñòü
êàäàñòð³â. Òåë.0-98-497-20-17.

145 000 ãðí. Ïîëîííå, 34 ñîò., º
ñòàðèé ãëèíîáèòíèé áóäèíîê, ïîðÿä
çóïèíêà àâòîáóñà, ìàãàçèí, øêîëà.
Òåë.0-98-828-21-00.

150 000 ãðí. Ïåðåã³íêà,
ßðìîëèíåöüêèé ð-í, 12 êì â³ä
ì.Õìåëüíèöüêèé, 25 ñîò., ï³ä
çàáóäîâó. Òåë.:0-67-191-72-44,
0-98-644-11-54.

160 000 ãðí. Ìàñ³âö³,
Õìåëüíèöüêèé ð-í, 25 ñîò.,
ïðèâàòèçîâàíà, êàäàñòðîâèé íîìåð,
ôóíäàìåíò. Òåë.0-98-037-58-72.

250 000 ãðí. Þðèíö³,
Ãîðîäîöüêèé ð-í, çåìåëüíèé ïàé, 3
ãà. Òåë.0-96-894-81-51.

324 000 ãðí. Ñàòàí³â,
âóë.²íäóñòð³àëüíà,28, ä³ëÿíêà 10
ñîòîê. Òåë.0-50-376-28-25.

621 000 ãðí.
Ëåçíåâå, Ë³ñîâà,

70/-/8, ãàðíèé ñòàí.
Òåðì³íîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

731 000 ãðí. Ìåäæèá³æ, öåíòð, 42
ñîòêè, äîêóìåíòè, ï³ä áóä³âíèöòâî.
Òåë.0-95-698-09-18.

830 000 ãðí. ßðìîëèíö³, öåíòð,
çåìåëüíà ä³ëÿíêà ï³ä áóä³âíèöòâî,
45 ñîòîê, äóæå ãàðíå ì³ñöå.
Òåë.0-98-385-64-39.

Çäàì, çí³ìó,
êóïëþ

Çäàì â îðåíäó 68 ñîòîê ãîðîäó,
ñ.Ãîëîñê³â, Ëåòè÷³âñüêèé ð-í.
Òåë.:0-68-589-37-59, 0-68-589-37-58.

Çäàì â îðåíäó,
ñ.Ìàñ³âö³, Õìåëüíèöüêèé

ð-í, ä³ëÿíêà 2 ãà, ï³ä
ÎÑÃ, ìîæëèâî íà

òðèâàëèé òåðì³í, 17 êì
â³ä ì.Õìåëüíèöüêîãî,

10.000 ãðí.
Òåë.0-67-394-28-21.

Êóïëþ áóäèíîê àáî
ä³ëÿíêó â ñìò

Ìåäæèá³æ. Ðîçãëÿíó
âàð³àíòè.

Òåë.0-95-698-09-18.

Îáì³í
Áóäèíîê (Ïèðîã³âö³, öåãëÿíèé,

æèòëîâèé 85 êâ.ì) =
1(Õìåëüíèöüêèé).
Òåë.:0-68-421-92-83, 0-98-872-43-76.

ÓÊÐÀ¯ÍÀ, ÇÀ
ÊÎÐÄÎÍÎÌ

Áóäèíêè ïðîäàì
Â³ä ì.Ìèðãîðîä 7 êì, áóäèíîê,

ãîñïîäàðñüê³ áóä³âë³, ãàðàæ, 30
ñîòîê, ïðèâàòèçîâàíà, ïîðÿä ë³ñ,
ñòàâîê, åêîëîã³÷íî ÷èñòå ì³ñöå,
ãàðíå ñïîëó÷åííÿ ç ì³ñòîì.
Òåë.:0-93-744-72-23, 0-66-460-31-76.

Äà÷³, ä³ëÿíêè
ïðîäàì

67 000 ãðí. Ñ³íêåâ³÷³,
àãðîì³ñòå÷êî, Áðåñòñüêà îáë.,
Á³ëîðóñü, 0,25 ãà, ç äåðåâ’ÿíèì
áóäèíêîì, ðóñüêà ï³÷.
Òåë.0-98-601-77-11.

234 000 ãðí. Ñâ³òàíêîâà
âóë., 60 êâ.ì, æèòëîâèé

ñòàí, 7 ñîòîê.
Òåðì³íîâî.

Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

Îô³ñè

Ïðîäàì

Âèñòàâêà, ïðèì³ùåííÿ 84 êâ.ì,
ðîçä³ëåíå ïåðåãîðîäêàìè, îêðåìèé
âõ³ä, çðîáëåíî ðåìîíò, 3 ôàçè.
Òåë.097-408-24-62. Ð³åëòîð Ëàðèñà.

Çäàì
Âàéñåðà âóë., “Óëüòðàìàðèí”,

îô³ñí³ ïðèì³ùåííÿ, ð³çí³ ïëîù³.
Äåòàë³ çà òåëåôîíîì:
0-67-383-78-24.

²íñòèòóòñüêà âóë.,10/1,
86 êâ.ì.

Òåë.0-67-382-40-70.

Öåíòð,
2-ïîâåðõîâå

ïðèì³ùåííÿ, ÿêå îêðåìî
ñòî¿òü, 1.250 êâ.ì, óñ³
êîìóí³êàö³¿, ïàðê³íã,
ãàðíèé òðàô³ê, ï³ä

óí³âåðñàëüíå
âèêîðèñòàííÿ (êîâîðê³íã,

á³çíåñ-öåíòð, òîðãîâ³,
ñïîðòèâí³, îçäîðîâ÷³,

êóëüòóðíî-ìàñîâ³
çàêëàäè, òîùî).

Äîçâîëÿºòüñÿ çäà÷à â
ñóáîðåíäó.

Òåë.0-96-577-38-89.

Ïàíàñà Ìèðíîãî,4/1,
20 êâ.ì, ï³ä îô³ñ, 3/3,

âñ³ çðó÷íîñò³.
Òåë.0-63-970-35-01.

Öåíòð, âóë.Ïðèáóçüêà,8,
ïðèì³ùåííÿ 35 êâ.ì, ï³ä îô³ñ,
êîìï’þòåðíèé öåíòð, íàâ÷àëüíèé
êëàñ. Ðåìîíò. Òåë.0-97-839-13-26.

Öåíòð, ïðèì³ùåííÿ 20 êâ.ì ç
ìåáëÿìè ï³ä îô³ñ, 30 êâ.ì ï³ä ñêëàä
òà 55 êâ.ì â³ëüíîãî ïðèçíà÷åííÿ.
Òåë.0-98-173-73-30.

Ìàãàçèíè,
ïàâ³ëüéîíè,

òîðãîâ³ öåíòðè

Ïðîäàì

“Íàáåðåæíèé êâàðòàë”,
ïðèì³ùåííÿ 98 êâ.ì,

êîìîðà, ñàíâóçîë, òåïëà
ï³äëîãà. DOM.RIA.com -

ID 13323834.
Òåë.0-67-382-79-90.

Âèñòàâêà (ÑÂ), ïðîäàæ ä³þ÷îãî
ÌÀÔà, 6 êâ.ì, ôàñàä, ïðîõ³äíå
ì³ñöå, 303.600.ãðí.
Òåë.097-408-24-62. Ð³åëòîð Ëàðèñà.

Öåíòð, 14 êâ.ì, âèõ³ä íà
âóë.Êàì’ÿíåöüêó, 1-é ïîâåðõ, âñ³
êîìóí³êàö³¿, áóäü-ÿêå ïðèçíà÷åííÿ.
Òåë.0-97-440-94-36.

Çäàì
Á³ëÿ ì³ñüêîãî ïëÿæó, 62,5 êâ.ì,

îêðåìèé âõ³ä, ñàíâóçîë, äóøîâà,
6.000 ãðí./ì³ñ. Òåë.0-96-917-96-47.

Âèñòàâêà, Çàð³÷àíñüêà
(Åëåêòðîí³êà), 1/3, 60 êâ.ì, º
ìîæëèâ³ñòü çá³ëüøèòè äî 100 êâ.ì.
Ï³ä ìàãàçèí, ñàëîí, áàíê òà ³íøå.
Òåë.097-251-98-43. Ð³åëòîð Âàäèì.

Çàë³çíè÷íèé âîêçàë, ÌÀÔ, 19
êâ.ì, ñâ³òëî, êàï³òàëüíèé, ïðîõ³äíå
ì³ñòî, 8.000 ãðí. Òåë.097-408-24-62.
Ð³åëòîð Ëàðèñà.

Êàì’ÿíåöüêà (òàíê), 1/5, 95
êâ.ì, ôàñàä, 1-øà ë³í³ÿ, ï³ä ìàãàçèí,
êàôå, ñàëîí òà ³íøå.
Òåë.097-251-98-43. Ð³åëòîð Âàäèì.

Ïàâ³ëüéîíè,
ÌÀÔè, ê³îñêè,
êîíòåéíåðè

Ïðîäàì (ðå÷îâèé
ðèíîê)

“ÀâòîÒåõÊóëüòÑåðâ³ñ”, ê³îñê, 4
ñåêòîð, 177 ì³ñöå. Àáî çäàì.
Òåë.0-96-740-61-77.

“Áàðòåð-Ñåðâ³ñ” (ðàíêîâèé),
ê³îñê âåëèêèé, â õîðîøîìó ì³ñö³.
Àáî çäàì. Òåë.0-67-308-18-12.

“Áóäòðàíñ”, á³ëÿ
“Ñð³áíî¿” àëå¿, ê³îñê.
Òåë.0-97-558-16-67.

“Åâåðñë³”, ê³îñê, 2õ3 ì,
öåíòðàëüíà àëåÿ.
Òåë.0-97-990-27-99.

“Çîëîòà” àëåÿ, êîíòåéíåð.
Òåë.0-96-784-94-05.

Íîâèé ðèíîê
“Ïîä³ëëÿ-2", ê³îñê,
2 ðÿä, 100.000 ãðí.,

òîðã.
Òåë.0-97-821-85-89.

“Åâåðñë³”, öåíòðàëüíèé ðÿä,
ê³îñê, ãàðíå ì³ñöå.
Òåë.0-97-566-36-06.

Ïðîäàì
(³íø³ ðèíêè, ì³ñöÿ)
Ê³îñê íà öåíòðàëüíîìó ïðîäî-

âîëü÷îìó ðèíêó. Òåë.0-67-309-23-47.
Ð-í ì³ñüêâîäîêàíàëó, ä³þ÷èé

êîíäèòåðñüêèé ê³îñê (ÌÀÔ), 15 êâ.ì,
270.000 ãðí., òîðã äîðå÷íèé.
Òåë.0-98-769-92-57.

Öåíòðàëüíèé îâî÷åâèé ðèíîê,
ðèáíèé ðÿä, ê³îñê 5 êâ.ì, º ñâ³òëî.
Òåë.0-97-625-17-14.

Çäàì (ðå÷îâèé
ðèíîê)

“ÀâòîÒåõÊóëüòÑåðâ³ñ”, ê³îñê, 4
ñåêòîð, 177 ì³ñöå. Àáî ïðîäàì.
Òåë.0-96-740-61-77.

“Áàðòåð-Ñåðâ³ñ”,
öåíòðàëüíèé ïðîõ³ä, 2

êóòîâ³ ê³îñêè, ð.51, ì.16,
ð.65, ì.11, àáî ïðîäàì.
Òåë.0-67-382-00-84.

“Ñàðäîí³êñ”,
êîíòåéíåðè, ð.Ä, ì.11,

ð.3, ì.19.
Òåë.0-67-383-93-59.

“Íîðìà”, çäàì â îðåíäó ê³îñê çà
àáîíòïëàòó. Òåë.0-97-554-46-88.

“Áàðòåð-Ñåðâ³ñ”, öåí-
òðàëüíèé ðÿä, êîíòåé-
íåð, ðÿä ¹38, ì³ñöå 1,

íà òðèâàëèé òåðì³í.
Òåë.:0-67-384-37-23,

0-97-392-97-85.

“Ïàêî”, 15-Ä, 4.000 ãðí./ì³ñ.
Òåë.0-67-750-65-77, Îëåêñàíäð.

Çäàì (³íø³ ðèíêè,
ì³ñöÿ)

Îâî÷åâèé ðèíîê, ê³îñê, 20 êâ.ì.
Òåë.0-67-380-56-01.

Îâî÷åâèé ðèíîê, îâî÷åâèé
ïàâ³ëüéîí, òîðãîâå ì³ñöå 4, 6 êâ.ì,
õîëîäèëüíà â³òðèíà.
Òåë.0-67-437-93-34.

Îá’ºêòè ñôåðè
õàð÷óâàííÿ

Çäàì
Âèñòàâêà, êîñòüîë, 20 êâ.ì, íà

òåðèòîð³¿ àâòîìèéêè, 2.500
ãðí./ì³ñÿöü. Òåë.0-96-770-36-47.

Îá’ºêòè ñôåðè
îáñëóãîâóâàííÿ

Ïðîäàì

“Íàáåðåæíèé êâàðòàë”,
ïðèì³ùåííÿ â îðåíäó,

100 êâ.ì.
Òåë.0-67-380-00-40.

Ãîòîâèé á³çíåñ ç ïðèì³ùåííÿì,
öåíòð ì³ñòà, âëàñíèê.
Òåë.0-66-117-83-50.

Çäàì

Âèñòàâêà, ïðîñïåêò
Ìèðó, êàá³íåò ïðè
ïåðóêàðí³ 5 êâ.ì.

Òåë.0-67-907-31-33.

Ãðå÷àíè, ïðèì³ùåííÿ ï³ä êîìåð-
ö³þ, 70 êâ.ì. Òåë.0-67-536-00-77.

Äóáîâå, ïðèì³ùåííÿ ï³ä àïòåêó,
65 êâ.ì, ç ðåìîíòîì. Ðîçãëÿíó
âàð³àíòè. Òåë.0-67-382-22-92.

Çäàì â îðåíäó ïåðóêàðíþ ç
îáëàäíàííÿì. Òåë.0-67-382-22-92.

Ñòîìàòîëîã³÷íà êë³í³êà, çäàì â
îðåíäó ñòîìàòîëîã³÷íå êð³ñëî.
Òåë.0-67-354-08-12.

Öåíòð, ÒÖ “Äîì³íàíò”,
ïðèì³ùåííÿ 40 êâ.ì, ë³ôò, ðåìîíò.
Òåë.0-67-276-34-56.

Âèðîáíè÷³,
ñêëàäñüê³

ïðèì³ùåííÿ

Ïðîäàì

Ãðå÷àíè äàëüí³,
Êóð÷àòîâà, 100 êâ.ì,

â³äì³ííå ì³ñöå.
Òåðì³íîâî. 1.350.000

ãðí. Òåë.097-174-82-24.
Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

Çàãîòçåðíî,
âèðîáíè÷î-ñêëàäñüêå ïðèì³ùåííÿ,
1000 êâ.ì, êîìóí³êàö³¿, ïàðê³íã,
ï³ä’¿çä, îõîðîíà, 2.900 ãðí./êâ.ì.
Òåë.0-67-672-04-04.

Çàãîòçåðíî, Çàâîäñüêà,
100 êâ.ì, îãîðîäæåíà
òåðèòîð³ÿ, â³äì³ííå

ì³ñöå, 10 ñîòîê. 800.000
ãðí. Òåë.097-174-82-24.

Ð³åëòîð Ñòàí³ñëàâ.

Çàãîòçåðíî, ïðîâ.Ïðî¿çäíèé, 145
êâ.ì, 3/5, ï³ä îô³ñ, øâåéíèé öåõ òà
³íøå. 928.000 ãðí.
Òåë.097-251-98-43. Ð³åëòîð Âàäèì.

Øàðîâå÷êà, Ëüâiâñüêå øîñå,
1000 êâ.ì, º 60 êÂò, çàëèòî
ïðîìèñëîâà ï³äëîãà, º ðàìïà, 28
ñîòîê çåìë³. Òåë.097-251-98-43.
Ð³åëòîð Âàäèì.

Çäàì
Âèñòàâêà, ñêëàä 80 êâ.ì, 400

êâ.ì, êàï³òàëüíèé, îõîðîíà.
Òåë.097-408-24-62. Ð³åëòîð Ëàðèñà.

Ãðå÷àíè, ï³äâàëüíå ïðèì³ùåííÿ
250 êâ.ì, òà ³íø³ ñêëàäñüê³, îô³ñí³
ïðèì³ùåííÿ. Òåë.0-67-381-29-29.

Äóáîâå, ïðîâ.Êóïð³íà,15,
ñêëàäñüêî-ï³äâàëüíå

ïðèì³ùåíííÿ, ç 1
ñåðïíÿ, 130-1000 êâ.ì.
Òåë.0-67-384-27-88.

²íñòèòóòñüêà âóë.,
225 êâ.ì, ïðèì³ùåííÿ

êîìåðö³éíîãî
ïðèçíà÷åííÿ
ç ðåìîíòîì

â õîðîøîìó ñòàí³.
Òåë.0-67-790-45-98.

Îçåðíà, öîêîëüíå ïðèì³ùåííÿ,
100 êâ.ì, âñ³ êîìóí³êàö³¿, â³êíà, 5.000
ãðí. Òåë.:0-95-620-30-52,
0-99-650-47-48.

Ï³âäåííî-Çàõ³ä,
âèðîáíè÷î-ñêëàäñüê³
ïðèì³ùåííÿ â îðåíäó,
250 êâ.ì, 350 êâ.ì,

ãàðíî óòåïëåí³, 380 Âò,
ñàíâóçîë.

Òåë.067-380-00-40.

Ïðèì³ùåííÿ
âèðîáíè÷î-ñêëàäñüêå, ãàðíå ì³ñöå
ðîçòàøóâàííÿ, êîìóí³êàö³¿, îõîðîíà,
â³ä 20 ãðí./êâ.ì.
Òåë.0-67-672-04-04.

Ñêëàäè: 1000 êâ.ì,
550 êâ.ì, ï³ä ãóðòîâó

òîðã³âëþ ïðîäîâîëü÷èìè
òîâàðàìè àáî ï³ä

çáåðåæåííÿ, êðèòà
ðàìïà, îõîðîíà, òà
ïðèëåãëà òåðèòîð³ÿ,
âóë.Øåâ÷åíêà,68.

Òåë.0-67-678-03-44.

Ñêîâîðîäè âóë.,
ïðèì³ùåííÿ ï³ä ñêëàä,
75 êâ.ì, 160 êâ.ì, 250

êâ.ì.
Òåë.0-67-383-42-83.

Øèíîìîíòàæ ç îáëàäíàííÿì â
îðåíäó, 5.000 ãðí.
Òåë.0-96-770-36-47.

Êóïëþ
Òåðì³íîâèé âèêóï ïðîáëåìíî¿,

êîìåðö³éíî¿, ïðîìèñëîâî¿,
ñêëàäñüêî¿ íåðóõîìîñò³ àáî
ãîòîâîãî á³çíåñó.
Òåë.0-98-198-93-69.

Íåçàâåðøåíå
áóä³âíèöòâî,

ä³ëÿíêè,
ãîñïîäàðñòâà,

³íøå

Ïðîäàì

Ï³âäåííî-Çàõ³ä,
íåçàâåðøåíå

áóä³âíèöòâî, + çåìåëüíà
ä³ëÿíêà 40 ñîò.

Òåë.0-67-380-00-40.

Ë³ñîâ³ Ãðèí³âö³, âçäîâæ
ì³æíàðîäíî¿ òðàñè, 82 ñîòêè,
ïðÿìîêóòíà. Òåë.097-251-98-43.
Ð³åëòîð Âàäèì.

Îáëàñòü,
Óêðà¿íà, çà
êîðäîíîì

Ïðîäàì
²çÿñëàâ, ïðèì³ùåííÿ â³ëüíîãî

ïðèçíà÷åííÿ ï³ä êîìåðö³þ, àáî çäàì
â îðåíäó. Òåë.0-98-173-73-30.

Ïîëîííå, 1/1, 227 êâ.ì,
êîìåðö³éíå ïðèì³ùåííÿ, ðèíêîâà
ïëîùà, ï³ä áóäü-ÿêó ä³ÿëüí³ñòü,
âåëèêèé òîðãîâèé çàë. 420.000 ãðí.
Òåë.097-251-98-43. Ð³åëòîð Âàäèì.
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ÀÂÒÎ-ÌÎÒÎ
Ëåãêîâ³ ïðîäàì

Audi

Àóä³-80, 1988 ð.â., 1,8
ãàç/áåíçèí, ÷åðâîíèé, “íà õîäó”,
âëàñíèê, 40.000 ãðí, ìîæëèâèé òîðã.
Òåë.0-68-031-66-80.

Àóä³, 1987 ð.â, êâàäðî 4õ4,
áåíçèí, 25.000 ãðí.
Òåë.0-67-382-22-92.

Daewoo
Äåó Ëàíîñ, ï³êàï, 2007 ð.â.,

ãàðíèé ñòàí, 82.000 ãðí., òîðã, àáî
îðåíäà. Òåë.0-98-505-69-61.

Ford

Ôîðä Ôîêóñ-2, 2006
ð.â., õåò÷áåê, 1,4,

145.000 ãðí..
Òåë.0-97-866-74-39.

Honda
Õîíäà Ñ³â³ê, 1996 ð.â., áåíçèí, â

õîðîøîìó äîãëÿíóòîìó ñòàí³,
ãàðàæíå çáåð³ãàííÿ, òîðã.
Òåë.0-97-342-02-36.

Mazda

Volkswagen
Ôîëüêñâàãåí Ãîëüô-3, 1995 ð.â.,

1,8, áåíçèí, êîíäèö³îíåð,
åëåêòðîïàêåò, ³äåàëüíèé ñòàí,
120.000 ãðí. Òåë.0-98-717-03-37.

ÂÀÇ
ÂÀÇ-21033, 1980 ð.â., õîðîøèé

ñòàí, 35.000 ãðí., ìîæëèâèé òîðã.
Òåë.0-97-792-93-14.

ÂÀÇ-2105, 1,5, áåíçèí, 1988 ð.â.,
ñåäàí, á³ëèé, ïðîá³ã 108 òèñ.êì.
Òåë.0-97-487-49-75.

ÂÀÇ-21074, 2002 ð.â., ïðîá³ã
100000, â³äì³ííèé ñòàí, 55.000 ãðí.
Òåë.0-97-792-93-14.

ÂÀÇ-21099, 2006 ð.â., ãàðíèé
ñòàí, 120.00 ãðí. Òåë.0-97-545-63-50.

ÂÀÇ-21099, 2007 ð.â., 80 ò.êì
ïðîá³ã, õîðîøèé ñòàí, 75.000 ãðí.
Òåë.0-98-586-33-58.

ÂÀÇ-21101, 2006 ð.â., õîðîøèé
ñòàí, 75.000 ãðí. Òåë.0-98-586-33-58.

ÂÀÇ-21111 óí³âåðñàë, 2002 ð.â.,
16 êëàïàí³â, ãàðíèé ñòàí, 65.000 ãðí.
Òåë.0-97-470-21-59.

ÃÀÇ
ÃÀÇ-24, Âîëãà, 1980 ð.â., ñ³ðèé,

íîðìàëüíèé ñòàí, 20.000 ãðí.
Òåë.0-97-302-14-86.

ÇÀÇ
ÇÀÇ Òàâð³ÿ ï³êàï, 2004 ð.â, ãàç,

áåíçèí, 28.500 ãðí.
Òåë.0-67-382-22-92.

Òàâð³ÿ ï³êàï,
2004 ð.â.,

ãàç/áåíçèí,
26.000 ãðí.

Òåë.0-67-382-22-92.

Ìîñêâè÷
²æ 412 Ìîñêâè÷, ïðîá³ã - 31.000

êì, ³äåàëüíèé ñòàí, ãàç/áåíçèí,
25.000 ãðí., áåç òîðãó. Âëàñíèê.
Òåë.0-98-343-46-10.

Ìîñêâè÷ 412, 1989 ð.â., 10.000
ãðí. Òåë.0-97-719-35-06.

Ìîñêâè÷ ²æ-2715, ï³êàï, 1990
ð.â., ðîáî÷èé ñòàí, 8.000 ãðí.
Òåë.0-96-349-41-52.

Ìîñêâè÷-2717 ²Æ, 2003 ð.â., 2
àâòî, º ìîæëèâ³ñòü âèáîðó, 25.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-96-785-04-45.

ÓÀÇ
ÓÀÇ, ñàìîñêèä, ãàç/áåíçèí,

47.000 ãðí. Òåë.0-67-382-22-92.

Ëåãêîâ³ êóïëþ
Àáî àâòî áóäü-ÿêèõ ìàðîê.

Òåë.0-67-963-71-39.
Àâòî â³ò÷èçíÿíîãî òà

çàðóá³æíîãî âèðîáíèöòâà, äî 2015
ð., ó áóäü-ÿêîìó ñòàí³.
Òåë.0-98-860-50-70.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ ìàðîê,
äîðîãî ó ðîáî÷îìó ñòàí³, äî 2017
ð.â. Òåë.0-67-646-05-17.

Àâòîâèêóï áóäü-ÿêèõ
ìàðîê, ó áóäü-ÿêîìó
ñòàí³, íåðîçìèòíåí³.
Òåë.:0-98-483-32-32,

0-63-016-22-55.

Âèêóï àâòîìîá³ë³â áóäü-ÿêèõ
ìàðîê. Òåë.0-96-903-47-11.

Âèêóï àâòîìîá³ë³â ó
áóäü-ÿêîìó ñòàí³, ï³ñëÿ

ÄÒÏ, íåðîçìèòíåí³.
Òåë.:0-97-648-46-69,

0-63-585-23-50.

Â³çüìó àâòî íà âèïëàò, äëÿ ñåáå,
áåç òîðãó, ìîæëèâî, ³íîçåìíà
ðåºñòðàö³ÿ. Ïîðÿäí³ñòü òà ñâîº÷àñíó
âèïëàòó ãàðàíòóþ.
Òåë.0-96-362-61-14.

Ì³êðîàâòîáóñè,
àâòîáóñè

Ïðîäàì
Ôîëüêñâàãåí ËÒ-35, ïàñàæèð.,

2004 ð.â., ìîæëèâî ç ðîáîòîþ,
220.000 ãðí. Òåë.0-67-380-07-21.

Ôîëüêñâàãåí Òðàíñïîðòåð, 2004
ð.â., ïàñ., 1,9ÒÄ², êîðîòêà áàçà, 7
ì³ñöü, á³ëèé, êðó¿ç-êîíòðîëü,
207.000 ãðí. Òåë.0-67-398-14-66.

Âàíòàæ³âêè

Ïðîäàì
ÃÀÇ-3302, 2007 ð.â., 2 àâòî, ç

õîëîäèëüíèìè àãðåãàòàìè, º
ìîæëèâ³ñòü âèáîðó, 100.000 ãðí.,
òîðã. Òåë.0-96-785-04-45.

ÃÀÇ-52, íîðìàëüíèé ñòàí, 50.000
ãðí., òîðã. Òåë.0-97-456-64-57.

Ç²Ë-130, íîâèé, áåç ïðîá³ãó,
178.000 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ-5320,
áîðòîâèé-Ñ, 1986 ð.â.,

ïðè÷³ï ÃÊÁ-83501,
áîðòîâèé-Å, 1988 ð.â.,

ãàðíèé ñòàí.
Òåë.:0-67-351-52-58,

0-50-541-32-38.

Ìåðñåäåñ Ðåêñ-609, âàíòàæíèé,
õîðîøèé ñòàí, 130.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-96-769-35-55.

Ðåíî Ïðåì³óì, 2001 ð.â., òÿãà÷,
170.000 ãðí. Òåë.0-67-384-22-68.

ÓÀÇ, ñàìîñêèä, ãàç, áåíçèí,
65.000 ãðí., òîðã.
Òåë.0-67-382-22-92.

Ìàøèíè
ñïåöòåõí³êè

Ïðîäàì

Â³ÿëêè çåðíîâ³,
220-380Â, íîâ³, ïðîâ³þº
óñ³ âèäè çåðíà (ñóøåíó

ÿãîäó), ëåãêà òà ïðîñòà ó
âèêîðèñòàíí³, ïîâí³ñòþ
çàì³íþº ðåøåòíó â³ÿëêó,
â íàÿâíîñò³. Â³äïðàâêà
Íîâîþ ïîøòîþ àáî

²íòàéì. Ôîòî ñêèäàºìî
íà “Viber”.

Òåë.:0-95-440-93-23,
0-67-703-81-67, Â³òàë³é.

Çåðíîíàâàíòàæóâà÷ ÇÌ-60,
21.000 ãðí. Òåë.0-96-104-04-77.

Êîìáàéíè êàðòîïëå-
çáèðàëüí³ “Àííà”,

ïðåñ-ï³äáèðà÷³ ð³çíèõ
ìàðîê, òðàêòîðè Ò-25,

ÌÒÇ-82, ïëóãè îáîðîòí³,
³íøà ñ/ã òåõí³êà,

Ïîëüùà.
Òåë.:0-97-474-22-11,

0-97-474-22-72.

Íàâ³ñíå
îáëàäíàííÿ

Ïðîäàì
Íàâàíòàæóâà÷ çåðíîâèé, 20.000

ãðí. Òåë.0-97-788-21-63.
Õîäîçìåíøóâà÷ äî ìîòîáëîêà

Çóá-6, 2.000 ãðí.
Òåë.0-96-533-44-23.

Ìîòîòðàíñïîðò

Êóïëþ
ßâó, â áóäü-ÿêîìó ñòàí³.

Òåë.0-67-727-03-82.

Ïðè÷åïè,
òðåéëåðè,
ôóðãîíè

Ïðîäàì

Ïðè÷åïè àâòîìîá³ëüí³ ÒÌ “Ëåâ”,
îäíî-, äâîâ³ñí³, ðîçì³ðè
1,1õ1,3-3,6õ1,6. Ó âèðîáíèöòâ³
âèêîðèñòîâóºìî âèñîêîÿê³ñíèé
ìåòàë ³ í³ìåöüê³ êîìïëåêòóþ÷³
(ðåñîðè, êëÿìêè, çàìêè). Ãàðàíò³ÿ 5
ðîê³â. Ðîçñòðî÷êà. Çàâîä-âèðîáíèê.
Òåë.:0-68-955-48-02, 0-50-309-80-85,
0-93-955-48-02.

Ïðè÷³ï “Òóðèñò-500", äî
ëåãêîâîãî àâòîìîá³ëÿ, 2006 ð.â.,
³äåàëüíèé ñòàí, 12.500 ãðí., òîðã.
Òåë.0-93-054-25-45.

Ïðè÷³ï àâòîìîá³ëüíèé “Äà÷à
Ñê³ô-Ì”, òåõí³÷íî ñïðàâíèé, 18.000
ãðí. Òåë.0-96-533-44-23.

Ïðè÷³ï âàíòàæíèé,
áîðòîâèé, äî Ç²Ëà,

27.000 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Îðåíäà, ïðîêàò
àâòî

Ïðîêàò, îðåíäà àâòîìîá³ë³â ó
Õìåëüíèöüêîìó, äîñòàâëÿºìî àâòî ç
Õìåëüíèöüêîãî ó
Êàì’ÿíåöü-Ïîä³ëüñüêèé, Â³ííèöþ,
Òåðíîï³ëü, Ð³âíå, íàø ñàéò:
prokat.in.ua Òåë.0-67-177-73-60.

ÀÂÒÎÒÎÂÀÐÈ
Àêñåñóàðè,

êîìïëåêòóþ÷³

Ïðîäàì
Ãåíåðàòîð “ÊÀÒÅÊ”-Ã-2876, 14

Â, 90 À, äî àâòîáóñ³â, âàíòàæíèõ
àâòî, 1.800 ãðí. Òåë.0-97-193-74-41.

Ôîðä Ìîíäåî, ñèä³ííÿ, 2 øò.,
600 ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Êóïëþ
ÂÀÇ, ÃÀÇ, Ìîñêâè÷, äîìêðàò.

Òåë.0-67-242-37-74.

Øèíè, äèñêè,
êîëåñà

Ïðîäàì

Àóä³, äèñêè â çáîð³, 4
øò., 195/65/15, 8.500
ãðí., òîðã, ì.Ãîðîäîê.
Òåë.0-97-064-06-55.

Ãàç-53, ãóìà, 240/508, 1.400 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Ãóìà äî òðàêòîðà Á³ëîðóñü, çàäí³
êîëåñà, 1.400 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Äèñêè ç ë³òíüîþ ãóìîþ äî Àóä³,
R-14, 4 øò., 1.800 ãðí., 1 øò.
òèòàíîâèé, 750 ãðí.
Òåë.0-67-853-29-74.

Äèñêè òèòàíîâ³, R16, íà Ïåæî, ç
áîëòàìè êð³ïëåííÿ òà ë³òíüîþ
ãóìîþ, 4 øò., 6.000 ãðí.
Òåë.0-96-789-49-81.

Äèñêè, Ç²Ë, ÊàìÀÇ, ÃÀÇ, ÌÀÇ,
äèñêè êîë³ñí³, 1.200 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Äèñêè, Ç²Ë, ÊàìÀÇ, ÃÀÇ, ÌÀÇ,
äèñêè êîë³ñí³, 750 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Äèñêè, Ç²Ë, ÊàìÀÇ, ÃÀÇ, ÌÀÇ,
êîë³ñí³, 1.200 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Ç²Ë-130, ãóìà, 260/508, 1.400
ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, ãóìà, 280/508, 1.900 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Óðàë, ãóìà, 1.300 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Øèíè, R-14, 4 øò., 250 ãðí./øò.
Òåë.0-96-557-13-67.

Ñêëî, îïòèêà

Ïðîäàì

Ñêëî çàäíüî¿ êðèøêè áàãàæíèêà,
äî ÇÀÇ Òàâð³ÿ, 350 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Àâòîîáëàäíàííÿ,
ÀÊÁ

Ïðîäàì
Àêóìóëÿòîð, 100, 1.300 ãðí.,

àêóìóëÿòîð, 190, 2.500 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Ïðèñòð³é çàðÿäíèé äî
íàâàíòàæóâà÷à, 4.500 ãðí., äîìêðàò,
60 ò, 1.000 ãðí. Òåë.067-750-15-23.

Êóïëþ
Àêóìóëÿòîðè íåðîáî÷³.

Òåë.0-67-261-78-00.

²íøå
Íàñîñè Ê-6, Ê-4Ó2.

Òåë.067-750-15-23.

ÀÂÒÎÇÀÏ×ÀÑÒÈÍÈ
Ïðîäàì

Äî ëåãêîâèõ àâòî
ÃÀÇ-21 Âîëãà, ç/÷, â³ä 500 ãðí.

Òåë.0-97-651-61-62.

Ã³äðîöèë³íäðè,
âèãîòîâëåííÿ òà ðåìîíò
áóäü-ÿêî¿ òåõí³êè â³ä

ô³ðìè
“Ãàðàíò-Ã³äðàâë³ê”.
Òåë.:0-96-076-53-79,

0-68-530-82-67.

Òîéîòà Êîðîëëà Å150,
êîðîáêà ïåðåäà÷,
5.500 ãðí., òîðã.
Äåòàëüí³øå çà

òåëåôîíîì
0-98-578-50-37.

Äî âàíòàæ³âîê
Ç²Ë-130, êîìïðåñîð ïîâ³òðÿ,

1.950 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.
Ç²Ë-130, ðåäóêòîð ã³ïîºäíèé òà

ïðîñòèé, 5.250 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Ç²Ë, ÃÀÇ, ðåñîðè ïåðåäí³, çàäí³,
2.450 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

Ç²Ë, Ãàç, Óðàë,
ðàä³àòîðè îõîëîäæåííÿ,

3.000 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Ç²Ë, ÊàìÀÇ, êîðçèíà ùåïëåííÿ,
1.950 ãðí. Òåë.0-67-727-03-82.

ÊàìÀÇ, ã³ëüçà, ÷àñ³â ÑÐÑÐ, 300
ãðí. Òåë.0-67-990-54-33.

ÊàìÀÇ, êîðîáêà, á/â, 2.900 ãðí.
Òåë.0-67-990-54-33.

ÊðÀÇ, ÌÀÇ, ÊàìÀÇ,
ÃÀÇ, òðàêòîðè. Áóäü-ÿê³
çàï÷àñòèíè. Øâèäêèé
äîá³ð. Áåçêîøòîâíà

êîíñóëüòàö³ÿ.
Òåë.0-97-954-36-65.

Êóíã, 26.000 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

ÌÀÇ, Ç²Ë, ï³äðåñîðíèê, 1.200 ãðí.
Òåë.0-67-727-03-82.

Äî ñïåöòåõí³êè

Øíåêè äî êîìáàéí³â
ð³çíèõ âèðîáíèê³â.

Ðåìîíò òà âèãîòîâëåííÿ
øíåê³â.

Òåë.0-97-788-21-63.

Àâòî ïî
çàï÷àñòèíàõ

Îïåëü Âåêòðà, 1996 ð.â., 1,8,
ãàç/áåíçèí, ïî çàï÷àñòèíàõ, 5.000
ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Ðåíî Ëàãóíà, 1998 ð.â., 2,0,
áåíçèí, ïî çàï÷àñòèíàõ, 8.000 ãðí.
Òåë.0-67-242-37-74.

Ô³àò Äóêàòî, Ïåæî J5, Äæàìïåð,
Áîêñåð, ïî ç/÷. Òåë.0-67-381-11-31.

Ôîðä Ìîíäåî, 1998 ð.â., 1,8,
ãàç/áåíçèí, ïî çàï÷àñòèíàõ, 5.000
ãðí. Òåë.0-67-242-37-74.

Êóïëþ
Ï³äøèïíèêè: 205-222, 305-320,

3182120, 697920.
Òåë.0-68-376-21-21.

ÀÂÒÎÏÎÑËÓÃÈ
Ä³àãíîñòèêà,

ðåìîíò,
îáñëóãîâóâàííÿ

àâòî,
øèíîìîíòàæ

Àâòîñèãíàë³çàö³ÿ. Êñåíîí.
Ìóçèêà. Ñêëîï³ä³éìà÷³. Ïðîäàæ.
Âñòàíîâëåííÿ. Ðåìîíò.
Òåë.0-97-976-19-23.

Çâàðþâàëüí³ ðîáîòè, çàì³íà
åëåìåíò³â êóçîâà, ðèõòóâàííÿ,
ôàðáóâàííÿ. Òåë.0-96-333-35-96.

Ïàñàæèðñüê³
ïåðåâåçåííÿ

Âîä³é ì³êðîàâòîáóñà, äî 10
ì³ñöü, ÷åêàº ïðîïîçèö³é.
Òåë.067-787-93-55.

Ôîëüêñâàãåí Ò-4, 9 ì³ñöü, ÷åêàº
ïðîïîçèö³é ïî Óêðà¿í³.
Òåë.0-96-348-35-42.

Âàíòàæí³
ïåðåâåçåííÿ

Äî 1,5 ò
!!! Âàíòàæí³ ïåðåâåçåííÿ

ì³êðîàâòîáóñîì. Òåë.067-787-93-55.
Àáñîëþòíå âèêîíàííÿ

êâàðòèðíèõ ïåðå¿çä³â. Âèâåçåííÿ
áóäñì³òòÿ. Âàíòàæíèêè.
Òåë.0-97-603-57-00.

Âàíòàæí³ ïåðåâåçåííÿ äî 1,5 ò
ïî ì³ñòó, îáëàñò³ òà Óêðà¿í³.
Òåë.0-98-064-09-23.

Âàíòàæí³ òà êâàðòèðí³
ïåðåâåçåííÿ äî 1,5 ò,
ïî ì³ñòó, îáëàñò³ òà

Óêðà¿í³.
Òåë.0-98-444-92-86.

ªâðîï³ääîíè äåðåâ’ÿí³, 70
ãðí./øò. Òåë.0-98-064-09-23.

Äî 3 ò
!!! Âàíòàæí³ ïåðåâåçåííÿ

ì³êðîàâòîáóñîì. Òåë.067-787-93-55.

Ïîíàä 3 ò
!!! Âàíòàæí³ ïåðåâåçåííÿ

ì³êðîàâòîáóñîì. Òåë.067-787-93-55.
Àáñîëþòíå âèâåçåííÿ áóäñì³òòÿ,

ìîòëîõó. Êâàðòèðí³, îô³ñí³ ïåðå¿çäè.
Âàíòàæíèêè. Òåë.0-97-885-71-78.

Âàíòàæí³ òà êâàðòèðí³
ïåðåâåçåííÿ, 5 ò,
36 êóá.ì, ³çîòåðì.

Òåë.:0-67-763-16-67,
0-73-763-16-67.

Ç²Ë, ñàìîñêèä, 7 ò, ÷åêàº
ïðîïîçèö³é. Äîñòàâêà ï³ñêó,
ùåáåíþ, ðîç÷èíó, âèâåçåííÿ ñì³òòÿ.
Òåë.0-97-430-87-12.

ÊàìÀÇ (ñàìîñêèä) ÷åêàº
ïðîïîçèö³é. Òåë.0-67-377-19-94.
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